T_FEREFAE
RINESRPFEREHEE T

EFEY
CTHit)

RN (BITRXKPRERRINEHIR)
HEEs  RE

REBERERAT

www.goodbooks.com.tw







J\

Lo PN '

~ RERKIRRE] 107 5 8 A ZE A5 A 2 Bl Rl = e o <% E2A AR AR B

B TEAESR ) PR S Hw R Ak -

S AFIG BN SR R ik S R AR B R 1 RE AT B R R S

B BMER— BB .

B B P UR ERE - BT DU A S USRS - A G

Jeofrid o HR@ » — P2 rinfa Bk B - = A~ 8% MR -
B — R AEE - AR A EARIZTS] » AT Python FEZ(ERET
SR FMERTE - FTLIAZ R R Python FEUAE I LLE B K
Sl ff2 B 1) B AR B AT 5L - S ik A e DR B A R O SR UER R P
B o LI LI SNSRI ERE - SE=ITHE 108 SRAMAY IS wE i B B

C ARERCTHIEEHRE ~ SRREE > SR LA R PCEHE BB A

Ao ERIBR R =RSER -

A EFEAEFREBIOE > ST EITHE 108 SR 3R 25 [ B
~AREREH] B R ~ R o 3R EE A B R R 5 S R e U

E bR A AT - HARUIE IR REM BT EHRS - HAHHEEZ
HE ~ AT - A SR B S A AL AT LI AR Oy o

C HAERRRBGERER - HEESHHAB P EIEA » AFME TR

R > (ELFR A0 B LB (L » 7 LA At 1 LB > R 2 B E T
e - TR -




v EFER (F)

A iR 5]
B LR R » Bl » 1, > V, e

3. BTN ERNE o B4 - Qr=Vix Cre

4. AFHBRAAGIERS - flAI A~V e

5. PSR LIRDN—HAR » FORILE M o G40 > 1 it > 1 HIES R -

6. A~ 25 [ fw 558 LG £ BE L 3 A A AT > AT 18] 1-1a > ] 1-1b ~ [&] 1-2a
1-2b °

7. AEFEHILLIED 5 B GOER M 5 - BIATHEH] 3-1a ~ FEH 3-10 - (B
Bl E SR R - H R —{E BT - A (1) ~ (8 (2) SR T o




BTE HEHRYE

SET-1 @ BEFRBIKIEL ..o 7-2
7-2 FEFPHEEAETRETRRE ..o oot 7-8
7-3 BEBH AT REEEEE oo 7-23
T4 FREEPIBIEEL oo 7-33
T-5 BRIETETE .o 7-37

’%“’“—38% A

8-1 RTITE TR e, 8-2
3% 8-2 Eﬁj@%ﬁz ............................................................................................. 8-6
83 I s 8-16
8-4  BHZER ~ HA .o 8-25
85 T e s 8-27
8-6  FH BB B s 8-37
8-7 AN EE PRI <o 8-56
8-8 ARIBRTERE ..o s 8-59
9% BRI
9-1 APLANEERH ~ FHEEAS ~ AHEERETERE oo 9-2
9-2 FEFHFEZ ~ FEH &Rk )S’a P PH FE R EE A R R o 9-15
9-3 FEFHFEZ ~ FEFH AR 5 A PH B R EE A W EERE v 9-27
9-4 Bﬂﬁfﬁﬁfa\%ﬂﬁéﬁ@éﬁg ................................................................ 9-39
9-5  ARFEEPYZRIEEL oo 9-46

0-6 B B T R e, 9-49




v EXER ()

105 AR

10-1  BEEEITIZR e 10-2
10-2  ZPEIIZE e, 10-6
10-3  FRTETIZR e 10-8
10-4  JEEIZR oo 10-10
10-5 THZRIRIBEL oo 10-15
10-6  AREEIZIEEL oo, 10-18
10-7  BRTETERE oo 10-20
FNE FIREN

11-1 AR BBREER BRI e, 11-3
11-2 WBEEIR BRI e, 11-15
11-3 BRI HR AR IS oo 11-23
11-4 R R oo, 11-27
11-5  BRTETERE oo 11-28

28 i A

12-1 BRI oo 12-2
1222 BB oo e, 12-7
12-3 BRI ZE S oo, 12-24
124 BRI T oo 12-29
12-5 BRI TR RE oo 12-31
Bffk1 A B g rh o SOAT IR B R 5 [ R

MR X FHRE - BE— BRI » IR AR BB » SRR AR
FEhI5E




7-1
7-2

e BLIRUI B

LA P RETERY

‘E ‘%

.\
L N
L N\




7-2

BEXEZ (T)

AT Fe A 288 A AE FE R B2 1B v FE R 0 B B o TR (T 5% B L R R Bl R v
[ET L E TR E ARG - HIZ » B BB AIE 1 > HE R B R 2 2 ik
e S —EIRE R - HULIRFRS B EE K ~ B4 ~ EHEH R o /e SRR AR E
Z T E B ) 8RR B EE s LRI > TR AH A B R (transient state) » 5578
JRELFE RS E T o FAFRLL S FEHE (steady state) o LU T A" 77 Bl #0 FE 2 i
BRI ETRE » (HECETRER H A » #1EE e BLISEUKN BN y=e ~ y=1-¢ " HRf > P
LLo BUR 7-1 Bi56 /T #H e BFE KT -

H

% T7-1  eERISEIEKEN

DI A B B Bt SR Bl e BB MK B f(x) =" BBl - AT LR TE /T i e
ELR B B &

#if7-1a
HHH e=2.718 HIfkH

A
TR B R ER R 45 BB S B B - B AN L2 B 10 FBE > el e £
JEE > {EDURS B R AT | -
1. (REIEFERARE —TT » FHIZE 100% » BHEE—X o Hl—F %A
FIFIRS 2 7T °
Ix(1+1)' =2

2. RER(ERGES —JT » FHZERE 100% » B HER—XK » HIl—FE %A
FIFIARHI RS 2.613 ©

1
Ix(1+—)? %2613
( 12)

3. RERIEREERE —It » HHEE 100% » & HEF—x » Q| —FE B4
FIFITAKI S 2.714

1
Ix(1+—)* %2714
( 365)
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4, RERMEFRGER—IC » FHEE 100% » FEF]—K » Il —F % AF]
AR 2.718 ©
1
_l’_
365x24x60x60

5. DLEGHSE - GEBEA LU T REZC - B TRG R -

IX (1 )365><24><60><60 — 2718

def aal(a):

m=1*(1+1/a) ** (a)

print (m)
a=l;aa(a) #2.0
a=12;aa(a) #2.613
a=365;aa(a) #2.714

a=365*24*60*60;aa(a) #2.718

6. MBI EGE ~ BKEES ~ BRI A ES » HlF B E i B R Al IR g
Ko BECIER BRI R IR » HRELH e SRAEREA REBEAR o thil /2
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BEXEZE (F)

2. ef3IE - BT AEfR BRI 2 L2 ~ 3

HELle BE » ex2.718 o #l4] :

e=ee =738

1.
e’ =—%0.368

Q

1.
e’ =— %0.135
e

DL EETER Python F2X40F -

import math##Amathi¥é
e=math.e #&MeF &
print (e)#2.718

print (e**2) #7.38

print (e**-1) #0.368
print (e**-2) #0.135
print (e**-3) #0.05
print (e**-4) #0.02

print (e*x*-5) #0.006& A0

&5f17-1b
BUREEKEL f(x) =" B -

BEBLH

jZ RS - (HE A R

1 ARBEALL MR - BRI BN S () =" B -

import matplotlib.pyplot as plt
$BAFEAL A

import numpy as np ##Anumpy AR
print (np.e) ##ihe=2.718281828459045
X = np.arange (0, 5, 0.1)

# xBB5| > LIEH0F]5 0 dx=0.1

y=(np.e) ** (x) # 3+ A HF—ExH Ry » y A&

¥ 3|

plt.plot (x,y) #4 h R B H
plt.axhline (y=0) #4& x4
plt.axvline (x=0) #4F iy
plt.show() ##AREMBEH
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2. DLEREABATHE R > 2 (1) o
3. B (DR f(x)=e" WETE » (Hig W IEEEpEN - HATEEF
F(x)=e » fEBUE B TR B B EE B - BT AL f(x) =1/¢e" » LA
T EA R A R S
&I7-1¢c
— MR x=0,1,2,3,4,5,6,7 R BUKEL f(x) = {H

HEIR
1 GEBEALLTREZC » BRI f (x) = e Wi A AL -

import numpy as np ##Anumpy &

print (np.e) ##He=2.718281828459045 .718281828459045

B 1.000
X = np.arange(0, 8, 1) 0.368
# xBEF] > LEHR0FT > dx=1 0.135
y=(np.e) ** (-x) $31 FH—ExH Byl » y. 7 0.050
$§'] 0.018
9.007
for i in range(8): 0.002
print (x[i],end=" ") 0.001

print (("{:7.3£}") .format (y[il)) ##& (1) fi)=e” BEmLIESR

Bk -£2% o PR3

2. LU EREASITanE (1) - | |
3. HE (DA R o ﬁzﬁ'ﬁéfﬁe*:g 0.368 ° e*zzz'z.o.ms v e7%0.05 >
e =0.018%0.02 » x=521% » ¢ BLIEH /N - BAFERHAGBEL R0
B ML (H LA - ERAENGHEA G > DL EEHBE G EAEHES

&3{517-1d
EREAMEH x=0,1,2,3,4,5 BIFEEUXKEL f(x) = "B -

BB
1 GHBEALLTREZC - BERRBIR L S (x) = e " [BIE -
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BEXEZE (F)

import matplotlib.pyplot as plt

ERN g b X

import numpy as np ##Anumpy Lo
print (np.e) ##iHe=2.718281828459045 08
x = np.arange(0, 8, 0.1) 06

# xB %87 LAEH02I8 > dx=0.1
y=(np.e) ** (-x) # 3+ A H—ExH R yih » yL 2

04

0.2

% 7|
plt.plot (x,y) #48 R EEH ” o 1 2 3 4 5 & 1 8
plt.axhline (y=0) #4& Hxd ()

plt.axvline (x=0) #4F v
plt.show () #AREMERH

2. DLEREAEITHE R AnE (1) - flE (1) > MBS f() = >
x KSR 5 LI T 0 » LEN 2 FE B o E ol

&BH17-1e
R x=0,1,2,3,4,5 BIEBEKE f(x)=1-¢ " Z{H °

BEELHK
1 GEBEALLTREZC - BRI () =1 " W G AL -

import numpy as np ##Anumpy AR

print(np.e) ### 2.718281828459045 -718281828459045
e=np.e g
x = np.arange (0, 8, 1) 0
# xBBF > LIEH0B]7 0 dx=1 0.
y=l-e** (-x) #3HEHE—Ex BByl > v $ 5| .
for i in range(8): 0
print (x[il,end=" ") 0
print (("{:7.3£}") .format (y[il)) ##& (1) BRHFER

k£ 0 BRI

2. LI EREABATHE RAE (1) » F5EH0 x>=5 DItk , HEE T 1 -
3. Pl Ex=1,f(x)=0.632;x=2,f(x) = 0.86:x=3,f(x) = 0.95;x=4,f(x) % 0.98;x=5,
f(x)=0.99 » &4 FACHEAR » BRI EA IR -
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HEMEH x=0,1,2,3,4,5 BIFREUKEL f(x) =1-e " B -

B H
HPALL TR S /(1) =1 B -

— 'O

import matplotlib.pyplot as plt
R g Xl

import numpy as np ##Anumpy &
print (np.e) ##MiHe=2.718281828459045
X = np.arange(0, 8, 0.1)

o8

06

# xB®B5| > LiEH0%I8 » dx=0.1 s

y=1-(np.e) ** (-x) # 3 HEF—AxH B yE > v 0

= % 7

plt.plot (x,y) #4& B K EH i e e e

plt.axhline (y=0) #4F <
plt.axvline (x=0) #4F &y
plt.show() ##ARBWMEEY
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ve(t)=E(l—e R) ({R¥5 > V) (BX7-2a)

t

ve(t) = Ee ¢ (fR¥5 + V) or ve)=E—vc(t) ({R¥% > V)

t

15 == " .
o)==c (&R A) or i)=v0) /R (5> A) (A37-2¢)
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25 EE R Ao FE o B R IR P F A SRC > @£  SRC [ » EEAE
FRAERZE B 2K » ZFRZREE o K - HAM € 28— (W [E] & B (time constant »
FroRfs 7 0 3EE tau) » AKX -

r=RC () 75s)

v IFFAH B BEALER PO (s) ©
R : EFHAE » BRI Q)
BAE - BAIRERI(P)

BT B

%1 f%“%

&3f7-2a
.(l)m—ﬂﬁl RC LB EM > Rl 30

» B ARGEAATATENT o GR > oMW
(1) It FE IR R B R 26 D 2 10VJ_r',-_O ’ '
(2) R B B 5 W P £ = 0 B » vc,vR,ma\%u [ Ve e
e ?
) FARAPA & BRE] t=1s1KF > ve , vy, i 57 (1)
e ?
(4) FARAPA GBS =25 I > ve , v, , i T HIRZ D ?
(5) FARAPAGBRE r=3s I5F » ve , vy, i T HIREZ D ?
(6) FrRHPA AWM t=4s f > ve , v, , i 7 HIEZ D ?
(7) FrRBAPA BRI t=5s 0 » v, vy, i 7 AIREZ D ?

(8) A ve () & -
(9) #&H v, (1) &l »
(10) #& Hii(0) [ -
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10 BAER ()

i
(1) FRFFAT A B s ARIR A 7-2d
7=RC=1M-1p=1s
() A 7-2a ~ 7-2b -
VC(I):E(l_e—z/RC) . VR(Z)ZE'Q_”RC . i(l‘)Z%e_”RC
BF=0fCALL R - 155
ve(0)=E1-D=0V > v, (0)=E-e’" =10V > i(0)= VR(O) =10pA
(3) =1 ﬁRC:li‘%Tﬁ\%x_Hlﬁn«F‘a‘ﬁ%Eﬂl - t/RC@‘EﬁFJ | R AW /A=
ve(1)=10(1-¢™)=10(1 ——) =10(1-0.368)=6.32V
e

VR_<1>

v (1) =10e™ =3.68V or vi(1)=E—~v(1)=10-6.32 = 3.68V * i(l) = =3.68UA

(4) =2 » t/RC=2FTA 2 IRE [ B » 1’ — t/RCIEF -2 fRA R AC
vC(Z)=10(l—e’2):10(1—0.135)'=.8.65V

vp(2) =105 1.35V or vx(2)=10-8.65%1.35V > z‘(z):vf;ﬁ)‘; 1.35pA
(5) v.(3)=10(1—¢7) =10(1—-0.05) %9.5V

=0.5pA

vo(3)= E—v.(3)=10-9.5%0.5 » i(3)=vRTf3) 95,

173
(6) vo(4)=10(1-e*)=10(1-0.02)=9.8V (7) v.(5)=10(1-¢)=10(1-0)=10V

Ve(4) =E-vc(4)=0.2V Vo(5)=10—v,(5) =10~ 10 =0V
(4 02 .
(4)—v @_ =Ty 02HA i(S):VRTES)';OA

(8) ve (1) 1B B ] 41 [ (2) © (9) v (¢) Bxi Bl 401 & (3) © (10) i(r) B B [ 401l
(4) - FEBISRET AR > HESE (& 7-2a ~ [& 7-2b ~ [& 7-2¢) & & #%
3T BaEE A TS A IEHE ©

Ve Ve i
10Vt 95 98
sv+
6v+

4v4

10v+
8V
6Vt
4vi

2V 2v+

B e —— 1(s) t i(s) "
0 1 2 3 4 50 0 1 2 3 4 5(s) 0 1 2 3 4 50

B Q) v() NEE B () ve(r) KB B4 i) DHE
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(1) FEEENXUATT > 48 ve () Bl v, (1) B[R -

import matplotlib.pyplot as plt

$ BN E A

import numpy as np ##Anumpy &
e=np.e #e=2.718281828459045 10
M=1000000;u=0.000001; 8

E=10;R=1*M;C=1*u; tau=R*C
t = np.arange (0, 5*tau, 0.1)

# tB %7 LA#0B|5*tau’ dx=0.1 ¢

yl=E* (1-e** (- (t/tau))) #vc(t) 2

y2=E*e** (- (t/tau)) #vr(t) .

plt.plot (t,yl) #& dve (t) REBH, Eé 0 i 2 3 4 :
plt.plot (t,y2) #4& Hvr (t) RKEH » FHé (6) ZFINHITE » BEEE v () » BHL
& BE vy (1)

plt.axhline (y=0) #4F tx ¥
plt.axvline (x=0) #4 &y
plt.show() ##AREWMBEH

(12) L EREZC - shIThs SRAlE (5) -
(13) LA BT sk BUE 2 - 5 L ESR R EREREIAY ve ~ v ~ i fH - HIIFE
W/(1 N

import math##H Amathik &

e=math.e #&MeF&

M=1000000;u=0.000001

E=10;R=1*M;C=1*u; tau=R*C;t=1 #EFMELFALE
ve=E* (1-e** (- (t/tau))) #vc(t)

vr=E*e** (- (t/tau)) #vr (t)

i=vr/R

print ("ve=",vc) #6.32

print ("vr=",vr) #3.68

print ("i=",1i) #3.68e-06




12 BAER ()

BH&RE

I.

WA E Frs o B—1{E RC /L & I - 2%Q
Py - > ~~0—AMA——
t = 0IRf » B AIAREFTIAELT © +| %5
Aok 100V
— 5mF
(1) HLEERRAIEE B % Db 2 [
(2) FEHRBAPAER > t=0 > ve ~ v i GT
AlEz b2

(3) FARRAPAG R » t=10s > ve ~ v, i srhleZ /b 2
(4) BARBARA G » =205 > ve ~ v, i3 HIEE D ?
(5) BARBARAG . » t=40s > ve ~ v, Ri T HIE% D ?
(6) FARAPAG R » 1=80s > ve ~ v, i srhlle® /b ?

(D) LA Eve ~ vy ~ i Z{BEREIE -

(8) T2z Ag i ve (1) Bl v, (1) B ERENE -

B EEZ R AR » BBRH A 2kQ > BEAFS 25uF o L EE S A RRHE] B
Fofa] 2 Al 112
(A) 12.5ms (B)25ms (C) 50ms (D) 100ms

. HEIH R BIEEA C, FR BT R - I HE BRI )R B Soms 0 A C B

20pF - HIZERH R, f47) 2 Al 110
(A)20kQ (B)2.5kQ (C) 50Q (D) 2.5Q
a1 45 [ B o 2 B % 0 E=100V > R=100kQ ° S R

CoSONF » % =0 IS ST & » SmEeignEm [ MW
T RS D ? =XIASE e ST
(A)2.5F B)SH -
(025 (D)2.5Q

a0 Al A s 2 AT AR A C 0 B AN RN R 2 TR £ 10m” 0 [ BE
d=1mm > /T8 ¥ /T 8 R H &, =100/8.85

SW. 100kQ
e

« H LA BRI AL T - HIEBAR sW [ Wy

+
P Zri 0.1 PR » AR Z B3 10v- c==Xd
& (V/im) #5510 2 (e=2.718) #EHl 108 T

(A) 6320 (B) 3680 (C)2880 (D) 1440




&3517-2b

(1) WA > FARH S PSR » A AR ARG Sﬁ >— MW
AR > SR gPAGKRE (1=0) > v 3

VcllouF
012 v BT 2 i B ] 2 _T_ T

(1)
B
i
1. A 7-2a~7-2b~ 7-2¢ ¢ 2. t=0{RALIEAKE
ve(t)= E(1—e *€) ve(0)=20(1-1)=0
ot v,(0) =20V
V() = Ee ®¢
, i(O):Q:ZA
i) =L e 7 10
R
3. KDL EASRATED - SPAGKRH » EAImERImERE S 0 > A
BEH&HY
1. [FEH 7-2b > (1) KABRFREIF B ? (2) KL DHFREI% > EIKERE ?
Q) BEIBER v BEV?2 v BEDL? iBED? il 107

2. —FFH R —HY)IREMIYEL C RBHEPERIRER E Z RC LE
HIREEE R » A BAMG A ENIRFHERE r=0 > RN SR #5535 2 #Hl 107
(A) TERFE] 1=RC If » BAR I BEEKI S 0.368E
(B) 7 W Vi 1Y) 6 JER PR ey [T 48 1l o s 2R AR - A RERT 2 5 (H E
(C) 7EFH] 1=3RC Iy » FERHAYIm K £ 0.05E
(D) 5 BH ¥ i ) 2B R g ] 0 oy ke s ) - R REHF £ 35

3. FEEAIE (2) 0 2ok (1) AT I S ko B
B QEBBSEHSRmE Vv, 2% T
/)\‘.? + 1kQ

10V v,
4. FEERANE (3) » RC FEESHIIFHH Be % 100pF
7 T4

(2




7-14 BEAXREZ (F)

5. FEREANE (4) » RC BRI EIH BUE 2 b ?
s 3kQ

[ 4 LR f“F
-|-6MF

10V 3uF T_ —]—6MF 10V+

3

&f517-2¢

A (1) BT » GO - o AW

(1) FCEERRFE & B 2

(2) BARAEA A 0.03 B ve ? oL ko VoM
) FAASE 1 i ve ? -

& (1)

i
(1) AP EEEER A - B A B ERME - (H35 o R sufe 52 00 1S - i
RETFEIFEHE RC SRR - MEM RC TTEAK -

ORSEEERRS Uit E R S TS Wy,
YL -
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7= ARG 30 0 52 29.999999999999996 ©

import math as ma ##Amath A4

print (ma.pi) #3.14
si=30

print (arad) #0.52

3.141592653589793

0.5235987755982988
arad=si*ma.pi/180 #HEEF 29.999999999999996

(1) ENEEHER

a=arad*180/ma.pi #HBERE
print(a) #29.9

8-7




8-8

HATS (F)

5. LI EFE A math B4 > {HE Python #8[E & 7% & numpy f55H » A LA
L EFEZS (A numpy BERHPIFENA0 T -

import numpy as np ##Anumph &
print (np.pi)

si=30

arad=si*np.pi/180 #¥EE &

print (arad)

a=arad*180/np.pi #BEEF

print (a)

3.141592653589793
0.5235987755982988
29.999999999999996

6. DL LEFEEE AR = A 8IE » FAE K] math 8 numpy
fiH - AR R XUl — A I i -

import math as ma ##Amath &4
import numpy as np ##Anumph &
print (ma.pi) #%£M math &4 3.141592653589793

print (np.pi) #M£M numpy & 3.141592653589793
si=30 ©.49999999999999994

sizsi*np.pi/180 $HEEE 0.49999999999999994
print (ma.sin(si)) #4&M math &«
print (np.sin(si)) #4&A numpy ###&

BHE
1. G EREZ A LHEIR—{E 6 » XKih coso Z{H

gof518-2b

X EREEAN sin(0) KEKEEETE o (AT A sin(0) 52—
Il —1~1 B91E > BEABES sin(0) BRELE - FAAEH A —{# —1~1 B9{HE » ZKo -
T8 25 S PR S <)

IRESER
1. RN T - 55% E math 4 sin(@) KK EUE asin() * numpy
sin(@) S EKEUE arcsin() » FTLIFEXATTF -




B8E TRE 89

import math as ma ##&Amath &4
import numpy as np ##Anumph 124

B 30.000000000000004
a=0.5 ; 30.000000000000004
print(ma.asin(a) *180/ma.pi) #M% /A math K&
print (np.arcsin(a) *180/np.pi) #4£MA numpy #&

2. HHEWTAD - BA 0.5 f52130° » FLENES sin() KK B -

&a5l8-2¢
25— SEREE AR tan(0) BEUEETE -

IRESR

e
1. tan(@) FYJ7E g tanf = HiE o

#lig
4] tan(45) = 1/1;tan(60) = 1.732/1 = 1.732 < BRI T -

import math as ma

pi=ma.pi

si=45 JE 1 2 JE
Ssi=si*pi/180 #HREEF

a=ma.tan (si)

print (a) #0.9999

si=60*pi/180;print (ma.tan(si)) #1.732 #si®&B60Ktan (si) &

1 1

2. AL =BRIAIEEE 3 1405 UEFRAIA o kb = (E 58 % R = (& A
Sy RIEER 37,53,90 » F2NA0 T ¢

si=37*pi/180;print (ma.tan(si)) #3/4=0.75 3
si=53*pi/180;print (ma.tan(si)) #4/3=1.32
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&a5l8-2d

B ERTEAN tan(0) KK BUEZTE - (BT A tan(0) 52—
{E i > LFE tan(0) BKELAE » BT A R #8 R A9 LU - Bk - MR KK
BE )

RIESR

1. math fHHAY atan(y/x) BB » ATLISK (#1383 y/ B§i8 x) I =AEr 6 -

2. FHBEA LIRS - fEE AR RAGR - REBRHEAYE  SEH SR
RIBEIRA - /NBEV A s y BHEE » R EHMNHER » oth g -

import math as ma

pi=ma.pi

print (ma.atan(1/1)*180/pi) #45

print (ma.atan(-1/1) *180/pi) #-45
print (ma.atan(1.732/1) *180/pi) #60
print (ma.atan(-1.732/1)*180/pi) #-60
print (ma.atan(3/4) *180/pi) #37

print (ma.atan (-3/4) *180/pi) #-37

&af58-2e
in e —{ERE = n] LIAE RS sin 0 FREHE -

RIESR
1. LLT 72 sin(9) BB E £ ©
Hig
wiE
0 7E Fidhsg 0 # 27 o
2. BT

y=sin(@) =

import matplotlib.pyplot as plt ##HA
# B matplotlib.pyplot H#4 > A f&H
import numpy as np ##Anumpy & > &
B\ # ik

print (np.pi) ##Hpifd




si = np.arange (0, 2*np.pi+0.1, 0.1) 100 | :
$E% 022pi¥7F] > UsiBHEH 075 \
y =np.sin(si) ##&— & 4 sin(si) EFEEME \

025

print(si) #si&#$7%| MEsiFFHNAZF -

plt.plot (si,y) #4& HiEZ&k 025 \‘-..._\ /
plt.axhline (y=0) #4 i y#d z :"z ‘\ /
plt.axvline (x=0) #& dix$b o .E_H./
plt.show () ##% &k B o 1 2 3 & 5 &

(1) ENHITHER

CORATRS SR AnE (1) o HE A ESEEAE 2 (KRS 6.28) ©
4. T pi {8 - FRKEE - A& (2) B 3.14159--- ©
figg 1 si BB Z1) o A& (2) o Ho S L E P EUE o x BE 0 E 27 0 JRIE 0.1
I ER I o

141592653589793
0. 0.1 0.2
1
2

3.
[ )
.4 1.6 1.
8 3. 3

1.5
2.9

BEEE
1. [Fl#EH] 8-2¢ > GH{LH Python F2UAE H cos(0) BRELIL B EL[E] 1 -

8o f5ll8-2f
{88 A Python FEZUAE HY tan(9) IE U)K EEE -

IRIEDER
1. LUT5E tan(0) BERHYE % -
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y=tan(0) =¥§i8 / 8 = y/x
0 EFEIWIE 0 B 27 ©

2. LA EESE » FAMEEH » x=90° 81 270° K » x 1550 » K0 REAEERS
0> AT LAZEHIFE R RS - FEA A ErE e o T LUE BEIE EaT
0 EFRIIE 0 8| 27 > x #+ 7/2 x * 37/2

3. EEEAEAAT - AR ISR, R N E R o

import matplotlib.pyplot as plt ##|A
# B matplotlib.pyplot &> F A& HE
import numpy as np ##&Anumpy A4 &
B A #EEa

print (np.pi) ##Hpifd

si = np.arange(0, np.pi/2, 0.1) #E%
0%lpi/2¥7F|, X4pi/2

y =np.tan(si) ##%—E&%sin (x)EZEKMA
print (si)

plt.plot (si,y) #4F HE 52K

si = np.arange(np.pi/2+0.1, np.pi, 2 |

0.1) #E% pi/2+0.1%pi# 7| 1 ,"

y =np.tan(si) ##%— &4 sin(x)EZEEKMHE . /I
print(si) i
plt.plot (si,y) #4 HiE5ZRK s

si = np.arange(np.pi, 3*np.pi/2, 0.1) - r
#E %L pi¥|3*pi/2%KF|, RE&3*pi/2 =N

0 i 2 3 4 5 6

. ) #&—&Asin (x) £
y =np.tan(si) ##&—&4sin(x) EHKEM B () ERETRe

print (si)
plt.plot (si,y) #4&F HE 52K

si = np.arange (3*np.pi/2+0.1, 2*np.
pi, 0.1) #&% 3*pi/2+0.1%2*pif 7|
y =np.tan(si) ##%— &4 sin(x)EZEEKMHE
print(si)

plt.plot (si,y) #4& HEFXK

plt.axhline (y=0) #4& &y
plt.axvline (x=0) #4F i x ¥
plt.show () #75% & B Y

4. BTG FANE (1) > FE TRESEIAR 7 CRFIRS 3.14) -




B8E THE 613

595l =:

PLEAEE AR =AU E o /5% &t BRI A # T2 6H
HER - gt dE @RI 0 F 360 FTE AR 6 I = A X - BHE
KA EAL » A AR AT BET & - (HZ AU REaT B8 - i DUE
=B A S 30° ~ 37° ~ 45° ~53°~ 60°H M - LTS
el f o DR 38 SL X il A 1) 38 R L B i Rl BT 25 B 308 > G5B LA T &
A o

&a{5l8-2g
T AB 5 — RIRFF A AR = A& K EUE -
o
BRIES R
LS TN = (£ 5 R 30°—60°—90° » -
aniE (1) o B HE = {E 8 K0 L E - B 5 Al 2

T 1:43:2 © FrLLsin30° = $138 /3158 =1/2 »
c0830° = [ 38 /R 38 =13/2 » sin60°=43/2 30°

- e s - 3
cos60°=1/2 » FHH E B GBI HERA - _ N
(1) 30-60-90

2. H = AR =11 A B 3 BllE 37°-53°-90° » 4

& (2) » AlHE = {#:8 Kyt iE - 5% 9 5l ’
A& 3:4:5 LA sin37° =3/5 » cos37° =4/5 > 5 >
sin53°=4/5 » cos53°=3/5 ° .
T _ 37° []
3. A = (A 8 5 IR 45°—45°-90° » ;
& (3) » HI|H = {E:82 R E » #0515 1:1: B (2 37-53-90
V2 0 Pl sind5° =42/2 2 cos45°=42/2 °
4. DL bEAEEAEE )8 R o B LIS R R V2 B
f o BERKE R SIS o BT LLER e !
SELLRETI Y - 42 1L

(3) 45-45-90




8-14 HAEZR (F)

BHEE

1. ZEEHLLE 300 ~ 37° ~ 45° ~ 530~ 60° R RI A1 tand °
2. #sinf=1/2°KFE 1 RR O -

3. #cosf=0.6>KHE 1 RR oM -

4, Ftanf=1> K 1 R 9 1A

ERRIAE

] T #L3) 8-2g /& 5F — SRR B A RIAE » LLUT HIA 8 22 48k — 360° ~360°
R R AL HI > sind Bl cos@ iR —360° ~360° 14 Bk B [& 2 » Z1[E 8-2b 0 0 ~
90° [y SR A AnNE 8-2¢ ©

1 1
ﬁ"
2
] E] V3
2 2 \/— 2
2
0 —_—
Lo 2
2 1 1
B 2
-1 0 . . .
~360°-270°—180° —90° 0°  90° 180° 270° 360° 300 1% ep0  90°
8-2b sin 6 ~cos O fB (EEEEE sin 6 +#EHLZ cos 6) 8-2c 0 ~90° sind ~ cosd B

FH [ 8 -2 c F IR & > AT LUTS 1] 45 — {1 51 PR 1) 5058 My Bl 508 ik A1 28 78 LA #5
HI » prLIEZFE8-2b » B n] RIS AT —360° ~ 360° £f 5l A H) sin @ ~
cosOfH °

0 30° 450 60° 90°
B 0/2=0 12 212 V372 Va2 =1
B J4/2 =1 J3/2 372 12 0/2=0

B4 » sin30°=1/2 » sin45° =/2/2 *> sin60°=+/3/2 * cos30°=+/3/2
s c0s45°=~/2/2 * cos60°=1/2 > sin120°=4/3/2 » cos120°=-1/2 > sin—(60°
)=—+3/2 * cos(—60°)=1/2 °




BT RFiE
k7§
1. ZE¥IAE 8-2b » B H LU T A LAY sind ~ cosf {H °
BE | -150° | —135° | —120° | —90° —60° —45° | —30° 0° 30°
sin @
cos @
BE 45° 60° 90° 120° 135° 150° 180° 210° 225°
sin @

cos @




816 BAZR (T)

8-3 K

B RABIE A L0 ~ J7I ~ R = ARSI » ARER T fE 2L

SR AR ~ B R ~ P S A RS -
IF3%% (sine wave)

1E 5% 2 i R AL - e A

R I = H AT FH RIS 2 5 I » & y

It A % 8 e — (Il fi iRy ] 1 B A0 ~ SE AT
W » A8 8-3a Fli7i o IESXI SR
(HEHALT T -

1.

v Vep 2 T
BHHE ¢ FACH R B !
AT E R B AN > Lov) s & | l ,,,,,, \\//
T I v(ss) RREEI IS T e oo

5 POIRFEE A » i(3ms) FREEIRILIE

FRIRERE R 3 Z IR B AE o BEIREE

(Instantaneous value ) X f5 G fHME

BAE: HARZ R IEP AR AME (maximum value) » LAV, B0 1, 327K
I KAE M IEIE{E (positive peak value) » LAV, BRI, &R ©

&/IMEB : ARF a4 AR/ ME (minimum value) °» DL -V, 80 -1, 2%
s B/ IMEN R EIEE(E (negative peak value) » LL -V, 8 -, KR °
IE¥FURME - X EEEEA S (ER 72 (peak to peak value) » LAV, , 8¢
1,, R 5 IS (E A e RAER WA {5 - BIY

v,,=V,—(-V,)=2V,

£ 1918 (average value, av) : FIELIFFHE V,, ~ [, K 0 FEEZE
FE AL TR Hh AR 00 T REFR LARE ] o WAZEE B BR R T - A RERT P
fE o (E5ZU ~ 79K~ Faed s e = A5 > I HEIE > B4 mfdtH
A > (E B H A A 4RE o MR AR B ES 0 - B 2 R ESE T 0
Bl - 5P BRE At E R 1,2,3,2,1,0-1,-2,-3,-2.-1,0 » HIH P {E 2




EeE WHE 817

(14243+2+1+0-1-2-3-2-1+0)/12 = 0V ° [K [tk 51 R 2 2518 L LLA> {fE 58
AR BT E TET 5L -

V.= “PSTE I T Hh AR P g 25 ) TE FE AT / A2 3 BRF ]

Fan » £ —I1EsZ I v(in)=V,, sinlwt)=V,, sin@ 41[&E 8-3b ° [X £ il 5 A~ K

Hl > FAM e LLYIRIR 2 /Ny > B—/]h y=v(t)=V,sin6
FHIEEZ dI &HEHIEV,, sind »
R GBS o U T - B/ 7

; 0 do do 7
g mEAEHIE V, sinf - do o A3 \/
SNNE Ee/ N TR o B2 B A P

HER > L ERGELRE S FZoral T 63 ILHRIEDHE

b T T
A= joy-de - jOVm sin 66 = Vm(—cosﬁ)‘o =V (-1-1)=2V,

VI EFE S e U2 AR - AE{HH Python F2NGEBA V,=1 #Y sind 1E
skt 2 0 AT

import math as m

dsi=0.001

pi=m.pi

si=0

a=0

vm=1

while si<=pi:
a=atvm*m.sin (si) *dsi# EAe&— Ik @F
si=si+dsi

print(a)#1.99999999

AT L IESZ ) R (E RS - BR IERE A B LUAR S HA R R R

A
“T (‘A 8-3a)
2
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6. BRUE - K £S5 B 0 4R 58 Bl & A BN RS 25 > Bt LR S {E 5
o HE s BRI ARAE RRME T MK - hEF0LE - Fr
Dk A A S ERET R A 8UEE ST P A EAE )7 > @tk nl LUK &
SRHIGCER - IRIRAHIN > FSRZPET o ARUHE (effective value) LIFFHE V., 8K
Lp ™ Vi B, RO Z o B4 - F5 RV IR LR 1,2,3,2,1,0,-1,-2,-3,-
2,-1,0 » HHAPEIERE ov - HAMIEE

1+4 4+1 1+4 4+1
\/+ +9+4+ +01+2+ H9+44140 L | oy,

SN > AT — TE RN 8-3c » FAMG ST > QI 8-3d KIS R ih
B0 BT LU BRI YD A 7 2R TS « F—F
ITRLRESE do > MFERR Y, sing » B — ) (T fE 2
V2sing dO » SN A T F i TR Rk A i
T

(2722 gy a2 1-cos20 \/
A_jo Vm31n9d9—VmI0 ( )do

2 _
8-3c

v(t)=V, sin@

V2

"2

DL EFE Y f e U2 & - BAE R A BR
LGEIA T=27 » HHARGE - QIS V,, -

A av: v 70
V=== e
V2wV 2r 42 (AN

A E X H £ 3 77 1R {E (root-mean square,rms) > rms {{ £ 5& 7 77
(square) * FFHUZF 15 (mean) » &% 1% F B IR 5% (root) © #5 H = E £ Y ACV
fE AL Ey Sy BB - BB A 8UE - A RIHER 110V > 2 H %%
il kR E N AFHEEN YV =11082 =156V o £ Fw ik 83 il » §nr s
V= 156V BJIEGLHK ©

DL EfE B e 8RR - A E{#H ] Python 23 v, =1 198 B
Z1/422=0.707 » A0

2 V?
(6’—lsin20) :V—’"-27r=7zV,f
2 0 2 2 2.2
&V (O)=V, sin"0

8-3d




E£8E fE 819
import math as m
print (1/(2**(1/2)))#0.707
dsi=0.001
pi=m.pi
si=0
a=0
vm=1
while si<=2*pi:
a=a+ (vm*m.sin(si) ) **2*dsi #Bw&E— )k @F
si=si+dsi
print ((a/(2*pi)) **(1/2))#0.707
V)i
v
77 1 (square wave) & —ff 1E ~ &P V,,,A
S U T SR~ R R RH 5 (= 1,) B9 52 U g :

/ 7 — = t
I > #¢ 0 I 1k e i 8 > Wt ) 1 18 ot 0l 1 z2 -
e TE M A e R B R W T > ., (e
8-3e Fli7 © 83 I

TI IR B BRI » B EhZ 0 o P LAV IO E A EE BRI (E

HALER ¢
Vav:Vm (ﬂits':;(:)
ARERE :
T T
_ Vz'*-l-(—V )2_7 =\
V= |"m m 231\8-3d
o \/ 2 _ 2 =\/V773=Vm (A1\8-3d)

=ik

— 4 I (triangular wave) & — &

1E~ BRE SR bR ¢, Ed
NREERFE , MHEER R » dlE
8-3f i/ ©

8-3f

=K




820 EAEE (F)

—ARHPEETE 0 » FTLURIE S » HUE4SE » 3HEATT -

CAT
Vi =—Sp—=n (Azh8-3e)

av

N | N

TR = AAE 8-3g » A 8-3¢ LTI
v =mt > RKEZER 3 ELESHIZEE v, | .
77~ BUREE ~ FBEARGE - FrLL > = Ak A '

W - - >t
_Vlﬂ
B 8-3g =ANEWE
t
ftm2t2dt mzlf Al

ooy =0 20 _mt_V, (A8-3f)

eff — "rms T ; - P = p = 3 _ﬁ

(MrE e i)
&5f518-3a

AN lE (1) Ao 3 A (S R A
i(t) » BZAE 9L FIME I, AR aa-

{E 1, 77 Al FsAn] 2 #EHl 110 +

(A I, =1A1, =JTA i
1A 1+

B) I, =VTA I, =1A ]

} } } > 1(s)
(C) Iav =2A> Irms = 2ﬁA 1 1s |_ 4s |_ 7s |_ 10s
—2A4

(D) I,=2"/TA>1, =2A




g
1.

BIHE

1.

EeE TRE 821
(R 3 B 1 = 4><1><1><;+(—2)><1 zgzlA
2. RISEBIERTESE 1 :\/42““2 X3“(‘2)2X1 —J7A
ke (2) B 2 HEAEER v > 3 V,= V(1)
10V ~T=5ms ~t,=3ms > H]v(x) Z T{E& A
11 D (duty cycle) BLEEREZLH v, HRIE
Al ? (§F : duty cycle /& 78 228 [E ) |7
B2 ——>
(A) D=3ms “V,=6V ©)
(B) D=60% ~V,, =6V
(C) D=2ms “V,, =4V
(D) D=40% ~V,,=4V
A& (3) Fr s £ B IR v(o) B AT T » H00)
HIH A BRI 2% MR 2 #EHI 107 ol
(A) V6533 ‘
(B) /54.67 BB = O
(C) +/32.67 —4
(D) +21.78 &)
A& (4) Fr~iyE R - HAE R V
BRUER V, » R V)V, B LB 2
Ml 109 OV
(A) 1
(B) 2
5V/DIV » 2s/DIV
©)5 @
(D) 10




8-22 HAXEZR (F)

&51518-3b
AE (1) F T 28 R I T SE R 5 B 0 3
ST E A IE A RE -

N

2
1 A
> 1(s)

i3

1. —{EEBAE 5 F > GFE I -

Ix14+(2x1)/2+(-1x2)/2 _
5

2. JTARIB A 8-3d 0 = AR A S 8-31 -

2 1 4 2
Px1+(-=) x1+(—=)*x2 ,1 Nl
. _\/ (\/g) (\/g) _ +3+3: /15V
rms 5 5 5

&a518-3c
W anlE (1) s » G HE R
(EPSEEREERE

v, = 0.2V

VA

20V m
1(s)

7

0 2 4 6
(1)
i
i3
1 R 8-3a» I AMER V, > B8Ry 7 WY 1EZ B PR FERE 2V,

SUEBINIR 2 » (IR B » FLLTRAS =2,




2 2
av:ﬂ.sz :”-2-20:@V
T 4 /4
2. KA 8-3b > EZ?&”EI’JHWIE%Z’”E > Bl LLERZR 75 3R LA AT ~ 3200
FHBHARSE -
V.o 20,
; _\/(ﬁ) 2+O_\/(J§) 2:10\]
" 4 4
BHEE
1. BEEv()=6+8V2sin(10r) V » HIHAGRIE V,,, BIFE v, Z il (V,,, /
V) RIES1R] 2 AEH 111
(A)1.67 (B)1.41 (C)1.34 (D)1.11
2. v()=5+6sin(377t —30° )+8sin(3*377)V HIHLLIE ° = 93

(A) 5025V (B)19/42 V. (C)5y3 vV (D)19V

3. B HEUAVEEREE » HEE 20ms > & HAEATHE 10ms By [EE E
AR 100V > Sms HY[E & E R E I —40V K& 5ms 1Y 0V & » GF I
TR 2 B A 2 Ml 105
(A) 100V (B) 70V (C) 50V (D) 40V

RIERREE IR

I K 3 (crest factor) B HZ K3 (form factor) » Hij & F AR il i 2 2
MR 35 7 B R R Eh E T o ] L B R 32 K - 23 H
AT Il 5 B 28 e R BB AR o I AL SUE AR - HEE Rl b

SUNIE .
ﬁﬁﬁ%=2§%(ﬁ%ﬁ@’%uﬁ¥%%k@)
&%ﬁ%:igg<ﬁ%%%m%m$,%uﬁ%%ﬁ@@>




8-24 EHAEZ ()

BHE
1. FHa TSR SL ) I KT 58 B IR 55
2. FHATHE T IR K 3R B T2 I 38
3. FHaTH = A B PBE N 3R BL IR 7 o




8-4 3$A3 - 8HH

£ —HEERI SN - B EER R - MEMEES (frequency » T8
) BALR 2L (Hertz » f5 5 Hz) o 40 > HEMLESEZZ 60Hz » X
K ZEA 60 {HIETLIK ©

fE—EEIERIFIT » B —(EFHFAERIRTE] > MY (period » 177
SRR T) » BLER (s)

r :%(s) (‘A1\8-4a)

Bian - G E AL ESEZS R 60Hz » 2o 1 P T 60 I 1E5% 3 » FE{E (-
5L A IRE ] 2

T:L'=.O.0166s
6

BEHEEE

A FE (angle) 3HE % LIA R 750 327~ » HEAIH A E (degree, °) Bl5%
J& (radian, rad) Wifd o AR fEME TA2 > BHAURFORRE T° 10 BB TR
&1 SRR fE A Doy BEAIRFERE M5y
B Trad] > B & © AE 8-4a x> —
{lE B 5 360 £ (°) BHi f% 27 5 (rad) © [A] £k
1 > sin@ 1E 5% 3% W H A AT LA 360 BEEX 27
AR s T 2 0 360° =27 5% » JRAN 17 5%
= 180° ° BERH) = A K BuEF LA AE R0 -
(HEEHE ~ B EBGIE Ny A A - s LS E 3R
e K s ERF LUAEE BT AR & = A5
Aa MG E > Gt EATE O AR > F MR A R o th S
(O] 55 RE & A - R S AT i g A =Can

8-4a MEHEERVERE




8-26 BEAER (T)

O = 7o O CEE » rad) (AR 8-4b)

%8 P A PR S 2
180° .

O = - X O (FIE > ©) (Ax8-4c)
BEE

S 2 (I T TSR B - ELRAE S
T SR (E RS A B Y o A Zi -
WAER LR > RIRRIOINGI (D) RS ®y 0\,
(e IR IR > AR o th 2 DL : ;
AR o MEREES AR (angular velocity ) » H: 37”
FROER o (/NG 75 B 5 R} 8 % omega) » A1 oo
& 8-4b Fiirs o LIARFERE - Be4b EERE

s = 2 gy O g /b (AF8-4d)

)5 = D [l 60—7(5‘3:1 o rad/s) r1\8-4d

K R e — 38 5% 27 5% > FTRIFRIE—EEN T () M5

A AT E L

» QLI B2

Sl a):§=27”=27rf(§§}§§ /0 rads)

(A3\.8-4e)

Bian - GE AR 60Hz » HIIH

A
a0 o R R R 377rad/s 0 B 0 5K HEHE o £L R

0.377rad °

SEEE S 27x60 = 377rad/s »
0.

=p)
001 - HlE) 1 KHY




8-5 #B
1E5%38%

)N w AR BRI A 8-1 iy [E] 8-1g » MLIAHF B sin 6 B BIEZIAH
5] » it LASC it EE ek s i o] LASE Y sin @ BB AN T

v(t)=V,, sin(6+w1) (a3\8-5a)

LA BRI AR 8-5a R BWERIILIT -
Y > of REBINAL > BRI -

[(0)]
0 : 5& r=0 WIFENALFA > AR 0 #iff 8-5¢ ~ 8-5d HHE—2LaHA -
[ e R R SEAR > BATE Hz(GH / s) » B/ 60Hz °
V,, e i AR K E - R Y BRI o
V,,  IEEHEE » PP —dEd > BBk s 2 (6 -
VI71
(1) T
2 T
[ Vop I >1

8-5a AMEBBIGELEZAEV, V., BRE

sin ¢ Bl cos 0 BV BE{HR
LU R T [EIRHE H sing Bl cos@ BRELE » B THS SR a[E 8-5b o

import matplotlib.pyplot as plt

# BN E matplotlib.pyplot #&l > A A4
L]

import numpy as np ##Anumpy &> &
B R #faik




8-28 HEAXETZR (F)

si = np.arange(-np.pi/2, 2*np.pi+0.1,

0.1)

#EA 0| 2piHF| 0 hsi®FIGEA o

vyl =np.sin(si) #%—ZE4sin(si)EFZKME 0s0] :

y2=np.cos (si) e
y3=np.sin(si+np.pi/2) _2:: .
plt.plot (si,yl) #& HEFZK sin i N
plt.plot (si, y2) #4& BERIZE cos -0.75 ]
#plt.plot (si, y3) #MsinfEaT#Hpi/2 e — 3 —
plt.axhline (y=0) ¢y dh 8.5b B sin 0 + BIEE cos 6

plt.axvline (x=0) #4F thx#
plt.show () ##4% & &k B

LA 2GR sing 1E /TS 7/2( 90° ) ©
y3=np.sin(si+np.pi/2)

plt.plot (si,yl) ##& HIEFZK sin
plt.plot (si, y3) ##sintE A pi/2

BAMHEEH sing TR 2/2( 90° ) Bl cosd FHIA] » 4MNE 8-5¢ °

100
050
025

0.00
025
=0.50
-0.75

=1.00

_8-50 15 sind FEIFS 7/2
WEREE —ETEO » MATE O cos [ELEIE 8-5¢ HUNIE 1 » HATE
H sin@ {EASG S ENIE 2 » HAIE 2 B0+ 90° » HIf sin(0+ 90° ) AMHE »
TEATE 3 > BLELZE 1B cos@fEARIE] » Fr LLFAM 15 £ sin0 B cosd B IR &
cos@ AT sind 90° » LEAR LA R » HIES -

cosf=sin(@+90°) (23%8-5b)

e —BAFRARBE AR 12 2AGC - [RIRs LU B2 BT B i BB A FT RE 66 FH 1k 5% 382 Bl
BRI TR - (H AN G AH (LAY L3R B A RS 5 > AP & e — (o




E8E RfiE 829

1ESE I AETE > B LA SR B 2R 5Z0% - 55 H A BN 90° » SR1%{# FH sin@
HUAK o B4 » v(£)=20 cos(3141— 60° ) L ESBRAZIK » ZE 5 A EE E B2 90° - i
BIESGI o AT LL v()=20sin(3147— 60° + 90° )=20sin(3147+ 30° ) o

NI ZRYEEER
RUER TZ R 772K > L A BR RIS - LZH 8§ I 5EIH -
1. SAZREHIE 5 Bl o 8¢ FAEZH—8K » 5 HIEYE i HAH -
2. 1F ~ BHREMHE] 5 75 HILLZE RS 8 — A 2 S e o
4 : —sinf=sin(@ £ 180°)
—cos@=cos(@=£180°) (a3%8-5d)

A A HH ¢ B 8-5b 0 BE (B E sinf 0 —sind FL 2 iF sin@ 1EHT 0 BE®REE)

180° » A LL —sin@=sin(@x 180° ) : [F]HH — cos® » /& cosd TR » B fE

%1% 180° HUAS R > ATLL —cos@=cos(@=% 180° ) o MHE T » HfREEE =74

BB th & JESRAELE T -

3. BB (sin@ ~ cos@) EAHIF] 5 73 AL ZH #6  = 74 2 By i aee - il » 3K
{9 —#RH sin@ ° BE cosd » HIFFHE N 90° » ##HES sind :
cos@=sin(f+ 90° )

&5518-5a
EHI 5 BN E RS i R E S 160V BYIESZ R » BEZE /2 60Hz » {REXHY
i r=0 KFEE S oV » GBE —RE X » n] Dl i & & — W fEh) B RAE -

EBTH
1. KEESN T 5B G 1FEL sin(0) IE5ZIHHIR » Pt LLE BN A
EA] LIFRATE o
V=V, sin(@+or) (=0 > KH9=0)
=V, sin(wr)

I
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2. HEREEAAT

import math as ma ##Amathi®&l > F4E

Ksin (x) &#AE 9.248041738130627
t=0 67.37233472198135
V=160 116.04386123517807
£=60 148.43369697460597
pi=3.14 159.99734226514312
dt=0.001 149.112344%?695767
while True: 117.30593721980965

v=Vm*ma.sin (2*pi*f*t)

print (v) ®

t=t+dt

3. DL b i AS SR an & (1) > HlEl (1) n] &0 g E R A R -160~160V 2
[ o

4. LITRERalfEH 1=0~0.033(2.1/60) F5 .2 [0 g i 25 JBA i ‘\*%&DE
(2) > KIfs 1 723K 60 {lE 5% U - 1 {18 (E 5% % 75 22 1/60 ¥ » ARGl H 2
& » BT LARFRETEY 2.1/60 » 32 6% A] 15 A {52 0% 7 2 — BB -

import matplotlib.pyplot as plt

BN E LA

import numpy as np ##Anumpy 4

Vm=160

£=60 -

pi=3.14 "

dt=0.001 .

#1 R GOMBETRR » 1EEZREEL/ 608 . /
$ARBIE B RE > FTARHE 2.1/60 50

t = np.arange(0, 2.1/60, 0.001) -100

# tB®B5 > L4EH0%]2/60 ° dx=0.001 150
y=Vm*np.sin(2*pi*f*t)#§+ﬁ§:—“f@x¥1’1@ 0000 0005 0010 0015 0020 0025 0030 0035
Byl > vy & 5| B (2)

plt.plot (t,y) #4& B R EH
plt.axhline (y=0) #48 i x ¥
plt.axvline (x=0) #4& &y
plt.show () ##AREFWEEH




5. % 110V / 60Hz i B A E LA i FRRIR /5 A28 v(o) it - 51
{r] & (e 2 Ml 100
(A) v(H=110sin(60)V  (B) v()=110sin(377)V
(C) v(1)=156sin(601)V (D) v(1)=156sin(3771)V

&5 518-5b
A 80 8 Mxpy IE5Z I B2 FE A% » FR EESH 5 750rpm 0 = i Y FE BRI B AU E
B 110V » HI| gy 78 BRI f fn] 2 Ml 109
\% (1)
Xz A
110V | 5= 110V | =

(A)

OU[\U‘ > 1 (B) 110\(/)\/[\\/‘ > 1

-110V
<€<— 20ms <— 40ms —>»

V(1) w(1)
A A

11042V | 11042V} -

A N
(®) 3 > 1 (D) 5 > !
—110ﬁv----u \_{‘ _Hoﬁv.___\/ U‘

<— 20ms <«— 40ms —»

1. 2 Mg B R 8-1 AfilE 8-1f > (XFRESPAKRIENE 1 A N B2 1 { S MRAT TR
(b i)y > e 1 B AT LIS RN 1 EL R o 8 MiEs R R 4 BTN
Bl S WR{gGE5: » P LLARIEIE 1 38 » o] LIS 2] 4 {#1E5L 0 -

2. rpm s EEAEGE - BRLL 60 152 REFPHYEEEE  750rpm=12.51ps

3. M 12.5 8 - AAEATLISE] 12.5%4=50Hz [E54K ©

4, T:l=5—10=0.02=20ms (% —3HF 2 20ms )

S
5. HUE 110V (RFERE KM V,=110 V2 V

6. HHBUEEE 2 [ =523 > Fr U 2 5B)E 40ms » BZFED ©

@
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#iIB(phase angle)

HIj 1] 0 151 8-5a » WRFFHE]FS O IF » HEERAES 0 - (HAERHRE =0 I » &R A
0 > ANE ] 8-5¢ BE 8-5d » H R FAM R B AR AT vk % 0 AL > HE AL
AR IR - M@ LA 0 o 0 HABETE -180°~180° Z [H] » FAMFELIL
FfHAI A - GEE LT HEEIEREA -

gofl8-5¢

AL A RYETE o

HIT 1] 0 1 8-5a B & I RHE 0V G & > AR E =0 FFE R 5
oV > FTLEAHN A EAMEL 0 - (B r=0 FFEERA RS 80V » & —FE = > (1)
Al IGHEEAHGLA (2) T L I -

RIS

1. WEr=0IFEBEEE 80V » Fx KIHFS 160V » AT LL 80 =160sin( 6) » I
K6 = arcsin(80/160) =30° (ItLEN r=0 I » FHPAKREIFT{EAL &)

2. LIk arcsin(x) /& sin(x) B SCEREY > G 1S #041 8-2b » GRBEALL FHREC -

import matplotlib.pyplot as plt ##FHmA

HEA A

import numpy as np ##Anumph R

Vm=160

V=80

print (np.arcsin (V/Vm) *180/np.pi) #4&£HA  =°

numpy AR _
50

£=60 /

pi=np.pi 0
dt=0.001 50 |
#1F R 60MEETZE » 1MBEZ KX EEL/608 i::

A —18 » PTARFRER 1.1/60
si=np.arcsin(vV/vm) #2E &

print (si*180/pi) #EE €30

t = np.arange(-0.1/60, 1.1/60, 0.001)
#c B ¥ 5] > FLAE#-0.1/60%]1.1/60 > dx=0.001
yl=Vm*np.sin (2*pi*f*t) # 3t HHF—Ex R
y14E > y182& % 3|

T T T T T T T
—0.0025 0.0000 0.0025 0.0050 0.0075 0.0100 0.0125 0.0150 0.0175

(1) 1BHLEE y2 HBRIEEE y1 30°




y2=Vm*np.sin (si+2*pi*£*t) # 3+ HHF—ExH
Jetgy24l » y2 LA & 7

plt.plot(t,yl) #&HREEH, K&
plt.plot(t,y2) #&BZAEEH, FE
plt.axhline (y=0) #4F i x ¥

plt.axvline (x=0) #4& &y

plt.show () ##AREFWMEEH

3. LA bR 2 s SR IE (1) » FER R =0 - BIES 80V B =0
ERELE 80V » FN{SIREIR T - FrLARE THRT

4. FHEE (1) BTET > KA x dl 2 IRE Rl > ARRL G0 3 T LB kT 42 -
% o MR T ARRT - BABRT30° » thih & r=0 > FMIARE 300 o

gif18-5d

PR A E -

TG 19] 8-5a BHRS 5 BEWRIHE G > FAMMREREEE =0 KRFERES ov >
At LLECAE T A T M B 0 » {H B =0l BB R S — 8043V » 2H E — 220 » (D ATLL
ST EEAHNL A (2) 7] LUE R

IRIEFDR

1. NS =0 RFEERERS —80/3V » A KIEAS 160V » Fif LL—80~4/3 =160sin(6) °
IE I 0 = arcsin(—804/3 /160) = —60°

2. AREIFE[EHH] 8-5¢ » (HRER V, 4T -
V=—80%1.732V

3. RAITHRAE (1) > FHEE =0 Ff > B 8043V » FKR(EHHE
R - FrLImE Tkl -

150

100

=50

-100

=150

—0.0025 0.0000 0.0025 0.0050 0.0075 0.0100 0.0125 0.0150 0.0175

B (1) PIBRIE y2 SBEBEE vyl 60°




8-3¢ HAXETZR (F)

4. FHTE (1) BTN - RS x 2 IR T - AL (e RO SR L e R P R
2% WS IR - Hiktk 600 » ali@ait 1 = 0 FFHIFH{LAE - 60° -

&a5l8-5e

 (E IR BRRE 57 v(0) = 0.1sin(1000722 )V » HI'F HIIRCAT 2 1ERE 2 #EHI 108
(A) BZUER 0.1V (B) FII{ER 0.05V

(C) #825F% 500Hz (D) Wi t=0.01 #oHG » HER{EES 0.1V

B
i
A. v(t)=0.1sin(1000z1)V = V,=0.1 * 0=1000 «
N
V=01V =-"=——22007V
rms \/_ \/5
. \ 2V 201,
B. KIE L FEEAKX Y, === SR %0.063V
T .

C. 27f=w=10007 = f =500Hz *» EE(C) °
D. 1(0.01)=0.1sin(10007-0.01) = 0.1sin(107) = 0V (7 HVEEE 5 sin 6F20)
BH&E
1. 2 v(1) =1002 sin(157¢ —30°) 'V » HIl v(r) FISEZS LA 24 53 1 5 4l 2

(A)50Hz » 120V (B) 25Hz * 120V

(C) 50Hz > 100V (D) 25Hz * 100V
8o f5ll8-5f
H— 60Hz ZiZ IR BRRE » & 1=100/9 ZFOI 8 BAE R/ ME —110V » HI
o i AR R o SRR 2 MR R R R il 108
(Ao BI1/115F (O1/144F (D)1/181

B

2

() BiHE Vﬂﬁz : v(t) =Vmsin(27ft)

(2) f=60:>T:—s (ﬁ%*.ﬁ—s)
60 60




(3)r—% :jls:%s%%/m 1 s i sin @ EUKETE
(3578 8-2b) ATAI - ’%T AT LIZE sin@ 5 0
1,11
90 4 60
1 150
"é’: - x—= ) %?E'
E’”vrﬁ% 4760 90x240 144° A& #=(C)
BEaE 1
1. BB v(t) =2204/2 sin(3771 — 45°)V’nit5k7£f=240 D
T RAMER 2 DR ? Ml 106
(A)220 (B)200 (C)150 (D)110
g f58-5g
N 116 BE JER IRF FET B B v, () B vy (2) » 35 v, () BIFHNZAERET v,(1) £560° » HI T3
CIEHR e Ml 112

(A) v, (1)=20sin(314 t— 30° )V ~v,(t)=20cos(314 t— 60° )V
(B) v,(t)=20cos (314 t— 60° )V ~v,(1)=20sin(314 t— 30° )V
(C) v,(1)=20sin (314 t— 30° )V ~v,(1)=20sin(314 t— 60° )V
(D) v,(1)=20cos (314 t— 30° )V ~v,(1)=20sin(314 t— 60° )V

i
1. 28 H A1 i 3 sin @ Bl cos @ PX B » 38 fx vk B W AH 37 o 3R M — 1R A%
cos@ N190°HE £ sin@ KB » LIEZE B BH
v,(t) = 20 cos(314¢ — 60°)V = 20sin(314z — 60° + 90°)V = 20sin(314¢ +30°)V
v,(t) = 20sin(314¢ -30°)V » 32 sin@ » A RELLELAHL
it LA v, () &R v, () = 30° - (=30°) = 60°

BRRE
1. AR v,(t)=80cos(20 +13°) V J v,(t) = 4sin(20z +45°) v » HIF &L~
M AR DR ? Gl 104

(A)58 (B)45 (0)32 (D)13




8-36 HEAETZR ()

2. #EEJER v(t)=50sin(awt +45°)V » EE i i(t) =10cos(wt —45°)A » HI| | %l {n] &
11 ? #EH 100
(A)vaESE i 90° (B)vi&fki90° (C)vaHSL i 180° (D) v Ed i [A]FH




8-6 MHEEE
#i £ (scaler) B[ £ (vector)

U S BE Y R A S B &> R A A
o Bl R - BRE - RIEFEYEE - FLL
Py 2 QI B 75 o) 4 B o LA R e & A - e
J1~EJ) - BT~ WJ1IEY R o DIENL
HIhE IR B > LA ARZ J5 1R - 4lIEl 8-6a » HAE

(B8] H B2 o S R 2 A T ) e R AT SR A 0 KR
AR RS x Bl TEIE KRS y il BERUERE Axy) 0 PR
LIFERELL (3,4) A2 » AlllE 8-6b o I AE B 5 i F
(0,0) 1 (3,4) S hz » FAMFEIL A& A4(3,4)  {H
B T TR m A EE o FAME AN DA A 77 =05
T MEAA=3+4i (EAMBE) 8k 4=5/53° (f
FEAS ) Foom o AW LTI CETER > 8 3 IS i &

yEf

'

iicWAK]

B8E THE 837

71

732

[ 8-6a

SUREE R E) » AR  EEFE TN TR EthAER
g BlaNhE ) 1 Bl 2 > AR RS E) - H ] 3 - BRI » g
Mol o Ll > Bl S)E R E——t ) ~ 1~ &)~ W E - AR
L [R] FSF (56 FH R/ INBRL T T 2Rl » EE AR F [e) & o DU BAMRE 7 8 1) B YRR
Bil (o] B A)E L - RAE A AR o LRSS R AR HIE R

A(3.4)

i

8-6b

HF — 1l BEAT BN (+) B EERFAR ( £ ) SHS w {E B - FAPIAs s 8

(complex number > U R E 7158 ) ©

FE B WA > AT KR AR SO B oy - LA
R o1 5 FEIEARAB R - DL R0 2008 8-6¢ °
(B 7 Hed B E R » BTER - i*i=-1
B i=~—1 RATFIEREL > PrLAF M E UL i 575 8L

&

i

A
3+4i(5/53°)

3,

Il
&
=

8-6¢




8-38 HEAXETZR ()

(imaginary number) » HHILL 1,2,3.4 FERFANE T (KEEREEPF
FIERIEE > Al > 22 =4 5 (-2)° =4 > HRRIEHL - ATLLi*i=—1 NETE
FEAAFAE » Pt LATR RS R B)  8EIR ¢« ANAFAE > (HAVA] LAt Bh im0 ~ 98
e ~ PRIFEE - DUT 2 i WY E R ELR T E R A R

i=+-1
7 =-1
P=iti=—i
it=i’it =1
5 4.

AEREE A > B i) (AR EfER 900

BHHIRT

B F T A AL KRR 4 = 3+ 47 BELRG SRR 4 =5253° > 4y B E BN
T

EL A AR AR S AR TR AR R AR (e, y) TG T LA x + yi 2R01% o (A1 H R AR
(0,0) THHERE (3,4) By 1A SRR ES 3+ 4i o (H/BTE M - Ik i WI4r 8l s
it i fHIE  fs TN - RLL) Ror o B BB BRI AT LIS S 3 +
j4 (HLeFiaas - flA0 Python B AR S L/ HAERM » #RH 3 +4/ > 35 H

CHE) -

W PR AR EE v (B BER SR BE ) il fy i k)

0 (BB R MFARE) F57 0 DL L S - 5 AT
BEE 20 o 40 3 + j4 WE 8-6d 0 HEFS 5 1r=s )
FRER 53° o BT LATRAPILLS £53° 27 ( 53° Sl [ oo
Fiy o BEEEE 3 1 41 5) o FH R AN A e A SRR
ARANTF

& 8-6d




B8E SORE 839

A=a+jb 5% rs0 > HI o
A=a+jb=1/0
r=+a*+b* (a3\8-6a)
b ) b
0=tan"' — (AR8-6b) ;
a BHR
PAEr,0001E 8-6e © “
8-6e

DA ERRIER R R - A3 R0 CREE ORI 0 - (HIRREAEH
Ko P aR A A AR AR AT S © (o A B ASAE ACH i KR -
AR EEE » HAERE 80 o IS TR R - Alba R & 2%
WAZR > 5 W R A R AR AH TR » A CSRAS R o (B AR G - H 8
AR IS IENE » AR CERE - QIR AT EARAHE - AT - R n]
HEMH - EISEXNARZE > K5 Python NHRE ERHIUAE - HASERES)
5 - ANEHEE L Python o LI IE A AL FREE [A) B Y Python FEAAN T -

import math as ma

pi=ma.pi

print(pi) #3.14159

a=3

b=4

r=(a*a+b*b) ** (1/2)

print (r) #5

si=ma.atan2 (b,a) #&E & » FFHE O
print (si) #0.927

si=si*180/pi ##EEEKE

print (si) #53

print (" /A=%dZ£%d" % (r,si)) #/A=54£53

3.141592653589793
5.0

©.9272952180016122
53.13610235415598
/A=5 53

HFeERE

1. B 8-1 8 > Fe A ] atan(p) S BOR A B > Itk p @ yix BU{H > H
HEMER -7 /2~7/2 » (B2 HE A PERE (x,y) B (rz0 ) S
-7~ B EAE - ATLLEE ] atan2(y,x) B8 -




840 EAEE (T)

LA b T A A A i e AR ) S R 3% B atan2() ICERBCK A B - {H
FHI A REHGHER - FrllmdEZ B g ENRNA - KBEEA =AM
SBREEIE R 3:4:5~ 1:1: 42 ~ BIE 1: 43 120 A8 8-6f - ;ZLLEF kB B
LeEVE A = AT AR R A ETE - Flang R 3:4:5 » HEEA G E 2
37°:53°:90° 3 BIRLL 1:1: V2 o HBIFE AT 2 45°:45°:90° 5 BRI 11 43
2 > L £ 8 2 30°:60°:90° o [ 8-6g Y 3+j4 ~ 1—j BL1- j/3 % > HiZ
R BB ERR - BE R B - BT DL 0 344 =5253° 01— j =42/ 45°
 1-j3=2£-60° o (GEREE A RAGEIE » FTLIEFR <)

53° 45° 60°
5 2
3 V2 1 1
37° 0 Ase ] 30° M
4 1 3
BR3:4:5 BE1:1:42 BE1:432

8-6f 4FRIB=MAF

/
AN N

ar
53° 1 1
< >R ¢ SR ¢ >
3 _450 ] N _600 /R
v V2 2 A
_ v _\
A=3+ j4=5,53° B=1-j=+2/-45° C=1-j\3=2/-60°




TRE  8-41

BR%E
1. FERFLL T LUE A AR 2R i () A EF 1 EARR - BB H A ea A -
RE5R BEELIE 1R EEAE RE5% BEELE Y

1. —3+j4 6 J3

2 —-3-j4 7. -j3

3 3-j4 8 2+j72

4. 4 9 1+j 43

5 —4 10. 2W3-j2

£ e R e g A

il S A AR N TR
A=r/0=a+jb

b=rsin(0) (FELTEbIE0LHS » AEFIERIAIBEERMFR)

a=rcos(0) GEEare OfE3)

g » 4£60°=a+ jb Hi|

a:4c0s60°:4-%:2

B )i

b=4sin60°=4. 7:2

DA AT 36 i R AR 1 A AR AR > S B PR AT SRBR - (H R A RE M G
TR

B> Frllan @R B —E G 0° ~ 30° ~ 37° ~ 45° ~ 53° ~ 60° ~ 90° 5
A LU HIRBRE - SREITIRE -

import math as ma

pi=ma.pi

r=5

si=53 #EE ¥

IABKAEREE  EEHRRARLES
si=si/180*pis+ ¥ A E &
a=round (r*ma.cos (si)) #@#HF AN
b=round (r*ma.sin (si)) #@#H A
print (a,b)

print (" /A=%d+%dj" % (a,b))

3 4
/A=3+47




8-42 EAXEZ (F)

BHaE
L. G R LU DU A8 A58 2% 07 1Y 1) B A 463 B0 Tl B AR s > LR b L iE A
i HHW AR ER - UNECRFAA - 355 R B AR 8 KB -

ek ERYHE TR EEAR REER ERLE R EEAR
1 5253° 5 6.120°
2 5.-53° 6. 62-60°
3. 5.143° 7. 8/ 45°
4 5.127° 8 8/ 135°
BHHER
L EFAM E RS #E A B R 0  3 HE 4=3+/4 (EAAEE) B
B =5,53° (KA ) » BRAE FI S5 1o - 8 2 A ASE G i i 1 53 B T

I~ e ~ PREEEEAN -

£ T fy AE AR

(BER M E I B A=a+jb > B=c+jd » WL R {EE BN ~ 8~
e ~ BREFE AR T

(1) A+ B =(a+jb)+(c+jd)=(a+c)+j(b+d)
(2) A- B=(a+jb)—(c+jd)=(a—c)+j(b—d) (A3\8-6f)

(3) AB =(a+jb) (c+jd)=ac+jad+jbc —bd=(ac—bd)+j(ad+bc)  QEPEEELD)

@ 2/B=a+jb=(a+jb)(c—jd)
c+jd (c+jd)(c—jd)

oy BRIRRER » 3oy RIS R B0

— — ac+bd  bc—ad
/B: (C2 +d2) +.] (cz+d2) (ﬂits‘sh)

(¢ —jd FEFs ¢ +jd BIHHEEE > AR

DL EEHSE - AERFERY - A =g - BAEEMGIE R & K > DL EZ22FC LA Python
AT T -




def add(a,B):
return (A[0]1+B[0],A[1]1+B[1])
def sub(a,B):
return(A[0]1-B[0],A[1]1-B[1])
def mul (A,B) :
a=A[0];b=A[1]
c=B[0];d=BI[1]
return (a*c-b*d, a*d+b*c)
def div(a,B):
a=A[0];b=Al1]
c=BI[0];d=BI[1]
e=c*c+d*d
return ( (a*c+b*d) /e, ( b*c —-a*d) /e)
A=[6,8] #list A[0]=6;A[1]=8,K%&6+38
B=[4,-3] #list B[0]=4;B[1]=-3, KR#&4-733

C=add (A, B)

print (C)

print ("$d+%3d"% (C[01,C[1]1)) #10+35
C=sub (A, B)

print (C)

print ("$d+%$3d"% (c[0],C[1]1)) #2+511
C=mul (A, B)

print (C)

print ("$d+%jd"s (C[0],Cl11)) #48+314
C=div (A, B)

print (C)

print ("$d+%jd"s (Cc[0],Cl1]1)) #0+32

B3RS

. B3 A=3+j4> B=2-j » iHAEH BP0 A/ e 48 8- SR o 2 8
I~ kA% Ot SR > EL AR 7 AR B AR S SR - (68 FH IR AR 2 e 28 DU MRS -
BB o (P& AR E A0 G 7P VWS I [0 S AT DA )

2. B A=3+j4> B=j > iECEBFE R IEE A ~ 318 1 B o
Bt SR > R {E R ~ BRIGAS R o (3877 B B=1290° » FE#I%2
AR

3. (A% A=3+j4 > B=1+; > S (EMHOP R I A ~ 350 (81 B
TERRAE T - M B BT ~ BRIV IR o (21 + AR B=y2245° > 3
NNV ROk S




844 BAETR (F)

&% A=asb » B=csd ML EREAD BRI ~ Bk ~ 3 ~ BREESA
L/ (I N

(1) A+ B¥ 4 - BRI NIEGENR A AT > RGeS At s 5 A A
15 SRIGAHNIE » PSR EA - DL ESERE > G8E LA Python 2K

(2) 4B = (aLb)(cLd) = ac£(b+d) (FFEEHITE » MEEFM) (AT 8-6i)
A asb a . .
()= == Z0b~d) (RIEHR > AIEHR) (AT8-6j)
c/d ¢
@()"=d"zmb (REmXK > fAEmfE)
nl 4 b -
s)¥4 =xas” (REEFINATT » FAIER Lin) (AT8-61)

(6)% =(4)" =(asb)" = %4 —b (REEE - AEIE) (A3\8-6m)

DA~ 98k ~ 3% ~ BRAY Python FEZNAT T -

import math as ma

pi=ma.pi

def add(a,B):
#HET| R BT AL
m=A[0];n=A[1]*pi/180 (5.0, -37)
p=B[0];g=B[1]*pi/180 FED : /C=5.-37
H95E A AR (5.0, 37)
a=m*ma.cos (n) ;b=m*ma.sin (n) K = /C=5 237

(12, -90)
fHZE : /C=12.~-90

c=p*ma.cos (q) ;d=p*ma.sin (q)

#4810 (GEEEEEEEEEEEEEEEE N 12)|
e=a+c; f=b+d FARE : /C= 1.3.790
#HRAE AR

r=(e*e+f*f) ** (1/2)
si=ma.atan2 (f,e) # R EF
si=round(si*180/pi) #BEEEZ

return (r, si)




def sub(A,B):
m=A[0];n=A[1]*pi/180
p=B[0];g=B[1]*pi/180
H95 A A AR
a=m*ma.cos (n) ;b=m*ma.sin (n)
c=p*ma.cos (q) ;d=p*ma.sin(q)
#4838,
e=a-c; f=b-d
# A% AR
r=(e*e+f*f) ** (1/2)
si=ma.atan2 (f,e) $ 1R E &
si=round(si*180/pi) #BAEEZ
return (r, si)
def mul(A,B):
a=A[0];b=Al1]
c=B[0];d=BI[1]
#REAR R
e=a*c
# A B AR A
f=b+d
return (e, £)
def div(a,B):
a=A[0];b=A[1]
c=B[0];d=BI[1]
#RE AR
e=a/c
# A AR R,
f=b-d
return (e, f)
A=[4,0]#1ist A[0]=4;A[1]1=0
B=I[3,-90]
C=add (A, B)
print (C)
print ("AAAw : /Cc=%dZLsd" $ (cl[ol,cl1]1))

C=sub (A, B)
print (C)
print ("AAH : /C=%dZ£L%d"% (c[0],C[1]))

C=mul (A, B)
print (C)
print ("8 : /c=%dZ£L%d"% (c[0],c[1]))

C=div (A, B)
print (C)
print ("AAFk @ /C=%4.1fZL%d"$(c[0],C[1]))
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FE DA T e R A B il R SR BTN ~ Bk~ 3 ~ BRGE SR > FRAM I 5 ik
Bl T A SR BT IRk i B - R AR R SR PR B o AR IR
(15 ST sk » A 22 DUIEL A AR BR300 » 25 BT T3l bR » A mt LAt
FEFEZRIR » Ja kA REF I

BHRE
(&H 77 B N T B B AR % )

RE5R =S Rz (PBEEH) R 7 (A
1 Z=03+)x(B-))
2 zZ=1Jj

3 Z=1/(3-j4)

4 Z=1+1/j+1/(—))
5 Z
6 Z
7 Z

[am—y

=1+1/2+1/(—))
=1+j4)+Q2-))
=(4+,3)/(3+j4)

¥ 5K BT EEAR BV 0GRS E

) B AN AR 27 » 35 BT ki » R b SR e A A AR A
SRR Ak - ﬁﬁ%ﬁlﬁf’fﬂj ° H %Eﬂﬂﬁ%ﬁ%o" > 90° 8k 180° » E{T /NI
EBUEEE > QA BE VRN IEBORAE - 35F LU N Ei BRIy o

&5f5l8-6a

FE AT ELLL N R A S A

1. 4=3/53°° B=6,53°" K 44+B?
A=5/53° B=6,233° > K 44+ B ?
A=3/53°° B=5/53° K 4_B?

A=3/0°° B=4,90° K 44+B ?

nall




g
1.

A=3,53°° B=6,53° » [EIfEWIE (1) > W{#E )5
mFHE > ATE AN o BT LU 9453° -
A=5,53° " B=6,233° [EfRAIE (2) > #H{E

W
o
1o
gl
=t
&

B=6/53°

A=3/53°

JrmIAHR o AT EEE RV (5t ) S m) R RS ) o
At L@ 1£233° ©

A=3/53° 5 B=5,53° > [@fRAE (3) » W77
) #H [F] > 0] I $E FH 0 B DL i@ —2453° 8(
2/233° o

& (1)

A=5/53°

A=320°° B=4,90° » [BIfRAIE (4) > K5 &
AR FLUG BRI BT PRE-ZATER

37°-53°-90° R Al » Fif LI [m) EAd 5453° © B=62233°

C=5/53°

B=5/53° B=4290°
/ 379
A=3/53° g =4,/90°

C=2,233° 53°

A=320°

®3) 4

BERE

I.

SKIELUT ) 8 EE o
(1) A =1£0° > B=1/-90° » 5K A +B— o
(2) A =1£0°> B=1/-90° * 3K A ~B- o
(3) A =1-£0° > B=2/180° > K A —-B— o
(4) A =1£90° > B=2/-90° > 3K A +B— o
(5) A =1£0° > B=~32-90° > 3K A —B= o
(6) 4=6.60° > B=6/-60° * R A-B= °
(7) A=6260° > B=6,/-30° * K 4-B

2
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PythonER#5 8
DL F R EAREE MBI E B EE » BACHY Python 2B S A& BHA RE
O W8 > Bl - v LU B2 {5 F S 8 3 R 1 B
a=3+47 ##F G EPythonH KR T » EEFF AN E
b=2-17 #jA 81T RYE %
HT7EE o ke LLE BEEIT N ~ Uk~ T ~ BR o~ s A S - 3
PEALLTRER » EHPITREE -

Pyl

import math,cmath ##Amath,cmathiZé
a=3+47j

b=2-19 #JAT891 Y %
cl=a+b
print("cl:",cl)#
c2=a-b
print("c2:",c2) #
c3=a*b

print ("c3:",c3) #
cd=a/b
print("cd:",cd) #

Python 5 [EL f A4 A5 B8 o2 AR AR A cmath > GEBEA LU N R > B AT

import cmath ,math

pi=math.pi

print(pi) #3.14159

Z=3+4

r,si=cmath.polar (z) #$44% & 4%
si=math.degrees (si) #BEEEE

print (" /z=%dZ£%d" % (r,si)) #/A=5453




Python Y8 851 {7 Bl B2 USSR B 38R » HIJ 22 LA complex() BR S igi#a
B

a=3;b=-4
Z=complex (a, b)
print (Z)

R E AL FERE » Python HiEiAH#

a=3;b=-4
Z=a-bj #84R R Tk

LA e 2 ] e i e A 5 10 AR

import math

r=5;si=53 # & T5453°
si=si/180*math.pi
a=r*math.cos (si)
b=r*math.sin(si)
z=complex (a, b)

print (z)

LURFER - Al i3 B A (R AR 10 & (r £ 0) WIDINEE R » 3 ~ bR A iskik
HE - GEH O o BEALL MR > AU B R S BET -

import math, cmath
ra=6;asi=60 #XK&6L60°
rb=6;bsi=-60 #R&K6L-60°
#1$6£60° BA & AEAE
asi=asi/180*math.pi
a=ra*math.cos (asi)
b=ra*math.sin (asi)
za=complex (a,b)

print (za)

#1$6£60° BA & AEAE
bsi=bsi/180*math.pi
a=rb*math.cos (bsi)
b=rb*math.sin (bsi)




8-50 EAXETZR (F)

zb=complex (a,b)

print (zb)

zc=zat+zb  ##ATRMEHEAR A
rc,csi=cmath.polar (zc) #9585 A5 B AR
csi=math.degrees (csi) P REEHRAERE
print (" /C=%3.1£4£%3.1f"%(xc,csi))

B3RS

1. FHRFHLG] 8-6a WM BGHEET - {1 H LI EREABRE -

2. Gk — RN o ] LUteh By W i EE A A0 ~ ek~ 3 ~ BRI S - HE RS
R LG EAR R -

DI EESEIET R - SRR A ~ WA AERBE YT ~ =B IRAVETRIE

T o SERA RS AR AT o A R SR BB LA AR -

L L B ) T A U AR R, - e FE R Y R i B i A R AR V2 A (AR AH
7 - (HAEAC RS A » ACI RIS AT G A B A - SER R ~ HEIRAYE
it Bl iy AR JRRJE AR LA B VE 22 0 b — A AL A Y v 22 W41 R LLE A 1) B
AT o N B A A R e BT 5 > P AFE RS ui g > FAPDRE T &
SR TAHE ) - ssdH AL A AT R > (HA AT ST o) S AR A o

1IE 5.7\ B AE B T\ 15 451

fE 8.5 B TROEG ORI > K EL A ERAB v0=,
sin(or % 0) » LISE BRI R sUACHE (TR & (BRI AR SIS - @ 1348
He » G 8-6b o DL » SN TIERLUTRLSt ) WAL TATRERG )
S 7B 7 6 » 0 00 R ] TE 3% /5 P2 BT

WA R IR T 52 TR A A RUE S AN » URAANL A 0 Fs
A REERH A R 2R T 200 AHE S 1A B AR AR R T o ACHT IR aL IR A B
BEXE v =V, sin(wr £0) > HIEMHRAE

AL

S




B8E RE 651

mtE EET M ESE BT - AR e AN G - (H B 028 B R [a] (5%
TURF > FRE AR EE R 2 o DR @ B s N S A & SN 07 vk - 35 R DLER
5L AR AR R R 2

gaf58-6b
A W I 52 B BRI ES v, (1) = 30412 cos(377¢ —45°) 'V FI
v, (£) = 3082 cos(377t —135°) V Hll v, () +v,(t) BB ? N 106

(A) 6042 cos(377t—175°) V
(B) 60+/2sin(377¢+90°) V
(C) 60cos(377t+45°) v

(D) 60sin(377t) Vv

2
1. ABEASEIR LU L A ERoR - M e R b5 AT

v,(1) = 3072 sin(377¢ — 45°+90°)V = v, (1) = 30v/2 sin(377¢ + 45°) V

v, (1) =302 sin(377¢ —135°+90° )V => v, (1) = 3042 sin(377¢ — 45°) V
2. #§IEsZEEHE LT

— 3042 — 3042

V1=—445°V 30£45°V > V, =——=—/—-45°V =30£L-45°V

V2 V2
3. FHEFERDN » DUE A AR Rme A > Fr DU 5 i A AR ARA T

¥, =30c0s45°+ j30sin45° = 30-g+j3o-g =15v2 + j15\2V
Vz=30003(—45°)+j303in(—45°)=30~g+j30~¥=15\/§—j15\/5V

4. PATEBNEERT ¢

V=V, +V, =152 + j15J2 +1542 - j15J2 = 3042V
5. FF EL A R A [ il R AR A R K

V =3042 =308220°V (MY,




8-52 BAEDR (T)

6. Il EAMBIELR - MERIK/NE Y, HEIELR AN v,
BRLLV2 o AL

V. =308242=60V

7. FFAEE AL - 5E
V(1) = 60sin(3771) v » FirLIEZSR(D) »

8. LATHEZ > BAMMERHIERE » 5 vi(o) Bl vy(r) — B —BEE—HHI0 > R 1%
A B > Al (1) #k CRRIGE PRI AR Y 60sin(3770) A&
B - A0 (2) BYRL AR o (& (2) RURL R R ELE] (1) Bk RR I
MHIE] - Bt LLF A ZE I 50 A AH vk B B 52 2N G SR AR TR - (HO@ » 1E5% 2
[EAZE I A A theere /) - AN T 2D E— KA -

import matplotlib.pyplot as plt #RA&EEA
import numpy as np ##Anumph &
pi=np.pi

v1=30*1.4;vlsi=-45 #EE ¥
vlsi=(vlsi/180) *pi #RE ¥
v2=30*1.4;v2si=-135

v2si=(v2si/180) *pi #EEF

v4=60;v4si=0

v4si=(v4si/180) *pi #EE ¥

w=377; T=2*pi/w;dt=0.001

t = np.arange (-0.3*T, 1.1*T,dt) #

# tA$5 > LAEK-0.381.1*T > dt=0.001
yl=vl*np.cos (w*t+vlsi) #

y2=v2*np.cos (w*t+v2si) #
y3=vl*np.cos (w*t+vlsi) +v2*np.cos (w*t+v2si)
y4=va*np.sin(w*t+visi) #

plt.plot(t,yl) ##&iHivl(t) REEH, K&
plt.plot(t,y2) #&iiv2 (t) REBEH,FE
plt.plot(t,y3) ##&#ivl(t)+v2(t) REBH, &é
plt.plot(t,y4) ##8#60sin(377t) JHKEH, éc &
plt.axhline (y=0) #4 Hx#

plt.axvline (x=0) #4& Hy#

plt.show() ##AREHEEH




W
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1o
gl
=t
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LA/

0
-20 / /

-60

AN /]
N/

(1) BEEv(0)  BEE 0 REE 2 EBEBEEv(0 BEEvn0 fEeE
V() +vy(t) BUFE SR 60sin(3771) AYFER » MBI
BRRE

1. & i(t)=4sin(w) A BIFHEZNES 242200 A » HIi(t) = 10cos(wt—45°) AFIFH
RS ? HiHl104
(A) T=10£-45° A (B) 1=10.45° A
(C) 1=5v2245° A (D) [=5\2/-45° A

2. BEHNEN i,=50sin(2000 1) A ~i,=50c0s(2000 H)A > F5EIR i,=i,+1i, » HIl
ARG 2 IEffE 2 #EHI 110
(A) B i WAL AE AT IR i, £ 90°
(B) B i WAL RE AT EEIR i, £ 90°
(C) I i WIAHAIRERT IR i, £ 45°
(D) B i WAL AE AT IR i, f% 45°

3. 8 — {1 & i & BE HY i A B BR v(1) =156c08(377¢-30°) V - g A i
i(t)=10sin(377¢ +30°) A > GERI N & Z FHALRE R FS ] 2 #EHl 105
(A) B v(r) HHAERTER (1) $H430°
(B) EBE v(r) fHAERTEE R (1) FH A 60°
(C) I i(r) FHAEERTERR v(r) A 30°
(D) &t i(r) HHAERTERE v(r) 6 60°

8-53




854 BAETR (F)

#if8-6¢
¥ A= 641800 » B=+2s45 » HI A+ (B) = ?
(A) 422450 (B) 44/22135° (C) 4,90° (D) 4/-90°

53
I A 8-6k -

A=r/0= (A)"’ =r"/Zmb
2. A=64,180° =44 = 4\/6_441840 _2.2./45°
B=+/2/45°= (B)’ = (W2)} £3-45° =22 /135°

3. WWEEEINNEL > LUE A AR R i DU e A

[

Z:2ﬁcos45°+j2ﬁsin45°:2\/§-£+j2\/§-g=2+j2
B =2+/2¢c0s135°+j24/25in135°=2+/2 - —*/_+ 2\/7%:—2”2

4. BITEEINE
A+B=2+j2-2+j2=j4
5. g [a] i uE A
A+B=j4 =4/90° » KEE (C) °
6. arpE ALL FREZ > BETHE SR -

import math, cmath

# & A2 X,

def aal(ra,si):
si=si/180*math.pi# B E THEE
a=ra*math.cos (si)
b=ra*math.sin(si)
z=complex (a,b) #¥ & #
return z

$ERX

ra=64;asi=180 # A B ale tf A

rb=2**(1/2) ;bsi=45 # /A Eof ifFk

za=aa(ra,asi) #¥EALE

FHl 107




zb=aa (rb,bsi) #¥& & A LR

zc=za**(1/4) +zb** (3); $HEKEH
rc,csi=cmath.polar (zc) #3¥&4% &A%
csi=math.degrees (csi) #REEHEEF

print ("/C=%4.2f/%3.1£"% (rc,csi)) #/C=4.00£90.0

=E34> E 1

1. A=10£-30° > B=10.30° > C=j10° K ——— 3% /0? (& LIRS
e — A+B+C
ffi?‘%ﬂ?)




8-56 HAETZR ()

8-7 AEARNTHE

1. BIRIfUE RN ~ Wit R BCRE SRR
2. RHBH R E BT 3

KRz 1918 BRE
1
% |V, = ng =0.636V, v..=—=V =0.707V,
7 J2
5 Vis= Vi vV,=V,
1 1
=8 V. ==V =05V V. =—V =057V,
=AiK w =3V g 7

3. BEZS (f) < BEIAVERSE - B — g P A B B - B RS2k (Hz)
s GA/F) & (X/#)-
4. SEMA(T) : ﬂﬁﬁ‘l‘@)ﬂiﬁé s BESER— BT TR AU > BRI ED o SIS
B T—f ) (sec) °
5. IR GRS © v() =V, sin(et+0) » T =FIRRE

v(t) =V, sin(wt+6) v(t)=V, sinot v(t) =V, sin(wt—0)
\%4 \%4 \%4
A A A
> <—U = U = »ym— U”
_Vm """ _Vm """" _Vm “““““
OENVEETENN M 0° MEAE®R 0

6. EEN/NBFBEME -

7. WEFIRFE &S A/ NG MY &R e & MEASERFIR LA
B0 I A

8. L EE BB - ﬁfﬂ%ﬂ%nafiﬁ% o

9. B IR AEIER A MR T 40 IS (o A AR A A = a + jb B
FERER) A=rs0 °




10. [ ff AL ARG A N 0 A=a+jb=rs0 ©
r=+a*+b’

0 =tan” (2)
a

11, G A T A AL N R A=rs0=a+jb Hla=rcos® » b=rsin@ o
2. P BRI AR B EE A R N B RH 37 A S BN A B e S LR RIAH R - PRy
DR i i & Ros e S - (HE 7R AEE > o IR R
FHEEE -

13, 2 B L LATE. A A A 75 (o » HE R 7 =08 B30 B i 50 % B M8 5L
EEE o
A=a+jb’ B=c+jd
A+B= (a+c)+j(b+d)

=(a—c)+j(b+d)

14, B3 bk v DUt A AR s 7 {68 - HL5E 55005 208 K/ NRH 3Bk A FE AH N
I8 A

(4)"'=d"Zmb (REMRK » AEm)

W7 =2as? 27 (BB ST > IR Ln)
1 _ 1

Z:(A) =(asb)y"=—L=b (RIS FEHEA)

.?EZZS HIRFER f > AEREZRITTSE 0 » BE BfR G =21/ ©
6. JAZR f» Il KIEERE S V, B IEZL N FIR B2 v =V, sinQ7At +0) » g%
FRI RS R HIAHGL A » 277 AT AR o (U v() =V, sin(or +0) -




8-58 HAETZR ()

17 I A BUEA R R KE Y, » fHEABEAERESE Y, W&

HIBH IR 2V, :% s b AU R 20 - BUE A NESERRBL 2 0 fHE S

i ERZ AR L2 il

v()=V,, sin(et + 0) W 5 i B 2

?:fizezzmze

V2




................................................................. %EEE
1. B—BRMEEEVE@EAERL v(t)=156c0s(377t-30°) V *» BIAEM
i(t) =10sin(377t +30°) A » FEREME 2 BNIEIRBD © #0081 105

(A) BE v(1) 1BEBEBRIE N i(1) 188 30°
(B) EB v(r) 1BHEBRIE i(1) 853 60°
(C) ER i(r) 1BABEBRIE M v(n) 8HE30°
(D) BR i(1) FHEBRIEM v() 1853 60°

2. M ER v, (t) =8cos(20 +13°) V K v, (1) = 4sin(20 +45°) V - B & & 2 18
UERZDE ORI 104
(A)58 (B)45 (C)32 (D)13

3. (1) =100y2sin(157: ~30°) V » Bl w(7) BSERERERIEDBIBT © H8l 104
(A)50Hz * 120V (B) 25Hz * 120V (C) 50Hz * 100V (D) 25Hz * 100V

4. WEBMTZBRAMEEREY v ZEROFIIE X

%%ﬁ VaV &EW{E%@ Vrms ﬁ%u%’faj K3 %;ﬁ” 103

"MAOr
(A)V,=5V > V,.=10J2 V g
®B)V,=5V:V, =5V 0] 1 2 3 tms)

Q) Vu=5J2 V> V,,=5V
(D) V=5V V,,=5J2 V

5. MEER v, (1) =10072sin(377+30°) V F v, (t) = 10425sin(377:-60°) V > T
B5% M EERAB{LRATROVRGIL - OB IEHE < 8 103
(A) v, VNI v, G418
(B) v, OB A#EAT v, 79 90°
(C) v, BIBNIAESEZ v, /3 90°
(D) v, IMBNIEES&1E v, 73 60°

6. —RMEBEBEMAEBBR () =156c05(3771) V » BIASMHAB
i(t)=10sin(377¢ +45°) A - BEREERBERREBREHKLE © B 112
(A)0° (B) 30° (C) 45° (D) 60°




8-60 EAETZ ()

10.

1.

12.

13.

B BEIMEETIR v(r) 0 BEIFB/R 100 V » $83Z 10kHz » IR T WEE
g RFEREH RO < BINEEITE 112
(A)0.707 (B)1.0 (C)1.414 (D)1.57

PAIRIE K2 ER 5% (cosine) /nE#EBYHHE (phasor) TR E A

i(t) = 6¢cos(50t —40°) A » NHQBIENE < SINERSE 112
(A) 6£-40° A (B) 6£40° A (C) —6£-40° A (D) —6£40° A
BEEZ0IRE - TIOBHER © DEEZ 112

(A) BV ARG EHE

(B) —BERAHIREER - HEHBNE - BB~ E

(C) BT BT B A REESNR AR

(D) HEEER LB > REF TEEUE

BB %R B 7D BIE i, =104/2sin(100 +45°) A i, =304/2 cos(100¢ —135°)
A BLIMEEEtE i+i, > NIOUBEE WEZE 112
(A) i, +i, =—28.28sin(100z +45°) A

(B) i, +i, = —28.28sin(100f — 45°) A

(C) i, +i, =—44.72sin(100 +26.57°) A

(D) i, +i, = 44.72sin(1001 — 26.57°) A

WTFBTEHRHERKTE 2 BERDT < EE 112

v 10490 sin ot

(A)63.6V  (B)64.42V (C)70.7V (D)80V
RSHENRBRAERARMEMNMEREME © MEZE 112
(A) AR3BEKRBER BRME

(B) AR E B EE R R MBI FRE

(C) AR ERE R MAEEH/)BIERE

(D) IR MEBRAZ T

MIBLEEEDBIZ v, =104/2sin(100¢ +45°) V &

v, =204/2 cos(100¢ +135°) V » B v, +v, B TINTE < SEISIEE 112
(A) v, +v, =104/2 sin(100¢ +180°) V




14.

15.

16.

17.

18.

(B) v, +v, =104/25in(100¢ +225°) V

(C) v, +v, =304/2sin(100¢ +225°) V

(D) v, +v, = 304/2 sin(100¢ +90°) V

TBEREERE < 9B RO ° BESITS 112

l‘é)sm ot

”¢Nf\ f\ [\,

(A)45.02V  (B)54.34V  (C)63.66V (D)70.7V
(1) HRB 1) FEEIE 112 BB EHH
(2) KB 1(b) BOVERIE - HPRMIBER 100 1=3 T=12 -
(3) 3K i(t) =50+30sinowt A BIBHIE
v(t) w(t)

) . le 1,

1(a) 1(b)

0.1 02

R MESEBRAFRAFEAIEBR V...  1IORIE (BRUB) B V.. ~ FIIE

7D Voo » EURFEEHEEL (form factor) fE/RD < BIK 111
Vax Vms Voms Ve

(A) a (B) a (©) a (D) a

B—RAREBBWOE R i(1)=7.07sin(157t+30°) A > BIZERBVIERNDBD

e B2RK 111

(A)60Hz (B)50Hz (C)30Hz (D)25Hz

B mEfmi(t)=20cos(wt—30° A » LA REBAMOIAERAOIND ¢
BRIK 111

(A) 1=10y2/-30° A (B) 1 =1042260° A

(C) 1=20/-30°A (D) =20/60° A




862 EAEE (T)

1. FBETKBIREIZIN (http://www.goodbooks.com.tw/elect/osc.exe) B (1) 2
(2) EYUEBERFAES B NSRBI EERHITHER - B8 (1
BY V,.= ' T= » f=  BQ@BIvV,= ’

T= s f= o

Vin 3 Volts/Div |2 R [l

Vi 3 Volts/Div m i ‘
= T [kizz] == Im ) [wuzwz |
Time/Div  [0-5m -]

= 1 m = Im
h Time/Div  [0-20 =]

: \ - \ /\
\ / : / \\/ ' \/

5
(1) @)
2. TuRERBZAIE (3) » Volds/Div=5V » Time/Div=2ms * {8 10 {BRFE » 55
& V= ' T= ’ f= o
3. TuR2sEHWE (4) © Volds/Div=500mV ° Time/Div=500us 588 V,,= ,
T= ' f= o

®) )
4. SBETKEBIEBEUWE (5) ° Volts/Div=2V > Time/Div=200us * 55 & It )57 2
V= s T= sf=_ o
5. EBTMNGBEBUE (6) 0 |EEIKFE CHI » Volts/Div=2V » EEBK 2 2
CH2 * Volts/Div=10mV Time/Div=200us * sB@&EEKFE V.= > V.=
' T= f=_ - BFZIEREOMEHE=_
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W
o
1o
gl
=t
&

Depthi10K Depth 10K

CHIDC-f 120V

(6)

CHIDE-_ [ 300V
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9-1 AZPnAfrERH ~ FITEZY ~ M KRS

9-2 TEFHAEZ ~ FEFH K FE R FE i R 2 HR I e i
9-3 TEFHEEZY ~ FEFH &k 7R R PR EE 2 Sl ok e i
9-4 FEFHFEREE 7 BRI A

9-5 ARTEAEHGE

9-6 ArHE

L HERFSTRERGRL « SEFE7Y - MU FRIMLAL

2 HEAHETREMLESS © BTG K B T R o
W P B

3. HEAHSTABRLATZ - AEMLA A R A AR A7l
IR B

4. HEAHETREMLAGSS » ML S R AT o

B R I 1) P e B P A




9-2

BEXEZ (T)

B A R ~ PR ~ A A B B B PG A% A B B
Y R
AL /A © ARG 5B HRRT LU T ¢ 1. R ~ $FES -
AL SEILTGHS - 2. LA PR » AL » AU
SRS o 3. T 0 ~ TEBEL AR 00 W ~ T BE 0 2 O G 5 5
B o 4. FEIL ~ A~ AR LR -

9-1 xfiflsErE - BT « MEBRER

i(1)

#EEEE >
SRR - (I » BN R 00
R o A o [ 9-1a HIIES UL AR - -

B 9-1a FLEMESEI

FI A0 (L 37 2 0% 4R BE Y ERRR v B BRI AR O 1 Y ERAE o (R RS AR e A
WMEZRR R - (HIECWERSH » KB MAERHE RS T - LI &S
PU (capacitive reactance * fHfE X » &91) ~ A BEP (inductive reactance *
R x, o EPT) > ARLIEIRE R y SRR 7 iSRS Z >
Ayt z BEEIEL - AP - AP - GHEE B ARG SHE »
FHAE 8 [R] s 2 R NERAHA /)

MBI AR o MR AIRBL I - vimemay ”
M % £ & & [H 1 (electrical impedance) ° V(1) ¢
LIRFBE R 227 o 8] 9-1b FERE T » LU Ik 28 &t .HMZ” 1 ZVe(0)
W > ve(o) B2 i(e) 19 P T8 4 [& 9-1c » CHI (3 Fag
) B CH2 (Ef0) 2i(0)° (/RIS

(19 CHI ~ CH2 &2 I EE B T L - {H SR & 9-1b
ﬁ?IWRXﬁMQ FEIH B R R ER I - BEE 10 FEPH AR R - HI LA BER R
Q TERH FRIHEE AR o AR - SRR TR > SER SR BT )




BE
Vm=5.6V » f=1kHz » IE5% °
TORES
T=200us*5=1ms °
: V4| W S - CHIEB () :
s V,=2V*2.8=5.6
[y Palke |l = | CH2(BEi(0)) :
SETED Depthiiok S— V,=5mV*1.1=5.5mV
oai EHCH1[E)HE -

B 9-1c  ve(r) B2 i(z) R

1. HIlE 9-1c ATA0 » AL v()=5.65in(2x3.14x1000x1)V * V 54,0°V °

2. HIE 9-1c O » B 1 i(1)=5.5msin(2x3.14x1000x0)A * [ = 4m/0°A
» R E W MHAIAEE] o

3. RHREIRE A » BEERFHHTZ =V /1 =(4) /(4m) =1k£0°Q » IV ES E R A RH.
IR

4. FEEBHEE R AT E B - MEEIH AR E RS o B /)N B AR B R E
bbo» B R B CEL o BRBEZRIERE o (RISEEREER 0 Z=v /1 0 AIRAGHE
PHEEREPH T 7z (R A 5 EHE R B - B IRSEAR R - 4
N 9-1a°

FEHL Z =R (B > Q)

Hv(t) =V, sin(wr) > FE]V —T CEAHBI A 0 0 FRLLY =VZ0° o {RBRER
WRERE - FEH B ER

I=

K: VZ0 :KLOO
R R R

9-3




94 BAER (T)

HV =V sin(wr) » ?:%400:1@00 , 7:%400 v
> FTLAY — 1 AR & B 40118 9-1d - N
V=V/0°

Bo-1d y-/1EEE

g5/519-1a

& (1) PRI E R A i EE g - E AN & R YR N

W(t) = 2042 8in(200¢ + 60°) V » R=10Q » 33K i

MV @0 GV, @o 0'Q vy() 3 R=100

3 f ©71 (i B

(8) v —1 tHEE
(9) BFEHE H v() BiL (1) I

(1) EEE

2

(1) B v(£) = 2072 sin(200¢ + 60°)V » K%V =20260°V » =200 rad/s °
(2) HI5E 75 i 2 BB RRRE 12 v, (1) = v(r) = 20/2 8in(2007 + 60°)V

(3) V, =20£60°V °

(4) @ =200 rad/s °

(5) thorf=o » K% =2 =200 3y, -
21 2-3.14 V =20/60°V
s V.V 20260° . :
(6) ﬁ%iﬁlﬁmmﬁ&h}:E: 0 =2/60°A ° J

(7) 5 (6)y+H & i [a] 157 =X > 5 E] -

i(£) = 24/2 sin(200¢ + 60°)V © 1=2/60°A
(8) HH Y =20.£60° ~ T=20,60° > &y _ 7 fH =@ @ )

BE =5 2 v-I1TE=E
(9) FEEREALT -

AN
7

0




import matplotlib.pyplot as plt ##HEA

RS

import numpy as np ##&Anumph 24

pi=np.pi

Vm=20*1.4

R=10

Im=Vm/R

vsi=60 #EE ¥

isi=vsi #EE ¥ *

vsi=(vsi/180) *pi #1@E & “

isi=(isi/180) *pi #BEK € 0

w=200 0 7

T=2*pi/w -10

dt=0.001 -20

;; np.arange (0, 1.1*T,dt) #&%1.3M8 o
BTG

#tA#5] > LM -0.2%TF2. 13T > dt=0.001 = @) BEIIITHE » BREnO) - 15
y1=Vm*np.sin (w*t+vsi) # 3+ H—ExHE L) » FEEEEMAIAMEE

y14E > y1Z & 7|

y2=Im*np.sin (wxt+isi) #3t A HF—Ex R &
& y24E » y2RL R % 7

plt.plot (t,yl) ##&dv(t) REEH, L&
plt.plot (t,y2) ##&Hi(t) RKBH, Fé
plt.axhline (y=0) #4& Hxd#

plt.axvline (x=0) #4F i v

plt.show () #AREMERH

(10) F2 BTG RANE (3) - G S AL A A -

=BT F

1. A5 B A A EE PR A R - BN i@
i(f) =82 sin(377t +30°)A * R=4Q »
ok W) @ V(1) 2 R=4Q
(M7 @V G v @) w0 )

S ve ©®0 (Df @T
(9) v -1 tHEE  (10) B v, () BLi(r) BagE o




9-6

BEXEZ (T)

HESEIS i
WMEREM B EERE > BEMER +
wr) & CZ

W - 0T+ B 9-1e HVES AR LK - -

—Vc(?)

9-1e EEBETER

AR » RN onn B B A e E o
AN E #F B B A U (capaticive reactance) * £ % Vims=4V
Boxe s WWEMHEE  HAX/NE X MM AEE L v(t)+® IE,

6 For o @ 9-1f B > LURPFEEREME > v f=1kHz
Bil i) (IR T AT 9-1g » CHI (¥ (f) 2 ve(r)»  EEK

va

V(1)

= ve(?)

CH2 (Eifh) Zi(r) o

9-1f

EIRELSS :

Vm=5.6V » f=1kHz » 1IF5% °
TUKES ¢

T=200ps*5=1ms °

CHI(EB V() :
V,=2V*2.8=5.6V °

d CH2(EEI(1)) -
V,=10mV*3.2=32mV

Depth: 10K

CHEDC- [ 120V

9-1g v(r) B2 i(r) BURCE

EMMENIEBRIEREE.3/5X360= 90° °

FHIE 9-1g A > B EIETE vd(1)=5.6sin(2x3.14x1000x)V * Ve % 4L0°V o
HHlE 9-1g FI% » BEOIRIE i()=32msin(2x3.14x1000xt+ 90°)A » [ % 22m/
90°A > A B TS AR I AT EEEE 90° o

AP X HERE =1/(2 xrx fxC)=1/(2x3.14x1kx1u) = 159Q °

BAVI X ERIE =V /T =(420°)/(22m2 90°) = 181£-90°Q » it Bl $ 3y
([ERE-S TG

FEE TR AT B - SIS EIR SR -

1 AR A TR R TR B FE R R IR L - B fx C SRR IEEE > H
AN 1S B LB R 5




BIOE BEAMREBEE 97

[=V-27fC » £ T BCEWOBE R » FAMR22fC AREEEAN T -

= (0=2a)

C

[\

T
vV vV

S 1x,
oC

552 0 B AHAABRTERE Y 900 o ARIELLE AIEERS IR 0 (K IRER 1

AT EIFIR A ERIUX AR £~ BN & C RUSRMR L » H B

2ATE -

1 1
Xo=—=—1o (>
= aC 22fC (BRI > Q)

T ARy 90° > Fow X MOIER 900 > LB X &K/

FE o FrLALIAHE R R T

1 1 :
—£-90°=—j—=—jX. (HH Q)
oC

X, =
[0

i V() =V, sin(@1) - T%?'JV=\% s ELARRIA00 » FRLLY =V20° » (ki

BRI E 1 AR A BB
AR N 2 U e N
Xe X £-900 1, g0

oC




98 EAEE (T)

j/\
LLEv(t) =V, sin(wr) V= i400 =V/0° »
_ _ V2 \ A = VoCL90°
[ =VaoC£90° » FirLLV - tH [EAIE 9-1h » BHERT _ >>R
R 90° KL ) - vor=ry
9-1h

g259-1b
aiEl (1) B R 2 MR KRR 0 B 2
76 75 2 R v(r) =20425in(100) V » E 7 = .
C=SmF » BURFER 2 - v © velt) == C=5mF
(D Ve @ xe )1 () V-1tHEE
(5 i) (6 BRXEE xc~ 7 HigH & (1)

v(t) Bl i(t) P o

i
H v(£) = 2042 sin(100£) = V =20.£0°V > ® =100 rad/s °
(1) A REREMR » V. =V =20£0°V

1 1
2 NE9-1b> X, =—= =20
(@) st €T HC 100-5m
AT 9-1c > X, =X .£—90°=2/—-90°Q)
-V 20£0°
3) EHER B = — = —~10./90° A
() BRI E T === "=
(4) Yy =20.,0°V * T=10,90° ASEy — 1 tHEEIAE (2)
j/\
A 1=10290°
— > 5R
V =20£0°

@ v-I1HEE

(5) HH1=10,90° ABL® =100 rad/s » 5% i(f) =10~/2 sin(100¢ + 90°) A




(6) H3E%]
(4) °

A

import matplotlib.pyplot as plt ##A
EEA A
import numpy as np ##Anumph £
import math , cmath
def pr(z):
r,si=cmath.polar (z) ## &K% i
si=math.degrees (si) #BEEEZ
print ("$3.1££%3.1f" %(r,si))
Vm=20*1.4;si=0
u=0.000001;m=0.001;C=5*m;w=100
si=si*math.pi/180
a=vm/1.4*math.cos (si)
b=Vm/1l.4*math.sin (si)
V=complex (a,b) #4548 FH4H &
print ("/V=",end="") ;pr (V)
XC=(1/ (w*C)) ; XC=complex (0, —XC)
print ("/XC=",end="") ; pr (XC)
Z=XC
I=V/Z
print ("/I=",end="") ;pr (I)
r,isi=cmath.polar (I) # & A BEAR & AR
Im=r*1.4

pi=np.pi
T=2%*pi/w; dt=T/100
t = np.arange(-0.3*T, 1.1*T,dt) #

y1=Vm*np.sin (w*t) # 3t FHF—ExH B y144
y2=Im*np.sin (isi+w*t) # 3 A HF—Ex R

& y24E

plt.plot (t,yl) #&ithv(t) RKEH, E&
plt.plot (t,y2) ##&Hi(t) RKEH, FéE
plt.axhline (y=0) #4& i x ¥

plt.axvline (x=0) #4F iy

plt.show () ##AREME B

AT RS R ANE (3) - 7R

7=

Esvale=J==N

VAT ERL 90° - P AN
/N=20.0.0.0
/XC=2.0/-90.0
/1=18.0./90.0

€))
-10
B@ v (EE ) HRi(r) (1BHIE ) K

SRR EMIBRIER 90°

9-9




o-10 BAZE ()

BE&H
1. BEIRAIF M 9-10 @ (1) » &1 i(r) = 2042 sin(100¢ +10°) A » C=10mF >
Ko

Mo @f X @D Xe Bz ©1 Dy @B y—71tHEH
(9) v(®) (10) v(r) BIFHAZ A o

i(f)
w0 ERRE S ’
TR - RS - MR 0 L0
TR o I+ [ o-1i HIFS LA AR -

9-1i FLERNEL

P R 0 A Ui P R B R AT A LE

Y i(t)
fiEi > A" E % 5 &L (inductive reactance) > Vrms=4Y
= Jefe \ = < 100mH
AR RS » BB X, » LA HAUNE 00, it 0,0

f=1kHz

X, > AL A& LLo £ o @ 9-1j B8 & 41 » E%R
Ll as sl - v, (2) B i(o) By A &l 9-1k »

CHI () &v.(n> CH2 (BEf) £i() - 9-1j
(SIREESS :
Vm=5.6V » f=1kHz » [F3%% °
TORES

T=200ps*5=1ms °
CHI(EE V(1)) :
V,=2V*2.8=5.6V
CH2(EE2i(1)) :
TEL V,=5mV*1.7=8.5mV
Mi— Ea,ﬁffﬁu, BER1/5%360=72" (KRE
BN » HARIZE0°) ©

01k v,(r) 2 i(n) ORI
2. HIlE 9-1k ATA » B IRy, (1)=5.6sin(2x3.14x1000x1)V » Vi 40°V o
3. HHlE 9-1k ATE1 » BE LT i()=8.5msin(2x3.14x1000xt— 72°) A * [ = 6m.L—72°
A EEMERER T2 (KEBERENANI » MEEF90°) -
4. JEPLX, BHEHE =2 x7xfx L=2x3.14x 1k x 100m = 628Q ©
!@Z\m,a%ﬁﬁ_ X, = Vi/I =(420)/(6ms—T2°) = 666.,72°C » Bil PH i {iE $2




FEE 9-1

b
©
il
i
+>P

6. “‘ﬁﬂﬁ%ﬂﬁﬁm?ﬂ'% HASF RN EL SR
DAL PR R PR I Y BE U B PR R R B L - B fx L SRERI S EL 0 HLBR
%W'%?'JPZE’SJ%% :
_r_r._7
27sz oL X,
TR L AR LB Y 90° o ARIELL I BE RS AR > (KBRS & -

(o)

X.=V/I
S {15 51 B R R

X, =oL=2xfL (B> Q)

B 1 AN TR BB Y M7 90° » Foor x, MHATERRT90° » DLy, B
KON > FrLILIM & X, FRonan s

X, =wL/90= joL=jX, (EH> Q)

l

DA BB » A AR T GE - P EABEEE N -

() =V, sin(@1) » {51V == > ARG » BTV =V20° » ki

AR - PR R PR RS AR A

TV VA VLV e i~
X1 X, 290° wL/90° oL

V=V/0°V
>R

LI Ev(t)=V, sin(wr) » V =—2 df 20° 7= s 00ea 47T s 90oa

\/5 [0) ol
FLAV — 1 M aE 9-11 » G580 T ¥ 1% 7 oo tHNIA 4V
& 9-11




o-12 BAEZE (F)

g 59-1c

HIRE (1) Fff 7% 2 SRR B8 O 401 28 AR 7 i

JBE v(1)=12+/2sin(500¢ +30°)V » #L=6mH >

AR v(z)+ v, (1) g L=6mH
MW7 @o G f OT )7, i

© vt DX, ®X, 2z & (1)

(10) 7 (1) y—7HHEE  (12) i)
(13) BREREFE X, ~ TR v B i) W BB H v(0) » i(0) I -

i
(1) H1v(t) =12+/2 5in(5007 +30°)V » 5] ¥ =12./30°V » ©=500 rad/s °
(2) @ =500 rad/s °
. 500 |
(3) Ho=2xf ° 1%'Jf=§ % 80Hz °

1 1
4) HT =—=—=12.5ms °
(4) 7780

(5) HTE A B E/R » v, =V =12/30°V ©
(6) 1V, =12/30°V » =500 rad/s » FFF v, (r) = 124/2 sin(500¢ + 30°)V ©
(7) 45N 9-1d » 15F| X, =wL =500-6m=3Q -

(8) Wl T RV %1% 90° » FHEI E 1 X =% v FeTR R EPTE B AT 90° » FRF
LIX, =3/90°Q ° i
(9) FEEIEEERE Z = X, =3./90°Q © V =12/30°V
(10) e T =~ =~ =120 4/ 6ooa -
Z X, 3490° S R
(11) B V =12£30°8 [=4,—60° » & Hi v — 1 #H & & 1=4/-60°A

A&l (2) e
(12) H1 1 =4/-60°V Eil =500 rad/s
185 i(r) = 44/2 sin(500¢ — 60°)A ©
(13) FEEEXAT - BITHERAE (3) > I AE (4)

@ Vv-ItHEE




EOE BEATMRER 913

import matplotlib.pyplot as plt ##HEA
EEES
import numpy as np ##Anumph &
import math , cmath
def pr(z):
r,si=cmath.polar (Z) ## &K% A
si=math.degrees(si) #BERE T
print ("$3.1££%3.1f" %$(r,si))
u=0.000001;m=0.001;pi=math.pi
Vm=12*1.4;w=500;vsi=30;

L=6*m

vsi=vsi*pi/180 /V=12.0./30.0
a=Vm/1l.4*math.cos (vsi) /XL=3.0.-90.0
b=Vm/1.4*math.sin (vsi) /1=4.0/-60.0
V=complex (a,b) #4548 F#4H & t=0,v= 8.4

print ("/v=",end="") ;pr (V)

XTI=w*T,; XI,=complex (0, XT.)

print ("/XL=",end="") ; pr (XL)

Z=XL

I=V/Z

print ("/I=",end="") ;pr (I)
Ir,isi=cmath.polar (I) # & £ B A% 4% A%
Im=Tr*1.4

T=2%*pi/w;dt=T/100

t = np.arange(-0.3*T, 1.1*T,dt) #
y1=Vm*np.sin (wxt+vsi) # 3 HHE—ExH R

=0 dn?ﬁ 0.0000 00625 0.0050 00[‘)75 DOIIGO 0.0125
& y14E

y2=Im*np.sin (w*t+isi) # 3t HHF—ExHE B4 FENMTER - BEEv.() - &l
B y24h BRi()  BEAREMEERERE
plt.plot (t,yl) ##&dv(t) REBEH, L& FRNLAS -

plt.plot (t,y2) ##&Hi(t) RKBH, FHé

plt.axhline (y=0) ## x4

plt.axvline (x=0) #4F iy

plt.show() ##AREWMEEH

t=0;

yl=Vm*np.sin (w*t+vsi) #3t A HF—ExH R

&yl

y2=Im*np.sin (wrt+isi) # 3 HH—ExH R

& y24E

print ("t=0,v=%4.1£f"%yl)

print ("t=0,1i=%4.1£f"%y2)
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BEEE

1. A&l (4) s > EA i(r)
i(£) = 44/2 sin(800¢ —30°) » L=5mH o ’
ek ) v, (1) g 5mH
M7 Qo Q) f @ADT (5) v -

© 7y, DX, ®X, 92z 00V
(1) v -7 HEE  (12) v0)
(13) ”%’Ef%ﬁm v(t) B (1) B B o

2. K — HoE BB — I fF o H o w() =64/25in(600¢ +60°) V
z(r)—zﬁsm(éoot 30°) A aﬂ*lﬁtﬁ*ﬁﬁﬁ@%*ﬁ?%%%ﬁﬂ » HEERH
i 2 R - R

(4)

s, SRR v B 0 B o

FEANE (5) Fiim o HIE% R ps & i 2 < i
HALHEE 12 z 27 o ot

(A) FEEEHL  (B) #lEE R &:j%
() fiEEs (D) FHPT )

4. 0k (6) AR ERE > 25 o
v(t) =121.2¢cos(1000¢)V > i(r) =12.12sin(10001) A » —>
HIIN ZI{ar 2 1E 1 2 FHl 109
(A) Z ML » HAHE 100 0 Z
(B) Z B84 » HAHES 100uF
(C) Zz =R » HAHS 10mH & (6)

(D) Z /&% » HAEFS 10uF




0-) =WEEE SHREEREEERETEHE

AT 9-1 B EAE T e R AE A < T - FLEERH A -
R=R

i)
i

Bl gy A R R A SR o HERE o FEANI A P A R R AT o B RE 0 T H
EEATUE R0 HEFR
Xe=—jto b /000 (et Q)
oC  oC
SRR 0 5 A TSP E o 1 » T EL BRI BT 90° » FUFR:
e

X1 =jowL=wL/90° (EH-> Q)

AR IR PR BB E A S BE (LU T G HE RC S ) ~ FEFH 8 e A I
(LUTf6fE RL BB ) K AL EA RSB (LUT 7 RCL A ) S HkhE
1% o LU SRR i SR REBH P AR B R UG T BT BR AT

1. AHEL R R{EE leﬁﬁﬁﬁ » NEREE A o HE) - (AR 9-2a)
2. EE Xc Xc=—cz—90°gz 0 (A% 9-2b)
3. BME X, X,
4

[0

= wL/90°Q ° (A3 9-2¢)

CEHHZ D Z=R+Xc+Xo o (AT 9-2d)
. - = F

5. BFHEI ¢ I=7 o (AT 9-2¢)
6. atEVr: V=IR ° (A 9-2f)
7. HEVe Y. _Txe e (A3 9-2g)
8. EEV,:y,-Ix, ° (A3 9-2h)
9. EBGFFYE 1 X,=XC W > RER MM - BLRS AT AR A 5 X, > X

K R R TR ISR e MR ¢ X, <X, I - SRR AL
IHC B 5 A T A

DU b2z dr e e g Bk 1 BEL P66 B3 » B R BE A BGE 5 - HLg
Al B IE A R S AT [F) > — BRSPS — 18 SF KVL B KCL & 13 - ##
BHHTSE 2 2 AR E IR T2 0 - 3HE LT #EBIE e -

CR  SH>
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&3519-2a
anfE (1) Z RC HRIFERS » 5 R=6Q R
C=1250uF » B v(f) = 504/2 sin(100z +30°) V it 3?{3
2 BEIFFERRRE - 30K - ) N
W&EFEY @ Xc Rz @I i B
6) Vi (D Ve (8) VELIHIH{IFE 6
(O) V ~ Vi ~ Ve BlTHyFHEE -

ve()ZZ C

= (1)

2
(1) H1v(£) = 504/2 sin(1007 +30°) V 532 17 — 50 ,30°V * ®=100 rad/s °
1 1

Q) B AKX 9260 X =—= - 8Q .
oC  100-1250u I

X¢ =—j8Q=8/-90°Q)

(3) #HE A 9-2d - HBEHHHUE AT E ST PTZ A Y
Z=R+Xc=(6-,8) BE 3:4:5 {E (2) 10 -8
=10/ -53°Q

gy 7V 502300 v -
(4) B ERE » 1== Z

i S =10 age T SA8A .
(5) HH1=5283°E20=100 {3 i(r) = 542 sin(1007 + 83°) A °
(6) Vi=1-R=5/83°-6=30,83°V °
(7) Ve=1-Xc=5/83°-8/-90°=40/-7°V °
(8) V BLTHIFENIZE : 0, -0, =30°—-83°=-53° o
©) ¥~ Vo~ Ve 81T ity KAk > 401 1A I e
Q) HEEIBETY > BEASMEE V'=50,30°
(10) E%(([;) 30+/2 sin(100¢ +83°) V sz >R
v = Sin + ° _ 7
(11) v:(t):4oﬁsin(100t—7°)v o T Teewe
(12) EEEX T« AT RaE (4) B (3
ATRE] v(0) ~ ve(r) ~ velr) ~ i) ZE BT - BE 62 () > RRETIR ve(r) > ik
T v(o) > ALERE i) ©
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import matplotlib.pyplot as plt ##|A
EEES
import numpy as np ##Anumph &
import math , cmath
def pr(z):
r,si=cmath.polar (Z) ## &K% A
si=math.degrees(si) #BERE T
print("%$3.1f£L%3.1f" %(r,si))
u=0.000001;m=0.001;pi=math.pi
Vm=50*1.4;w=100;vsi=30;

R=6;C=1250*u /V=50.0.730.0
vsi=vsi*pi/180 /XC=8.0 . -90.0
a=Vm/1l.4*math.cos (vsi) /7=10.0 . -53.1
b=Vm/1.4*math.sin (vsi) /I=5.0./83.1
V=complex (a,b) #4548 F#4H & /VR=30.0./83.1
print ("/v=",end="") ;pr (V) /NC=40.0 . -6.9
XCR=(1/ (w*C)) ; XC=complex (0, -XCR) t=0,v=35.0
print ("/XC=",end="") ; pr (XC) t=0,vr=41.7
Z=R+XC t=0,\!c=—6.7

. t=0,i= 6.9
print ("/z=",end="") ;pr (Z)
I=V/Z
print ("/I=",end="") ;pr (I)
VR=TI*R
print ("/VR=",end="") ; pr (VR)
VC=I*XC
print ("/VC=",end="") ; pr (VC)

Ir,isi=cmath.polar (I) # & A BEAR A% &R
Im=Ir*1.4

T=2%*pi/w;dt=T/100

t = np.arange(-0.3*T, 1.1*T,dt) #
y1l=Vm*np.sin (w*t+vsi) #v (t)

002 004

y2=Im*R*np.sin (w*t+isi) #vr (t) @ REE - BEE ) - BIEE
y3=Im*XCR*np.sin (w*t+isi-pi/2) #vc (t) ve(t) > BREBE ve(r) > KLEBSE i(0)
y4=Im*np.sin (w*t+isi) #1i (t)

plt.plot(t,yl) ##&dv(t) REBEH, K&

plt.plot (t,y2) ##&dvr(t) AKEH,FE

plt.plot (t,y3) ##&dvc(t) JAEEAH, & &

plt.plot (t,y4) ##&Hi (t) REBEH, &6

plt.axhline (y=0) #4F i x#

plt.axvline (x=0) #4F iy

plt.show () ##AREE B

t=0;

y1l=Vm*np.sin (w*t+vsi) #v (t)
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y2=Im*R*np.sin (w*t+isi) #vr (t)
y3=Im*XCR*np.sin (w*t+isi-pi/2) #vc (t)
y4=Im*np.sin (w*t+isi) #1i (t)

print ("t=0,v=%4.1f"%yl)

print ("t=0,vr=%4.1£"%y2)

print ("t=0,vc=%4.1£f"%y3)

print ("t=0,1i=%4.1£f"%y4)

BH&RE

I.

i IE (1) 2 RC &R » ¥ R=8Q » C=167 uF >

v(f) = 404/2 sin(10007 +30°) V » #3K :

MV @ Xc Bz

@I G Ve (6) Ve

(7) v BT HIRIGTZE 6 o

(8) V ~ Vi~ VBl FIfHEIE o

(9) RIGLL EASIR - iR g LR

ANE (4) FrR RC RIS I B - 5 FE IR FE R v, (1) = 2002 5in(5000) V
7 (1) =10sin(5001 +45°) A » HIFEFHL R R B2 C Bl ?

(A) R=20Q > C=100 uF —

(B) R=2032 Q> C=10032 yF . () p

(C) R=1042 Q> C =502 pF ve() © .

(D) R=10Q > C=50 puF T
& (4)

H— (W BB v, (1) = 10082 cos(25001 —30°) VI R=40Q » C=10uF 2 RC

R Ay ER R o HIE IRt ] & (R 2 #EHI 107

(A) BEEHAH YT Z = 40+ j40Q

(B) EEEAEFHHTR/N Z =800

(C) EFH R Mt EE AL v, (1) =100c0s(2500f —30°) V

(D) EIH C Ml E R v.(t) =100c0s(2500f — 75°) v

FRCH M E KA A B B4sin(3771)V » 35 i #8 B BH Y &E i
V25sin(3771 +45°) A » HIIFERH A B2 /D BRI 2 104
(A4 (B3 (O24/2 (D2




gof519-2b

H—10mH. 2 E/&Ea 8 10Q EFH 28 - BBEED
v(t) = 102 sin(1732¢ +30°) V I ZE I > QllEl (1) »
AORER  (DEEV X, 3)zZ W]
(5)i() OV Dy, @®VETHIHMIE 6
OV ~ Vi~ Vo BT HRHEE -

i

(1) EIFV =10230°V ©

(2) HKIRAK 9-1d» X, =L =1732-10m =17.32Q
= X1 = 17320 =17.32/90°Q °

(3) Z=R+X.=10+j17.32 > 41&E (2) » E1:4/3:
A FLlZ =20.260°Q ©

) 1=L_10230° 55, 3004 -

7 20260°

(5) i(t) = 0.5v2 sin(1732¢ —30°) A ©

(6) Vi=I-R=05--30°x10=5/-30°V °

(7) Vy=1-X.=05/-30°%17.32/90°=8.6/60°V °

(8) VE@IE’WBM% 0, -6, =30—(-30°) =60° °

(O) V ~ Ve~ v, BLTAIELE - 2008 (3) » EREE T

BBV %a?”%'lia?ﬁﬂ o
(10) U\J:Z ~ I~ Ve BV, i E R Python f2 20 411

T

BIOE BEAVRERE 919

2=

R
A A
@y (0)
+
vty @ VL(t)§ L
& (1)
|
JjAN 7
20 j17.32
60°
SR
10 ’
& (2)
N
V,=8.6./60° —
A V =10/30°
S R
- Vie=52-30°
1=0.5/-30°

= (3)
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import matplotlib.pyplot as plt ##HEA
RS
import numpy as np ##&Anumph #2&
import math , cmath
def pr(z):
r,si=cmath.polar (z) ## & 4% FEi%
si=math.degrees(si) #BERE T
print ("$3.1££%3.1f" %(r,si))
u=0.000001;m=0.001;pi=math.pi
Vm=10*1.4;w=1732;vsi=30;
IL=10*m;R=10
vsi=vsi*pi/180
a=Vm/1.4*math.cos (vsi)
b=vm/1.4*math.sin (vsi)
V=complex (a,b) #4488 H
print ("/v=",end="") ;pr (V)
XLR=w*1; XL=complex (0, XLR)

print ("/XL=",end="") ;pr (XL)
Z=R+XL

print ("/z=",end="") ;pr (Z)
I=V/Z

print ("/I=",end="") ;pr (I)
VR=I*R

print ("/VR=",end="") ; pr (VR)
VL=I*XL

print ("/VL=",end="") ;pr (VL)

Ir,isi=cmath.polar (I)# & A AR5 542
Im=Ir*1.4

T=2*pi/w;dt=T/100

t = np.arange(-0.3*T, 1.1*T,dt) #
y1l=Vm*np.sin (w*t+vsi) #v (t)
y2=Im*R*np.sin (w*t+isi) #vr (t)
y3=Im*XLR*np.sin (w*t+isi+pi/2) #vL (t)
y4=Im*np.sin (w*t+isi) #i (t)
plt.plot(t,yl) #&dv(t) RKEH, Eé&
plt.plot (t,y2) #& Hvr(t) FKEH, Fe
plt.plot (t,y3) ##&HBvL(t) JIEEW, & &
plt.plot (t,y4) ##&Hi(t) REBEH, &6
plt.axhline (y=0) #4F i x ¥

plt.axvline (x=0) #4& &y

/V=50.0.730.0
/XC=8.0.7-90.0
/Z=18.0 ~-53.1
/I=5.08.83.1

/VR=30.0./83.1

/VC=40.0 ~-6.9

t=0,v=35.0
t=0,vr=41.7
t=0,vc=-6.7
t=0,i= 6.9
() FEINHITER
i
40
20
0
=20
-40
-60
—0‘02 0.00 062 064 066
(4) HEB - BEBE ) BEE

Ve(t) * FREBRE vo(1) » RIEBRE i(r)
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plt.show() ##AREBWMEEH

t=0;

y1l=Vm*np.sin (w*t+vsi) #v (t)
y2=Im*R*np.sin (w*t+isi) #vr (t)
y3=Im*XLR*np.sin (w*t+isi+pi/2) #vL (t)
y4=Im*np.sin (w*t+isi) #i (t)

print ("t=0,v=%4.1£f"%yl)

print ("t=0,vr=%4.1£f"%y2)

print ("t=0,vc=%4.1£"%y3)

print ("t=0,i=%4.1f"%y4)

BR&HY
1. H— 10mH ZEKE5 8L 10Q IS » F LR v(r) = 82 sin(1000£ +30°) V
ZBEIF o HOKEZE -
WEFRVY @ X, Z @I (i) ©Ve DV, )V H
THIFRIFE 6 (O) V ~ Ve~ v, BT H9FHEE -

2. H— RL HBH#ERE » R=6Q » L=6mH » $#£2EBEIFE v(r)=120sin(10007 +
60° )V - HIILEERE 2 B i(r) FHin] 2 AEHN 112
(A) 10+/2 sin(1000z +15°)A
(B) 10sin(10007 +15°)A
(C) 1042 5in(1000¢ + 60°) A
(D) 10sin(10007 —45°)A

3. WlE (7) FiR Z 3 AR RE B K - I R, £ 40Q

a

B X, B 3000 5 a ~ b W b A R I A R &
200V > G RED TR TUE SE RS 2 il 110 X,
(A)2A (B) 3A b

(C)4A (D) 5A & @

4. #HFACU E AR 200sin(1007) ViE £2 %5 RL BRI EE B - 5 DS 2 BH Y B A
WUE R 10A > 11 HEERH R BLEE R L _AYE R ZUEFEE - AR L B
2 HEIH106
(A)15.9mH (B)100mH (C)200mH (D)314mH
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&5159-2¢
1 & (1) B % 19 RLC £ B 3 1% > R=8Q) » 'VI\;\,
C=100uF » L=16mH *» H#(E
v(t) = 10+/2 sin(1000¢ +30°) I EE IR » 3K - 0 6 E}L
(D EHFV @ x. 3)Xc 4z -
(5) BIREFE )1 (DVe (V.

) Ve (10)V ~ VeV, ~ VBl HHER -

a

N b
——

—_
~

(@l

i3
(1) ¥=10£30° V °
(2) X, =wL=1000-16m =16Q = X = j16Q =1690°Q °
(3) X.= L1 =10Q = X¢ =—/10Q=10£-90°Q) °
wC  1000-100p

(4) Z=R+X.+Xc=8+jl16—j10=8+ 6 » 1 [& (2) »

Pefs3:4:5 =k » fiblz =10237°Q ° 10 i
(5) X, > X Pl 2 E R - (GEEER 3) tHE 37°

& 1%y ) )
(6) 7:2:10430:14—7%0 o

7 10/£37°

(7) Ve=1R=1/-7°8=8/-7°V ° . Vi=16£83°
(8) Vy=1-X.=1/-7°16,90°=16,83°V ©
(9) Ve=I1-Xc=1£-7°10£-90°=10£-97° V © SR
A0V ~ Vo~ Vo~ Ve RTHYHARE > A1E o

(3) > 1¥&1&V » B BB - i Ve=8/-7°
ADLLEZ ~ T~ Ve~V ~ Ve RITEBGEE Ve=10£-97°

W) Python #2040 F - )

JAN

Vv

V =10/30°




import matplotlib.pyplot as plt ##HEA

RS
import numpy as np ##&Anumph 24
import math , cmath
def pr(z):
r,si=cmath.polar (z) ## & 4% FEi%
si=math.degrees(si) #BERE T
print ("$3.1££%3.1f" %(r,si))
u=0.000001;m=0.001;pi=math.pi
Vm=10*1.4;w=1000;vsi=30;
R=8;C=100*u;L=16*m
vsi=vsi*pi/180
a=Vm/1.4*math.cos (vsi)
b=vm/1.4*math.sin (vsi)
V=complex (a,b) #448F#H48 &
print ("/v=",end="") ;pr (V)
XCR=(1/ (w*C)) ; XC=complex (0, —XCR)

print ("/XC=",end="") ; pr (XC)
XLR=w*L; XL=complex (0, XLR)
print ("/XL=",end="") ; pr (XL)
Z=R+XL+XC

print ("/z=",end="") ;pr (Z)
I=V/Z

print ("/I=",end="") ;pr (I)
VR=I*R

print ("/VR=",end="") ; pr (VR)
VL=I*XL

print ("/VL=",end="") ; pr (VL)
VC=I*XC

print ("/vC=",end="") ; pr (VC)

Ir,isi=cmath.polar (I) # & £ B A% 4% A%
Im=Ir*1.4

T=2*pi/w;dt=T/100

t = np.arange(-0.3*T, 1.1*T,dt) #
y1l=Vm*np.sin (w*t+vsi) #v (t)
y2=Im*R*np.sin (w*t+isi) #vr (t)

y3=Im*XCR*np.sin (w*t+isi-pi/2) #vc (t)
y4=Im*XLR*np.sin (w*t+isi+pi/2) #vL (t)

y5=Im*np.sin (w*t+isi) #i (t)
plt.plot(t,yl) ##&dv(t) REEH, L&

/V=10.0 -30.0
/XC=10.0.2-90.0
/XL=16.0.-90.0
/Z=10.0 ~36.9
/I=1.8./-6.9
/VR=8.8.-6.9

/VL=16.0 -83.1
/VC=10.0 .2 -96.9
t=0,v= 7.0
t=0,vr=-1.3
t=0,vc=-13.9
t=0,vL=22.2
t=0,i=-0.2

(3) ENHITHER

20

10

N

0.000 0.002 0.004 0.006

RIEE EBE () BER
ve(t)  BREB R v() LB E
vi(t) » FREZ i(1)

9-23
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plt.plot (t,y2) #%&dvr(t) REEBEH, FE
plt.plot(t,y3) ##&dvc(t) JIEEK, &é
plt.plot (t,y4) #&HEvL(t) FEKEH, &6,
plt.plot (t,y5) ##& i (t) RKEH, XéE
plt.axhline (y=0) #4F <&

plt.axvline (x=0) #4F iy

plt.show () ##AREFWMEEH

t=0;

y1=Vm*np.sin (w*t+vsi) #v (t)
y2=Im*R*np.sin (w*t+isi) #vr (t)
y3=Im*XCR*np.sin (w*t+isi-pi/2) #vc (t)
y4=Im*XLR*np.sin (w*t+isi+pi/2) #vL (t)
y5=Im*np.sin (w*t+isi) #i (t)

print ("t=0,v=%4.1£f"%yl)

print ("t=0,vr=%4.1f"%y2)

print ("t=0,vc=%4.1£f"%y3)

print ("t=0,vL=%4.1f"%y4)

print ("t=0,1i=%4.1£"%y5)

BHERE

1. [RIEA] 9-2¢ » {H L 25 18mH » EAERTH FH -

2. 5— RLCHEER » BREREE v(H)=1202 cos(377t—15°)V.ZEJF »
=TS HIERE () =62 cos(377t+ 30°)A > HIFERH WA i 1) 25 R I i
B el 2 110
(A) 1202V (B) 120V (C) 1002V (D) 100V

3. H—RLC BB » # R=20Q ~ L=10mH ~ C=100puF » & iFER
v(t) =20sin(10007 +30°) v » EIJT@J O] E IERE 2 105
(A) B E AL & % B B BA A 3L 45°
(B) EPHES ﬂﬁiﬂ“ﬁ@éﬁwk(o=20sm(1000t+30°)v
(C) #EBHHT Z = 204/2.245°0)
(D) FBIFE I i(r) =1.0sin(1000 —15°) A

4. Q& (5) A 2 A IFERE R » QA B v - fir] ? #EHl 103
( sin36.9°=0.6sin53.1°=0.8 ) ’\é\é‘v
(A) 100£-36.9°V (B) 100£-53.1°V N 80
(C) 140/53.1°V (D) 140/ 5310y E=10020V Q) +
—j14Q_|._VC

(5)
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5. CH—1 RLC BB I » HEE IR BB B £3 v(r) = 2004/2sin(1001) V » (B 3%
R=20Q ~ L=150mH ¢ C=500uF > HIZ% A SR B HTR 2 #1103
(A)20—j5Q (B)20—j15Q (C)20+j15Q (D) 20+,/5Q

3B EE(voltage divider theorem)
FI] T 1B 3 2R

5 o BEE ]I > A AL R A o TR S FlI A B

MM - =H

AL RSN 9-2a > HIly, ~ v, 3 BEAKAT ¢
Vie—Zy
VAR A
_ 7, —
V= ~ 4 9-2a DEER
HHLL EASRTAD » B 53 B 77 B E i B AH A > U E i B R
HMF TG > KM ERAEBER REEEETE > F5F LN #fER
EDEJ o
gt f59-2d
BEISAME (1) > v(t) = 532 sin(4t +30°)V > e
R=3Q > L=1H > K ve(1) ? + R S ve()
V(1) @
- L v, (1)
(1)
o
i3
(1) # v() IEZREEHRE - 528y =5.230° » 0=4 ° in
() X, =aL=4Q = X, = j4Q ° z
(3) Z=R+ X, =3+ j4=5,53°Q » 4lI&E (2) ° > 74
_ _ 53¢
@ Va=27-2 5s30°=3,-23 v 3 >R
Z  5/53°
(5) v (r) =3+/2sin(41 - 23°) V @)
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(6) LLEST ARG Python F2XATT -

import math , cmath

v=5;si=30

si=si*math.pi/180

a=v*math.cos (si)
b=v*math.sin(si)

V=complex (a,b) #4484 &
m=0.001;R=3;L=1;w=4

XL=w*L; XL=complex (0, XL)

Z=R+XL

r,si=cmath.polar (7) # B 4% E AR
si=math.degrees (si) ##EEEF
print ("/z=%3.1£4£%3.1f" %(r,si))
VR=(R/Z) *V

r,si=cmath.polar (VR) ## 1% B 42
si=math.degrees (si) ##EEEF
print ("/VR=%3.1££%3.1£f" %(r,si))

/Z=5.0./53.1

/VR=3.8.-23.1
3) ENHITRER

BERE . .
1. BIRAE (4) » v(t) = 542 sin(t—30°) V > )
R=4Q C=tF» 33K vol) 2 CT”C“)
3
4)
2. EEEEUIE (5) » w(t) = 542 sin(t+30°) V » ) R
R=3Q > L=10H " C=%F sikvm 2 00 L v,
T
3. 4nfE (6) Fin . BRI EE RS - A FHT )

Z1=5/53.1°Q ° Z> =6+ j8Q » EhlE
Ve=150200V ZEERERE » Hily, B2 #fll106
(sin53.1°=0.8,c0s53.1°=0.6 )

(A)100£0°V  (B)100£53.1°V

(C)50£0°V  (D)50/53.1°V 6)
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i

%9

9-3 EMHET - ERERREBHEEZRETUER

AT 9-2 FIE AL/ T #GER ~ B ~ BIREAVAC AR AR RS - AETHIZE /T
AZLEEPH Y (LU T fif#E RC) ~ BEFH /& (LU T fi#E RL) KPR AR (L
N RCL) MGIHARIES o bl ER ke SR AR R B B T AP B AN T

0d

=

1. EHELR: R{EHLR [EHRM -
I
(4]

3. HE XL T Xi=wls90° ° (2% 9-3c)
4. FHEln: I =% o (DRI 7T PR R - F7 LA 2ea FRLRT A To

HITE) - (A 9-3d)
5. %Jrﬁfc:fc:)_? : (AT 9-3e)
o
7. E{‘%f . 7=1R +7C +}L ° (A% 9-39)
8. FHEZ: zzgo (A 9-3h)
o, EERFME: [o=1, (WX, =X,) W BEBIEHME [>1, (K

X, > X0 ) W MR RINEANE o B A R 5 Lo <1, (%

Xi<Xc) W B 2BERNE - HIFHEERE R ER -

DA At 505 =X B i v 1 e 26 BEL 1t ik PR it A [R] > 45 A (] Ay Stz i s 2 P Bl
o Jl o W — AN [A] B 2 BHL T 2 Bl A 55 SR A B - AR DL T i
At o




9-28 EAXEZR (F)

&55/9-3a

A&l (1) fiis RC RS » R=3Q) »
C=500uF > v(t) =12+/25in(500¢) V ° 33K :
(M EFEV @ Xe Bz

@1 ()Ix (6)1Ic

(7) i(r)  (8) ig(t) (9) i 2)

(10) V ~ 1 ~ Iz ~ IctHER -

i
(1) ¥=1220°V »

(2) JUPFGHE - FrEJCrFEREERAHTE - Af LUJes KA A JTiFRYEE

_1220° L oasanA e

1 1
wC  500-500M
@) To oV o 1220°
Xc  4£-90°

(5) I=Ir+1c=4+;3=5,37°A > QI&E (2)
12400

5./37°
(7) iy (t) = 4/2sin(5001) A
(8) i.(r)=3/25in(5001 +90°) A ©
(9) i(t) =542 sin(500¢ + 37°) A ©
(10) V ~ T ~ Iz~ IcfHEE - allE (3) » (

BIEETY - BEAMEEK) -

(3) X, =

=3/90°A= j3A °

=2.4/L-37°Q o

e
nﬁ%}ﬂj

=40 = X¢=4/-90°Q o

i(l‘)\

HONR 2P0

+
V(’)_® V()R ve)==C
)
i
5 I
N
I
5 73
37° .
4 7
2
JjN
NIc=3290°
1=5/37°
> > >R
Ir=420° V=12£0°

3
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(D) BALET ~ Te > Te ~ Z EBIETHE > FERATT -

import matplotlib.pyplot as plt ##FHA

R

import numpy as np ##Anumph R

import math , cmath

def pr(z):
r,si=cmath.polar (2) ## &% B
si=math.degrees (si) #HBEEE
print ("$3.1£f£%3.1£f" %(r,si))

u=0.000001;m=0.001;pi=math.pi

Vm=12*1.4;w=500;vsi=0;

R=3;C=500*u

vsi=vsi*pi/180

a=vm/1.4*math.cos (vsi)

b=vm/1l.4*math.sin (vsi)

V=complex (a,b) ##¥inEHHH

print ("/vV=",end="") ;pr (V)

IR=V/R

print ("/IR=",end="") ;pr (IR)
XCR=(1/ (w*C) ) ; XC=complex (0, —XCR)
print ("/XC=",end="") ;pr (XC)
IC=V/XC

print ("/IC=",end="") ;pr (IC)
I=IR+IC

print ("/I=",end="") ;pr (I)

Z=V/I

print ("/z=",end="") ;pr (Z)
T=2*pi/w;dt=T/100

t = np.arange(-0.3*T, 1.1*T,dt) #
Ir,irsi=cmath.polar (IR) # A A BAZ 4% A%
Ic,icsi=cmath.polar (IC) # B A B AL AR JEAZ
I,isi=cmath.polar (I)#H A EAR A EAR
y1l=Vm*np.sin (w*t+vsi) #v (t)
y2=Ir*1l.4*np.sin(w*t+irsi) #ir (t)
y3=Ic*1l.4*np.sin (w*t+icsi) #ic (t)
y4=I*1.4*np.sin (w*t+isi) #i (t)
plt.plot(t,yl) ##&dv(t) RKEH, &Eé&
plt.plot (t,y2) ##&dir(t) AKEH, FE
plt.plot(t,y3) ##&Hic(t) JIEK, &é&

/V=12.0.0.0
/IR=4.0..0.0
/XC=4.0..-90,
/IC=3.0..90.0
/I=5.0..36.9

/Z=2.4.-36.9
t=0,v= 0.0
t=0,ir= @.
t=0,ic= 4.
t=0,i= 4.2

3) ENHITRER

(%]
2

T T T T T T
—0.0025 0.0000 0.0025 00050 00075 00100 00125

B4 KEBE BEEZE2v) BER

ix(t) » KRR i(r) » FIEBR i(h)




9-30 BEAER ()

plt.plot (t,y4) ##&Hi(t) REBEH, &
plt.axhline (y=0) #4& Hx#
plt.axvline (x=0) #4F i vy
plt.show () #AREMERH

t=0;

y1=Vm*np.sin (w*t+vsi) #v (t)
y2=Ir*1.4*np.sin (w*t+irsi) #ir (t)
y3=Ic*1l.4*np.sin (w*t+icsi) #ic (t)
y4=I*1.4*np.sin (w*t+isi) #1i (t)
print ("t=0,v=%4.1f"%yl)

print ("t=0,ir=%4.1£"%y2)

print ("t=0,ic=%4.1£f"%y3)

print ("t=0,1i=%4.1£"%y4)

BERE

Lo — MR BB C 2K E

V(t) =150sin(1000¢ —10°) VIFF » FE 4 I (ﬁ%z(t)—15\/5sm(1000t+35°)

A BOKEHRKRERCREZ /D ?
(A) R=100Q > C=100uF

(B) R=100Q > C=10pF

(C) R=10Q > C=100pF

(D) R=10Q > C=10pF

&51519-3b

e (1) s RL WA B RS » 45 255 & AR
Vs=240,0°V * HIEER 153100 2 FEHE 111

(A) (15-720) A (B) (20-/15) A
(C) (15+,20) A (D) (20+,15) A

5

Jitk— ¢ JeRB IR

- V. 240.0°
(1) Iz :E:

=15/0°=15A -

= % 0 BN A B R E R
LN 102
—>
Is
Vf@ 16Q 3,’12(2
& (1)
|
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2) 1, = 223020° o6 900 =—j20A |
X, 12290° in
(3) Is=Ir+1,=15-20=25/-53°Q) " s
N . . " "/, =A )R
345 =mEallE (2) - _53°
Fruk T : SRR N o
— 1 1 1
(1) z= = = —
T,1 1 1 j12+6 i
R X, 16 jI2 J192 @)
_ 192 j48
j12+16 4+ 3
(2) =L 230 _29004+)3) _SU+/IXCI) _53_ 4= 25, -53°A
zZ 48 48 ) Jx(=J)
4+ ;3
U= AEEEER  nlE B onfE XN FERK » FE X :
ik B ER - n[EEHPythonfE X 5E Rk » FE=NA1 K
V=240
R=16
XL=127 #Python®M¥K,6 jEAEK G
Z=1/ ((1/R) +(1/XL))
I=V/Z
print (I)
BRAT el SR N e
(14.999999999999995-19.9999999999999967 )
=E3# - ¥4
1. FERLG BB EMER=3Q > BBREILX,=3Q - HBHIEBRD
8sin(377¢) A » HIF L & RH I BV B An] 2 M 104
(A)44/2sin(3771+45°) A (B) 4+/2sin(3771 —45°) A
(C)4sin(377t+45) A (D)4sin(3771-45°)A -
2. difE (3) iR LA IRASRETERE » B I 5 5
fmf 2 #Hl 103 N
(A)40.20° A (B)40./45° A @ 20020V 100 G100
(C)204/2245°A  (D)204/2£-45°A

©))




932 BEAXRER (F)

& f9-3c
& (1) Fr ok RLC G B 22 i & %> E %1 ¥V =100£30° » R=200
X, =10Q ~ X=20Q » HI 3 Hoifn] 2 (ERE 2 Ml 107
(A) Lo HHFEEHT 70 419 30° —— - )
(B) Te H 08B T 4179 90° I O O
(O1=5V2/-15°A rO k3 gix, T
(D) Ix=5-0° A

= (1)

B& - MRS o PTE TR IE o ] LAE SR — ST IR

(1) Ta=V =%=5430°A o

R
vV 100£30°
X,  10/90°
Vv 100£30°
Xe  20/-90°
(4) I =Tw+1,+1c=5230°+10L—60°—5/—60° 5
=5/30°45/-60°=52/—15°A
(ZFATIUB1TIE » 52300 B 52— 60° [l i 1 1k 1F > 5vV22£-15°

Tl > FLARHS RS 5422 — 150 A& (2)) e 54_16(20)
2

() I = =10/—60°A » I #BHT1,90° o

(3) Ic = =5/120°A=-5/—60°A °

5/30°
5

(5) ? S }R N YL N 7c N 79@$H%’ an
(3) > M1 &% Y > BRI E R
P o Ic =5/120°
(6) LJ\J:YR N }c N }L N 7&2?‘%%&#‘]%’
B> Python F2={4TF :

AN

V =100./30°

Iz =5/30°
— 7
I=5V2/—15°

1. =10/ —60°
3




import math , cmath
def pr(z):

r,si=cmath.polar (2) ## & Ei% E 4%
si=math.degrees (si) #BARKE
print ("%$3.1££%3.1£f" %(r,si))

u=0.000001;m=0.001;pi=math.pi

Vv=100;vsi=30;

R=20; XL=107 ; XC=—-207
vsi=vsi*pi/180
a=V*math.cos (vsi)
b=V*math.sin (vsi)
V=complex (a,b) #i§48EHH &
print ("/v=",end="") ;pr (V)
IR=V/R

print ("/IR=",end="") ;pr (IR)
IL=V/XL

print ("/IL=",end="") ;pr (IL)
IC=V/XC

print ("/IC=",end="") ;pr (IC)
I=IR+IC+IL

print ("/I=",end="") ;pr (I)
Z=V/1I
print ("/Z=",end="") ;pr (Z)

(7) AT il FLANTE] (4)

&515119-3d
Wl (1) o 2 &2 i S RE R

I[,=24A ~I.=6A » HIEEEBIRAUE

(A) 0A
(B) 18A
(C) 24A
(D) 30A

FOE EATRER 933

/V=100.0.230.0
/IR=5.0.730.0
/IL=10.0.2-60.0

/IC=5.0.-120.0
/I=7.1.--15.0
/Z=14.1 ~45.0

(@) ENHITRER

» B B A SE R [;=30A

I, fAn) ?

Ml 110

& (1)




93¢ BAER (F)

i3
(1) [RIF% 1o B2 7, RHA RH 2 1800 411 (2) » AAHEEL 7, T 1E - WIE(3) » Fr
LLo Tp ~ To—1c B 7o B R e e B
Ii+(1,—1c) =1 =24*+(1, —6)* =30°
=576+ (1, —6)* =900
(I,-6)°=324=18"=1,-6=%18=1,=24 » 12 (A& BEEC)

- N

Ic

BH&EY
1. & (4) s Z A TAESZ IR RS - BdEil ~ 82 M E#HE 3B & RLCHH
BB EL » 2V =10082245°V ~ T=20042245°A ~ 1, =100 A ~

1> =100290° A » HII T FI RG] 2 1EFEE 2 il 107
(A) B 1 Al E R B = 1 ,_ '
(B) £ 2 BT £ K S b
(C) &1l 3 F AR & ik re 8
(D) Bk 1 550 2P 14 & K
B (4)
2. B—RUEIRMAG RLC MR - 37 R=10Q ° X,=5Q ° X.=10Q > HI
T Y5 FE i B EE YR R R AR N B AR s AR 2 il 106

(A) BEIRAHL % 1% IR FH AL
(B) FE VAL AH {26 i) AR AH 2
(C) FE L EE AR [F] A 3L

(D) 325 Pl K




BB EATHER 935

S

[BR] 7> Sl ik B & Y P RR B B R AT L - RIS SRt BT A ST BRI 0 oK
AR - BT ERERHDT o DUT /48 (5 FHEAM (admittance) K o

ER1 25 Sz Bt 5 2% 1) % FEL B0 (8 B85 58 72 P e T AR R FE DU B 2 F > 25 1 5
fHEEHE > SEE S ERME R) ~ BRI (X )~ BEYL (X, )~ HITL(Zz)W
2] 3 E £ £ 7 E (conductance) ~ & 2 # (capacitive susceptance) ~ & &% fl

(inductive susceptance) ~ *E## (admittance) ° LA FEZEAT -

. 1
1. %'-éﬁrG=E o (P9 » S) (A3 9-3i)
— 1 1
2. EHANBC Xe X.Z-90° c JBe o (PG> S) (23N 9 3])
— 1 1
BRI BL =—= =B, /—-90°=—jB, o , N o
3. BE Pﬂ L X, XLZ9O° L Jb; (Elaﬁ S) (Aitg 3k)
e — 1 -
4. ‘zﬁrmu?:mgmm o (PFT > S) (A 9-31)

BT LA E B AN o SRR B A AE R 1 By SR L ~ T
LHYARATE

1=vY
Ir=VG (23X 9-3n)
Ic=VBe
I.=VB. (A 9-3p)

DA b BAFS EAMH RE 78 ;e B AYETE - GEE LU N #pERH -

&5519-3e
[F] #5451 9-3a » (HR LI KREBEE G BAEM(Be ) MOEM (y ) By K
it -

.

(1) v =1220° °




936 EHAZTE (T)
o R 3 1
(3) XC_L=4Q:>} —4/-90°Q > BFHNBe=— =L s90°S= /S
4) SEBHNY =G+ Be=—+ j—=—(4+ j3)=—/37°S -
(4) B4 c=3tiy 12( 73) = J
(4NE 1)) o
- 1 5 i3
(5) Ir=VG=12-—=4A °
3 37° -
(6) Ic =VBc =12.0°- i490° 3/90°A © 4
5 B (1)
(7) I=VY=12.0°- E437o 5/37°A °
& 151 9-3f
[FI & 9-3¢ » {Hek DL K E MY 77 =K Ag -
i
EF 11 &
1) G=—=—8 o
(D) G=%=58 )k
- ] 1 1 N
(2) Bi==-= —=—/-90°=-j—S e .
X: 10290° 10 10 5 —J
— 1 1 1 1 ,
3) Bc==——= = 0° = —8 o
() Be=—=00, 000 207" =720 & (1)
1 11 1 V2
4 Y G+B +B =——7]— = g = == /_45°S >
“) cr e = 0 20720 Y 20 20( D=7
anfE (1) e
\/5 o o \‘
(5) I= VY_100430°><EL 45°=52/-15°A (GEC) o

(6) I.=VB, :100430°x%4—90°:104—60°A °

(7) ?R=V-G=100430°x%=5430° (FBHT1,60°) -

1

(8) Ic=VBc= 100430°x2—0490° —5/120° A

(H#EHT 1, 180° )

o




b
©
i
i

ALRER 937

7 E B (current divider theorem)

AT Y SN Wi R I 1 B O 40 IC R ) B T O FR S FH (R - #R U B H R BHBTAR
L o A& 9-3a Ft 7 B SIfi B 2R 1% - HEE R

— _ _
i ERHIAZRAT T - o7 7, 7>
7 v(t)_@) B —
Li=="1 (AR9-3q) 4 Z
VAR A i
_ 7, - 9-3a DmEE!
I = 1 (Ax9-3r)
Zl +Z2

il 2 E R AR e T BEE - M AR e HBGER - F5E LT #pER
HY o

&515/9-3g
ATE (DR RS » i) =52 sin(1006+309 A »+ 25
R=4Q~ X,=3Q » K i ()2 ? .\ OB A0
V0 0 R éL
& (1)
o
2
(1) Hi()=5v2 sin(100z+3o<2A?%¥lJ T=5/30°A ° in
X, - 3
SERE T L= 5/30° > .
(2) HEE W BEAE A I« “ren, it 5 j3
4+j3 W (2) » 5 RIS L 5.237° o Ll
3./90°

- 5.,30°=3/83°A = (2
5,375 & @

(3) s HH R A 5% 2 > B84, (1) = 34/2 sin(100£ +83°) A °




938 EAEE (F)

BRE
1. W (3) s L &g LUR :
i(t) :Sﬁcos(IOOt) * R=3Q > X.=4Q > i () iic(t)
Kice) 21l ? v(t)+® R c
2. H— RLCUBHAZIMERE » #5 R=10Q ~ i -‘-

L=10mH ~ #8380 Y = (+/2/10)£45°S >
E Y 28R v(r) = 10sin(10007 +30°) v » Hij
N ARG AT TEfifE 2 105
(A) T RS EE BRI EE IR i, (1) = 1.0sin(100 — 60°) A
(B) A C=20uF
(C) BLEEMK B A
(D) BRI i(r) = 50+/2 sin(10007 —15°) A

& 3)




94 mWmEE

BB EATHER 9-39

REDT R HHER

AZ it R % P H. 7 Je 7 A 1) R ST e A S Bl i i 19 P I ) R R A [R]

— B8 ST AH [R] B B AR E

H# ~ MHEIY KVL ~ FHIA#Y KCL » 2 RIEAL T %

THEAEER  BEIETR o IR BRI RGH S - 2 3 6
EE - FEE LU EGIEH -

&3f519-4a
1 = ﬁb == 2H 2H
() R OR 2R S R E R # LN\
v(t) = 1072 cos(20)V » RIFR 120 EfH 2 &
WA BUE R 2 T2 ' 1o L1g
(A) 0.5A (B)2A - 0 i
(C)4A (D) 6A LA
(1)
O
i
(1) w(t) = 1082 cos(2¢) = 1072 sin(2¢ +90°) = V =10£90°V > @ =2 ©
(2) X, =wL=2x2=4Q » X, =4/90°= j4Q ° in 537
(3) XC:L:Lzm » Xc=4/-90°=—j4Q ° 4
oC 4 1
3 37° o
(4) Z = ja+(12//(j4— j4+4) = j4+3=5/37°Q > .

anleE (2) o
(5) V=10£90°V °
Vo 10£90°

6) [=—=
VA4 5/37

(7) jlzg =

2

=2/53°A

G4=74+D 7 (mEaD

12+ (j4— j4+4)

4
12+ 4

=0.5453°A (%

-2/53°

ZEEA) o




940 BAETR (F)

BHEE
1. anfE 3) FinaCin g » H a ~ b WilmbH ao
YU Zw F510] 2 A 111 40
. Z b JjaQ
(B) (4+/j4)Q bo
() (4-/4)Q & (3)
(D) (4-,8)Q

2. HE (4) i 2 B > 35 v, (1) =10082sin(3776) V » Bl v,(1)EAr] 2 #5110

(A)25sin(377t—30°) V
(B) 25sin(377t —45°) V

+
(C)50sin(377t-30°) V vs ()€

(D) 50sin(377¢ —45°) V

10Q2

+

10Q 7200 3 —j4Q = v, (1)

4)

[m

3. 4llE (5) s Z EBEE > 5 v(t) = 2072 sin(5t) V > BB FEEE R i(r) B AT 2

(A) 2sin(5¢+45°) A
(B) 2sin(5t —45°) A
(C) 24/2 sin(5t —45°) A
(D) 2+/2 sin(57 + 45°) A

gof19-4b

e (1) s Z &R > %5 R~ X, ~ Xy »

Xe, ZBHPUEES % 20 » RIS T & ST
X, WA Ui Z B JRR R INEAR] 2 FEHI 108
(A)5v (B) 15V (C)20V (D) 30V

i
(1) Z=2+(—j2//(j2-j2))=2Q °
(2) ?=%:2040 =10£0°A °

#1108

ng — 0.02F

+

20£0°V &

11
1l
&
l
11

e

(1)




BoE EHATRER 941
(3) HRi% LA Il=:j§xf=f
(4) V(X SHERE)=1- X, =10£0°-290°=20,90°V (KZEC) -
=E3# 5
1. & (2) FioRZ RLC B3 WIS i i - sl N A RCA R & 4 2 Al
105
L
7l
N
V=1220°v Q) 31'69 —=-j6Q
j3Q
! ki b
Z
)
(A)FABE RS EIR 1, =2/ -90°A
(B) a ~ bW &IV, =7.2,53.1°V
(C)BIREII=24/-369°A
(D) #EFEHT Z = 5./36.9°0Q
&5 519-4c .
anlE (1) sl > #1V =10020°V L
R F1 &t nf 2 1 fife 2 oo | 100 100
(A) 1=10£0°A A
(B) Z =10245°Q |_> TXC:“’Q X, =100
(C) itk 2 E M 1 '
g T 7z
(D) 1 BIFENIEERT Y 0
0

i3
(1) Z=(R+Xc)/(R+X1)=(10- j10)//(10+ j10)

LO2LASINIAAS 200 0y (e 5 7 BT LA
10— j10+10+ /10 20




9-42 BEAXEZ (F)

= 10?50 =1020°A (FEZEA)

B ER ISR IR E

(2) 1=

NI <

[ 9-4a 5 Ik B 0 BH L2 Z1 =2+ j4 i [E] 9-4b Y 36 I 2 1 FH BT 2

o

7, = 20005 oy 4 s SeAT R RS RESE TARIE » P L RS S

10+ 55
(3 7 =
10Q
AMN
B a b
K , 7 . -
j
—ANN—T—s ™
& 9-4a & 9-4b

DU Mg L R ry i A =X - 3% SR E KA E 9-4¢c » HEE
A EE R AR 9-4d ©

R,
MV
ae— e )

R /X "
—WW\—T— X

& 9-4c & 9-4d

1. [B 9-4c WIHEBAYL Z = R+ jX - 15 Z U5 2
7oL 1 R-jX _ R - jX

+
VA R+]X TR+ XE RAXD R+ X
2. & 9-4d WG ER B 7 LU AW R - Il
Y-GsB-t, L1, L 1 - 1 -J
R X\ R JjX, R (X) R X,

3. 9-4d Bd[E 9-4c PEIREELL » B LA

FAL

2 2
R =R ;X (AR9-4a)

R+ X?

X,
X

(A389-4b)




MER 943

b
©
il
i
+>P

&5 519-4d
aniE (1) HEH R=20 k& hX4Q$Hﬁ&%RL$V$% 5 L
Falf I EE IR - Al (2) » HI R, Bl X, 43 BIESMA] ?

R
AN
a e—— L o)
A . L1
—W\N— T — v
= & (2)
o
B2
JiiE— : A 9-4a
2 2 2 2
Ro=FEE 2 00
R 2
2 2 2 2
X 4
it B EHCCHEE -
(M E (B Z=2+4 -
O
Z 2+j4 20 20 20 20 20
2 4
77 :—'—»3‘3_ 1 —j Ry 20 20 -
%Eﬁﬁm o L
BH&E

1. HAE —HBBERAE 3) > R=6Q ° X.=2Q » H MBS EKRAIE (4)
SRR ELX 28 ? WiE E RS H YU S HIE -

Rl
MN
a — —> b
R |
as—AN—— —b X,

(3) ()
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ll: f4 EE PR 85 R R E I8
10- /10

& 9-4e S EE B (I BEL BT 20 = 107 710 =5+j5 o [@ 9-4f HIFHHT Z, =5+ j5
TSI - SRR -+ R T 4 o

10Q2
MN
ae—— —e b
1) 5Q J3
- —AMA—T—
j10 a b
9-4e 9-4f

DU BAMHEE DL B B 22 50 - 3% AR AR S Al (8] 9-4g - H 4K
FEFSANIE] 9-4h ©

R
MN
ae—— —e b
L1 R, JX,
X c;—’\NV—’WF‘—I;
9-4g 9-4h

R-jX _ jRX(R-jX)
R+ jX R+ X7

1. I8 9-4g WIBHHTZ = R/ jX =

__RX* | JRX
RP+X* R +X°

2. & 9-4h PRIREL[E 9-4g T4 > FooR

Mz
R, = e (a39-4c)

R*X

- 7\ =

1 =
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&5 f9-4e
TEFH R,=10Q K FEHL X,=10Q i B fH AL 2 RC B » 15 H fE 61 5 75 BH.
Ry BLERHT X BRI 2 SRR B - I HAE 55 Bl fr] 2 #EHl 106

(A) Rg=20Q °> X;=20Q (B) Rg=10Q * X;=100
(C) Ry=5Q " X,=5Q (D) R=0.1Q > X;=0.1Q

B2

Jitk— KB A 9-4¢ B 9-44
RX?  10-(10%)

R*+X* (10)* +(10)?
R*X 10%-10

X.= = =50
STRP4 XY 10 +10°

JIEET  EEOR R, B X, A HE R

S=

R-Xc 10-—j10 —j100(10+ ;10)
R+Xc 10—/10 200
=5-j5= R=5Q X;=50

7=

==j5(1+ j)==j(5+5)

HFeEREA
1. H#H] 9-4d Bl 9-de 158 — (5w - KEFERE - BB R - R ILE
8o BRI > sl G A - FRRRIE /B BN - RS -

BIRE
1. HFE R=3Q » X, =40 HH ALY I HHEE RS AN (1) - H R B RE R - 40
. (2) ;‘k RS N XS Zﬁ_

a

(1) 2
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=
9.5 AERNERE

1. HEBHA BRI EBRE R=R (BEAL Q) » Bl o HEY o

N e o1 1 e g e
2. WA MERMNESY Xc=-j—="7-2-90° (H{ZQ)
B oC  oC
3. AR B EEY X = joL = wL290° (BEALEQ)
4. RCL BB KFELERAT -

(1) 5 R - R{EE REGRH > A GFEEARE o HH) o (250 )
1

(2) HE X Yczwz—%m o
(3) A X, ¢ X1 =wLs90°Q © (A 9-2¢)
@ FEZ 2 Z=R+Xc+X,° (AT 9-2d)
() 5T 1=~ - (D 9-2e)
6) Gt&EVr 1y =1R ° (A% 9-2f)
(D EHEVe ty.=T1xc © (A3 9-2g)
®FEV., 1y, =1x, ° (A 9-2h)

(9) BEEEFFIE © X=X IFf > RS EIHIE 5 X, > X 5 - #E  RE H R
BERF R R AR 5 X, <X, 5 » e A - MLy F i Al #E

TEIRR o (MRS I.>1, s )
5. aNlE 9-5a HyEREREERS » R EEERIANT -
V=23 (AT09-2i)
VAR A
Voo 22y (AT9-2j) 950 DEEE
VAR A
6. RCLGIFEM » (HHA R~ Xc ~ X, KBEEERIT -
(1) 3tE R : R{EH R{EHRA - (A3 9-3a)
) 3 Xe @ Xe :%4_900 ' (AT 9-3b)
[0
() HHE XL ¢ X, =wLs90° ° (A3 9-3c)

@) FEIr 2 1 :% o (MM IKIFr A TR ERAHIA) > Fr LU SRR A T
PRI ) (‘AN 9-3d)
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D 1
(5) Ft% Ic @ Ic <. (A3 9-3e)
C
i 3V
(6) E1& 1L : 1L < (Ax\ 9-3f)
L
(7) BFET : I=Ig+lc+1. ° (Ax 9-3g)
®) #HEZ : E:% : (AT 9-3h)
9) %E%##'Ii =1, (EzXc =X, ) H# ’ %E%E%fﬁﬁéﬁﬂ'li s [e>1, (ﬁ
X, >Xo )R BEEHRESRN: » W EERERTHEERR: [ <1, (8¢
X, <Xc) B> BIEEHRBREN  WIFEEREZEER - (RS
X->X, EEBAM)
7. RCL iR - ﬁﬁlﬁﬁéﬁ G~ BB ~ By WRELZERIT -
(1) FHEEE . G:E o (PEF9-8S) (A3 9-3i)
. — 1 1
HEEAM : Be=—= =B./90°= jB, - ;
(2) EtHEEEMN ¢ X X./-90° ¢ JBe o (PHfT > S)
(3 9-3j)
. — 1 1
LB 1 Bl =—= =B, /-90°=—/B, o ,
(3) & EL AN L X, X,/90° L JBy o (P89 > S)
(A3 9-3k)
(4) ZHEDEH : Y=L =G+ Be+Bo - (> S) (AT 9-31)

Z = fe N ¢ Vel VS T -
A 7L R e R EEARETE - A EE R A AR 1 By SRR IR ~ T
S LRARATT

I1=VY (A3 9-3m)
jR =I76 (’l-.\\:_l'x 9-3")
}c =I_/l_3c ('.L-A\it 9-30)
}L :?EL (.’L_A\:_I'-t 9-3p)
8. & 9-5b A/l RS » AT g Al b -
- Z, - = = _ _
Lh=—""0I] (A3%9-3q) 1 1 I
Zv+7Z> v(t)@
E Z\ 2
L=—"1] (2A309-3r) |
Z1+7>

9-5b At ER!
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9. A& 9-5¢ YRR ER I - FHLEE O FR K Al 9-5d » HI

R*+X?
R, = ; (Azt9-4a)

2 2
x, =X (A309-4b)
X
R,
MN
ae—— —e b
KX T
a b le
9-5¢ 9-5d
10. 41l 9-5e WUNGIBHEE I » H SR R AR R Al 9-5¢ 0 HI
RX?
— 7N\ -
1 R2 +X2 (Aitg 4C)
x =X (A9-4d)
1 R4 X? IS I\ I~
R
MV
ae—— —e b
L1 R, JX
X —WN— T
9-5e 9-5f
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1. WEBPMITCRAELR » &SP ESE C I
BF/) > AITIIFCMOIZ TR © BILFEE 112
(A) %-E%%%@ﬁ X, 88X + § 2 A
(B) I 8%/ -
(C) 1 Ry BB 0 #X
(D) 1 BATY

2. WEBFT  XARBEIEi =6/25in377t L35 » i, =8/2sin(377¢ +90°) 235 -
B2 MER A ZBBRO < BINEEITE 112
(A) 10 Eiﬁ il ; \L
(B) 1042 &8 &

(C) 14 215
(D) 1442 1B

3. B—RLEMER > EGAREMBRKVIEG EEBASHRD 16 L3
(A) s EBWIARIRM 100K (V) 5 » EFSBASHRD 10 L5 (A) * SKERN
(X)) MRZDERE (Q) < NEZ 112
(A)0.2 (B)9.5 (0O)13.3 (D)16.6

4. W TBMTAER HPERLEBBERV;=20£0°> HEER
V,=20sin3t (V) > L,=2H > C,=0.1F * R,=R,=4Q° K BBV, B D K4

~I
©

(V) < EE=112
Ll
L1k O,
v, 6 Ci=—= R, R, V,
o-
5. WEBATZEE &R REBIRIBER300Hz° BRESERX L EMR

li=|li£6 > BY|11]:[12]:|13]:|14

e EESEE 112
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10.

(A) 20:5:10:2
I, I, I, I,
(B) 20:10:5:2 +
10V430°® 2mHS} 0.5mH ImH <3 0.2mH
(C) 1:2:4:10 -
(D) 1:4:2:10
WTBAT » ERMESNEIEEN Z, 20 © B2RIK 111
12Q 6Q 12Q
711% MN— ——a
1ov & 369
b
QDEpﬁU—\ ’ Eﬂs_R : L[:_]\% 111 } IESZSQ XLS ZJSQ
(1) WEtEFBIE R, ? VWV q 11N
) WEESIIE Xp 2 _ &z R
- - V=100£0°V Z =1020°Q §X~ p—
(3) #REAI ? reTe
(5 : 8L A4B &R

ARMEEEDP » BERS 60Q ~ ERXIAR j120Q ~ EBH 4D —j40Q BHH - BH
ZBVFRRTBEHE R < O 111
(A) 170.9Q (B) 116.6Q2 (C) 1002 (D) 50Q

RMEBESDP - EFED 30Q BRI 4D j40Q 0B - T B R BN BB E B R
fa] @ B 111
(A)70Q (B)50Q (C)36Q (D) 240

WTFBMTRAER B () RRMRCIEHELR » B (b) nEHEWNEHKE
SRR X SHRZDEE < O 111

3

R
500 T= 250 = o——AAN

o

(@) (b)

(A) R=50Q ~ X.=25Q (B) R=25Q ~ X=50Q
(C) R=20Q ~ X,=10Q (D) R=10Q ~ X=20Q




11.

12.

13.

14.

15.

16.

WEBMTER » TYRIBOBEE » (B88)
B 111

~|

(A)I=2/37°A
(B)Z =15/-37°Q
OV, =6£37°V 120
D)V =24,127°V

WTRBT > & R-L B EEEMR R-L BB » B R =2Q° 0L,=4Q >
AR, ERZDQ < WIF RS 111

3020°VEY 10

R, joL,

R1§ ij.§ = —W\——

(A)0.8 (B)1.6 (C)2 (D)4
EEBRASEBIEIRSE v(r)=100cos(377t-30°) V' = ¥ & it
i(1)=10sin(377t + 60°) A - BRI EBISE IR URERFIE < BRIK 111
(A) RC BHEIS (B) fBEBRREBIS (O MEDTER (D) fUEEER
B—IRBERRES 20mH * EHRv(r) =10sin(100 -10°) V 2 ER » B IRE >
ERMN X, NRZD B2RK111
A)1Q B)2Q (0)3Q (D)4O

50Hz ~ 10V 2R REREEZRE—IBEESRER SHEMBERBEMRD
0.5A @ Bt ERBCERERZDZD < B2RK 111
(A)45.5mH (B)50.0mH (C)62.5mH (D) 63.7mH
WEBT 2 RLC BB » 5240

=204/2 cos(100 - 53°)V
v, (1) = 2052 cos(100 —539) V » SERT T HIA 1) =202 cos(1001 =53°)

FHE = B5RIK111 W -
_ o +
(A) K =50£-90°V % @ 0.04H 3 v, ()
(B)V =50.,90°V Y
(C)Z =10£-37°Q I
1mF

(D)Z = £ -53°Q

9-51
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17.

18.

BE—ERBIERER 0.2H * SFBHVEM I, (1) = 2+/2 cos(100f — 30°) A + Bl
HinER v,.(n) R NEE < MEZ111
(A)v, () = 44/2 sin(1001 = 60°) V(B v, () = 40~/2 sin(100¢ — 60°) V

(C)v, (1) =42 sin(100¢ +150°) V(D) v, (r) = 40+/2 sin(100¢ + 150°) V

ERTE () BHEBENFI2ILHERE (b)) BIGEB DRIRZD

BRYE} < EEEE 111
G
MN
40 30
o—MA—T——o © +—o
LI
B
(@) (b)

(A)G=0.16 > B=0.12 (B)G=1.6"B=1.2
(C)G=0.16 B=-0.12 (D)G=1.6"B=-1.2

...................................................... ﬁ%ﬁ%h
(1) SMETREBEE K » B CHI 2 vdt) K (Volts/Div=2V) » B
5 CH2 2 i(2) X2 (Volts/Div=10mV ) * Time/Div=200us * 5573 i() SBA1E
2% e s MBI ESMRE e i) BN BREREZSD v
o HKRERWBR sy, 7HEEBE____ -

i

Q) EUERRXARBEE KL » &6 CH1 2 v,(t) K (Volts/Div=2V) » E&
B CH2 2 i(t) X2 (Volts/Div=SmV) » Time/Div=200us * 55 & i(r) BB

eske__ o BUERKE- i) BIBRIERZD @
___IKRERIGR - 8Ly, - [1EEE o
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3. (3) B RC MR MEIEE K > FE CHI =& vi(0) K (Volts/Div=2V) >
EE 6 CH2 2 vo(t) JTE (Volts/Div=2mV ) » Time/Div=200us > 5 3 & IR
f=_ v EHBEAEERBER T HUEERE- ’
v() I BRBZEZY  KIRERRIGR 8Ly, ~ V8828

o

4, (4) B RL BHZREES KL » T CHI & vi(1) K (Volts/Div=2V) » E5
B CH2 2 v,(t) 2 (Volts/Div=2V) * Time/Div=20ps * & 3 vL(t) = BIE
B8R T B ERRE < v () VBEESD v __

IKIRERIER > 8Ly - v, BEE o

5. —RMEBEEABER (1) =156c0s(377t) V °» WIAE M i(1) =10sin(377¢ +45°)

A EEEREBZREREBE_ E- B5FT 112
6. WTBFAT » BHFtls B ZIE(A) - (BLUUBRBBHERIINED ¢
c0s30°=0.866 * c0s36.9°=0.6) 58111
Is 6Q)
> AWV
j120

Vs =404/2sin(3770)V 6O
- j4Q
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AT E A A D2 - [A]RE LEMR B - (0 R ZR R U1 AU AR AR B 2
LA SRR o A2t 76 [N £ P8 B Bl 7 i AR B ey [RI(E 22K - P ABH S Dh 2R MR -
Aoy Pl RITh 2R ~ ARIThAS ~ BHEDNAR ~ RN ~ DIZsINBEE 5 (EEoC -

10-1 BRRJIHIR

A2 It B Y T BRIE > 400E 10-1a AR i(1)
LR Y R R R E - LUESS S FRaT

v(t)=V, sin(wt+6)) = N2V sin(or + 0,) (fR¥f > V) v(t):r %

S FE L e T A LA 52 SR n AT T

N

10-1a  AAERS

i(t)=1, sin(wr +0) =~2Isin(wt +6,) (7255 > A)

Wik ] PR JBR v(r) Bl FH] BRI (o) HURHSREAE » RIS IR D) %5 (instantaneous
power * p(1)) » BEETTREE ¢

p@)=v(@)i(t)=V sin(wt+6)x1, sin(wt+6,) (k> W)

=\2r sin(wt + 6,) x 21 sin(wt + 6,)

=2VI sin(et + 0,) sin(wt + 6,)

= VI x2sin(wt + 6,) sin(wt + 6,)

JE R = /& ik # 2 &1k il 2= 28 2 » Bl 2 sina sin 8 =cos(a@— /3 )—
cos(a+B) & a=wt+0,~ B=wit+0,> {LA > H:

p(t) =VI{cos[(wt +0,) — (wt + 0,)] - cos[(er + 0,) + (ot + G)]} (FLFf > W)

=VI[cos(8, —6,) —cosLwt + 6, + 6,)]

T 0=0,-0,> HER 0 RBYZENE A -

p(t)=VIcos@—VIcosQawt+6, +6,) (L% W)

PAE2230 10-1a BVRS A0 B B A ik [R1 D 2R i
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LB FAS B LT

. p(o) WIBAZR (f,) BBEEIRSEZS (f) IR (f,=2f) °
2. K -1 <cosQwt+0,+0) <1 > AT 10-1a 1551 > & cosQ @ t+6,46; )=—1
¢ > Al S KRB EDIZR (P, B

P...=VI cosd-VI (-1)=VI (cos0+1) (EL¥i> W)
H cos(@t+0,+0,) =1 I > AR/ NEEHE (P,,) £

P =VI cos ¢ —VI (1)=VI (cosf—1) <E¢# ' W)

&af510-1a

AT ()7 2 B B o MR v(D=8 42 N
sin(3141) VEIRERENR: » HELEIR i()=52

sin(31471-37°)A » i KEZ B < - v(t)+ 215
(1) p(6) LR (2) P, i

B) Py D, ° B (1) .

2
() V, =82 =V =8V I =5J2=1=5A"0=314radls > 0=0,—0,= 0°—(~37°
)=37° (B » FEAR TR HEE )
p(t) =VIcos@—VIcosQat + 6, +6,)
=8x5x% cos37°—8x5xcos(2x314r+0°-37°)
=32—40 cos(6287—37° ) W (cos37°= %)
(2) P,,=VI (cosf+1)=8x5x(cos 37° +1)=72W

(3) P,..=VI (cosf—1)=8x5x(cos 37° —-1)=8W

\ 314
(4) é'-étﬂﬁfzgz 5315 = S0Hz > HI ;=2 =2x50-100Hz °
T X J.

BH&EE
1. HEEFHACRERS » HRRRIZR T RE L p(1)=800-1000 cos(3147+ 60° ) W o

(1) 1= PO 2RI p(0)= W




104 BEAEZE ()

(2) B KIRETHAR P, =
(3) e/ NEREITNZR P =
(4) BYAGEA =
2. H— RLC HBER » H2 v(t) =100v2sin(3774)V 2 ZF BN > S AIEH
R=6Q ~ BIEHT X, = 20Q ~ EAYL X =12Q » HI| AR 5 EE & A KW 2
BRE% /D LUFF 2 AEH 112
(A) 1200 (B) 1460 (C) 1600 (D) 1850
R (D EESH p@) HERK o (2) Puy=? 3) P,=? (4) BREITIZN /=2
4. H— RCHFFER » CAHBHR=24QLIK BRI X~18Q - EFILE
RS v(1)=120c0s(377t+30° )V .2 FEIF » HIEEJFPIT (1 2 fx Kl ) o) 28
a2 w10
(A) 480W (B) 432W (C) 384W (D) 192W

i {5110-1b
R [AHH] 10-1a > FHERKAH v(0) ~ i) ~ p(r) [ -

SR
i AN (1) > B v(o) ~ i&RLEUE i) ~ #k U2 p(o) > BT -

import matplotlib.pyplot as plt ##HA
SRS

import numpy as np ##Anumph &
pi=np.pi 60
=8;I=5;w=314

siv=0;sii=-37

si=siv-sii 2
siv=siv/180*pi

sii=sii/180%pi ’ T
si=(si)/180*pi -0005 0000 0005 0010 0015 0020
T=2*pi/w;dt=T/1000 (1) EBE ) BEUFNHEE V-
t = np.arange(-0.4*T, 1.1*T,dt) # BRLERI() BAURHEE
Vm=V*1.4;Im=I*1.4; A~ BREEE p(f) » BAIRRE
Pm=V*I*np.cos (si)-V*I*np. W

cos (2*w*t+siv+sii)

y1l=Vm*np.sin (siv+w*t) #v (t)
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y2=Im*np.sin (sii+w*t) #i (t)
y3=Pmi#p (t)

plt.plot (t,yl) #&dHv(c) REEH, K&
plt.plot (t,y2) ##&Hi(t) REBEH, Fé&
plt.plot (t,y3) ##&dp(t) RKBH, & &
plt.axhline (y=0) #4& Hxd#
plt.axvline (x=0) #4F iy

plt.show () #AREFMERH

BH&HY

1. [FIEEH] 10-1b > 35 BT RS 48 H 0 R e B I [ D) 28 o
2. [AIFEH] 10-1b » 35 B TS 48 H A B 25 FE R T e D) 2R o
3. EEEE[FEIEH] 10-1a > BB 2 - 3548 H EREHIBEHE D) 2R -

nEE>

_l
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10-2 IR

BIGP#E (average power » P) o Je 5 —{18 72 BB AN 2 42 & It fH] D 242
p(t) ¥R B {i

A =0 (10-1) #1 0 p(r) v] 470K VI cos@ Jx VI cos(2 @ t+0,+6,) WX » [K
VI cos(Qw t+0,46,) /& FABEZRE S 2 0 ZIEBAME BRI » HA R T3 -
W p(r) IR Dh 285

P=VI cos@ (FL¥i> W)

0=0,—0, » HAHAE-90°~90° Z[H] » BLIF[EIN cos @ # 2 IEAH » T LAZFI9 )
ZEP R IEAE » MIEIHZRRAGRE B M s TR ERE - i TR ThZEE )
INRfE TERINZ (effective power) 1 8¢ T'EIJZE (real power) 1 ©

&5 5110-2a

SEAHAR RS - R IR BB IR R 0 BB v(D=304/2 sin(377t+ 60°)V *
i(1)=3 /2 sin(3771)A » R B 2 P THZR P Fn] 2

2
V. =302V =30V> I =3J2=1=3A
6=6,—6 =60°—0°=60°

P=VIcos® =30x3xcos60°= 30><3><%:45W°(cos60°= )

BE&Y
1. B ERS » 35 v(r) = 304/2sin(3771 + 60°)V »
i(t) = 332 cos(377¢ —60°) A » HI M EERE AR THES P Sia] ?

1
2
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&51510-2b
WA E AR > BT R=4Q ~ X,=3Q > WiFHELEIR v(n)=122
sin(157t+45°)V » ilZHE -

(1) WD 771238 p(0) =
(2) BRI RINZR P,
(3) WL/ NI P, XC) R X3
(4) FEITE P
(5) RIS A 5
i
i3
v(1)=12/2 sin(157t+45°)V=>} =12£45°V
Z=R//jXL _ ij.XL _ 4><]:3 _ 12.290° 2245309
R+jX, 4+;3 5237° 5

Jo V122450 ) gop

Z 12 ss530

5

0,=45° > §,=-8°>0=0,—0,=45°—(-8)°=53°
(1) p(t)y =VIcos@—VIcosLawt + 6, + 0,)

=12x5%c0s53°—12x5cos(2x157t+45°—-8°)

=36 —-60cos(3147+37°) W (cos53°=0.6)
(2) P,x=VI(cosO+1)=12x5x(cos53°+1) =96W
(3) P,;,,=VI(cos0—1)=12x5(cos53°~1)=-24W
(4) P,,=VIcos0=12x5xc0s53°=12x5x0.6=36W
(5) o=27f=157 f=25 f,=2f=50Hz
BHRE
1. A% RC IfHFER > R=6Q) ~ X.=8Q » FEIKEEIL i(1)=10~/2 sin(807 +60°)A »

A

() BRI TR p() () IRTEIR AT P,
(3) Hﬁ’fﬁﬁﬂﬂa—j/hﬁ]z‘%—j Pmin (4) ZPi@IjJ% Pav R
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10-3  1RER

R E%EP T%FE SR R B R EE AR AL 2B T 0 EHE RN
B U LA E 1 2 B AN R AEY)ZE (apparent power) °
G AV S?\%TZ HENFBIRE (VA) o iRIEDI BRI -

S=VI ({RZ > VA)

IRIREI E 1 V=IZ B0 I=VY > KL - SIFED)ZS Z 3T SR TR R

S:122:V72:VY (fR% > VA)
b Z 81 Y 45 Al EE RS A RH 5T B R o

SHEDIZR R R LB Im (L EBE ) - & A dim RN (FHALAZe=0) >
I B gy H AL CE DR SE S B IH AR (P=Sxcos 0°=S8) ° 5 £ &b £ B H L% i
FlIJ oy 36 2 P 0 Bl B R ] 2 AR AH VL 72 (0=0,—0) » T EFEIF B Dh 2R (P=Sxcos0)
WE G AT o BRGIERAA - {Fak F 28 i Y i 2 A AR 12 LUBE RHL 14 2 il Ak 3k
A MEER EEAREREESR (40 BE) - #EREERFENDIZE (P)
AW - BN ZE I - B AR AL ESR B E 2 )2 - FHE
RS BRI IR E e - W > sl E R &R - AATHELS
BRI K -

FH‘

&if5110-3a
HEEERES 1104/2 sin ( 3141+60°)V » B S 54/2 sin (3141+30°) A » HIl
& B EP RN EZ DVA ? 104

(A) 1100 (B) 952.63 (C) 777.82 (D) 550

i

(1) FH v(1)=1104/2 sin (3147+60°) V {FEV =110£60°V =V =110V °
(2) H1 i(1)=5/2 sin (3141+30°) A 3|1 =5,30°4=1=5A °

(3) HH S=VI=110x5=550VA °




F10E RABIIX

BH&R
1. B 2ZiER > CHEIRERE Y =1002-30° V> BEKET 1 =10-20°
A BOREZEBIE ZRIEZR S B% /b 2

g 5110-3b
B RCHERMER  BHIR=3Q° X.=4Q » BIFEREv, (1) =122
sin(10007)V » FCKEL B A EN R B D ?

i
(1) éw@ﬁ%ﬁ’tIKH%TZ=\/R2 + X2 =437 +47 =5Q ©

e V2 oo12?
2) ?ﬁﬁ:ﬂ]@éS:7:?:28.8VA o

=E33° 3

1. [FI#EEHT 10-2b 2164 > REAEIZREEZL D ?

2. 4 RL BB » CHIR=3Q X,=4Q » BIRERT1=12,0° A » i
KRG BIAAENE RS D2

3. HRLUEEZIHBL » CHIR=3QX,=4Q > BIRERE y =12.0° »
KEZ B AEI R 2 /) 2

10-9




10-10 EXES (F)

10-4 EIDFR

FRELH] 10-2b BT ZR IR EHE » 25 e A BT B i 1% 90° - HIJ & 2 40 &
10-4a 5 #effi B 20 B RT 90° - HIE 2 40lE 10-4b °

—0005 0000 0005 0010 0015 0020 —0005 0000 0005 0010 0015 0020

B 10-4a EEBE v0) ~ fIEBE i)~ fXEBE p(r) B 10-4b EBE v() ~ fIEBRE i(0) ~ IXEBE p(1)

LA E Wi A L .ﬁiﬂﬂl:?fﬂiﬁ?ﬁ"]@ﬁﬁ*ﬁﬁﬁﬁ » HAR 5 I A5
F5 0 BESRFIGINARE 0 0 (H IS B ISR e B8 25 dn 1Y it ] 2 28 (| I IR 75 2% -
ﬁﬁmfﬂﬁ’ﬁaﬁij}yﬁ’]ﬁiﬂﬁfﬂfffﬁ(ﬁ@ S RE B GEF LA > (EBRIE D251 &
PR FEE R B R BRI > SRR AR ERVFETR - KIS & R Es 8L
A GBI R EAE — AN EITER - A EAREENEEE - MEED
Z (imaginary power) ~ %4 I 28 (ineffective power) X F& H1 2 28 (reactive
power) > FHRE O » BE{IEZ # (VAR) » HEUEEE

Q=Visind (Z# > VAR) (Ax10-4a)

Hrh g BBy BEER 1 2HKMH0=6,-0, -

S AR 4
il e PH R R B EE S AHZ AR (] - DHAR KB A 0=0,-0,=0° »
Q=VIsind=VIsin0° =0

At LIt S P B B AU R D28 £ 0 » (fRiak - MEEEFHIAFERI DI 2R EH D)2 P)




E£10E8 RAREZJINE 10-11

o BRI

il 7R JE FE BA R AT EE 9 90° » P LAFHAL K A =6, —6,= 90° — 0° =90° » &
JEPRE R INZE O, AT MR IEA +j Wl > HAH RS

0,=+0,=0,2+90° (Zf*» VAR)
RS EEES T - 0 R/NA[EHEANT -
Vz
0= =1iX,
o SR 4

K EE 2 o B RA V& 12 BB > AT LIMHI 26 A 0=0,—0, = —90° — 0° = —90° >
EAMMEINAQ, » NI MHRIE - il > KRS

Qc=—0r=0q/ -90° (ZH » VAR) (A3%10-4c)

BB AR » Oc K/NA[EHEATT -

L RLC B E T

RIS FS RLC FRIE RLC NI » [f )2 5 TR AR Bl FE 5 A U AH &=
D FHES -

QT:§L+§C:+jQL_jQC:j(QL_QC) (éﬁ%’VAR>

BAENEE S ~ RIJINZE P~ [EVIZ8 Q WK

/o AT DM E A = AT o dlE 10-4¢ 0 RIE S=VI

BALRAT B - 0
S=VI=P’+0* ({K% > VA) P =VIcos
P=VIcos0 (FUFE» W) 10de =R
Q=VIsing (Z# > VAR)
VI BB TIZR = M1 (power triangle) ©

Q=VIsinf




10-12 BEAXREZ (F)

&B510-4a

MAE R » v()=1004/2 sin(10007+ 30°)
Vo HETEEDIZR O

i
v(1) = 100+/2 sin(10007 + 30°)V
= ¥ =100£30° V

1 1

0=1000= X . = = =
oC  1000x50u

—jXo=15-20=25/-53°Q
100£30°
254 -53°
0=0.=I"xX.=4"x20=320 VAR

20Q

NI
[
~

-V _ —4/83°A
Z

BE%RE

1. At RL MiMEEERS » R=16Q ~ L=30mH ~ TIEEIR i(t)=104/2 sin(4007
—60°)A » FETREEEIZE Q

2. H—RIREIF v(t) =100/2 sin(377t—10°)V It JE F £ & - Eﬁéﬂz 5
i(=10+/2 sin(3771+ 50°)A > HIL E#RAYFIITNE P Kl ThZR O 53 Bl 5
fa] 2 108
(A) P=1000W > Q=500VAR ( &)
(B) P =1000W > Q=866VAR ( FEJ&E4:)

(C) P =500W > Q=500VAR ( BHXM)
(D) P =500W » Q=866VAR ( EEX:)

R=15Q)

MV
V(1)

+
0 Q v@

15

—53°

A4

— j20

—C=

50uF
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E10E TREWE 10-13

N
H —RLC & Wt 52 i % %> H 8 B y=1020° V>
R=8Q > X,;=6Q) > X=12Q » iR A EE W F 19 J) 48 P B — >
ENAE Q% /b ? "
=J
10
O
i3
Z=R+j(X,-X)=8+j(6-12)=8— j6=10L—-37°Q
7=V 1020° _y ag0a
Z 10£-37°
AR« 0=0,-6,=0°-37°=-37°
P=VIcosd=10x1xcos(-37°) =8W
O =VIsinf=10x1xsin(-37°) = -6 VAR (& {HFE R HERMEEIINE)
. Q=6VAR (BEXMEIIIIE)
&Ef5110-4c
A1 7T 2 RLC BRI R - Ly
F v(N=20+/2 sin1000V ~ R=5Q ~ . {n |
L=5mH ~ C=50uF > 33K : A L§ =
() B P () I O )
(3) HAEIHZE S
O
i3
(1) Iz =2040 =4,/0°=4A > ©»=1000 rad/sec I
X, =L =1000x5m =5Q = X1 =5/90°Q 4 N
—-37°
1, =222Y _ 4/ 90°A=—jan -
5./90° \ J
Xe-t - ! =20Q= X ¢ =20£-90°Q
wC  1000x50




10-14 BEAES (F)

- 20£0°
lc=————

20£-90°
j:7R+jL +1c =4—ja+j=4-3 A=52-37°A
0=0 -6 =37°

P=VIcos@=20x5xc0s37°=100x0.8=80W

=1/90°A= j1A

(2) O=VIsin@=20x5xsin37°=100 x 0.6 = 60VAR
(3) S=VI=20x5=100VA

BRRE

I.

MABAT R ZRLCE B » Hv(t)=

100+/2 sin(3770)V » E# R=6Q > X, =8Q » + R

Xe=50 > WIS P suRsas o Q) T
SR ? G108 o

(A) P=600W » Q=1200VAR ( BA&M:)

(B) P=866W » Q=1600VAR ( EE&EM:)

(C) P=600W > O=600VAR ( &E/&EM:)

(D) P=866W » Q=866VAR ( E&M:)

B AH B #A B Ry, (1) = 200 4/2 sin(3771) V » E#E i,(1) = 10sin(3771
—30°) A > WCEHEZ A P, REEDIZE O, 3 AlEs ] ? 103
(A) P,=1000+/2 cos30°W » Q,=1000+/2 sin30° VAR

(B) P,=1000cos 60°W > Q,=1000sin 60° VAR

(C) P,=1000+/2 cos60°W * Q,=1000+/2 sin 60° VAR

(D) P,=2000+/2 cos30°W * Q,=2000+/2 sin30° VAR




F10E ZAREINE 10-15

10-5 IHI:RRERE

AL AR S & B P 832 2Ky Th 2= - (B JFE Al A B DI 28 #k e 18 2 FH
VAT - B 0 (EIhZ) BB € F Sl Bl R IR » 1 B
B PR peE H B RE 2t A (E R 0h 2 P ER sy - IRBL AT E K 2haR
K% (Power Factor » fHECES PF) 7 FIhZs P BLHAEDHZR S B LLAE » Bl :

il

I

I

_ P _Vicost _
S Vi

AR IR HE » REBEAAL 5 0=0,-0, BYIZEREA » K/
2 —90°< 6 <90° . Z[H] » LLIEE]IT) cosd & 1E » [N IL D28 [N B PF 1AL 1E{H
E S INBEER 1 5 > SR ERg iy BB A AR (6, -6,=0) 5 &
DS N BEIERS 0 iy » ZOREES R BREL BT AYAHL 22 90° (16, — 6, =390° ) ©

RS BOR R D) AR IR BRF - AR Bk ] b S U 15 L1 22 1) R 25
ThZs » 5% SR 22 By P D) AR [ E - QD) 2R I o Ry - B IR
VHA BRI ER & (S=VD) » JRAILRE B RS 00 E A ik - 1 2R A2
ZH LIRS KR 77 SR M IR i A & RS B BRI AT

— RIS > FEESHYRR AT AR R AT HE (5 ) 2R DA B B i K AE » 52 R 5 e
HyDh s fR e (2 & ak - (FE PR RE B AVEE » 1M B8 R A (B SR &t
FEK o (E1SRE B AT E AR R B B -SSR DDA o

PF osé

KIS AH L 72 0 WG IE] 2 —90°~90° » JLAT[EIHY cos 6 #RE IE1H » HEARIT
DA BB R B 1% - AT DARM S 90 E DD 2R N BRI BT B R AT T

Ty 25 [K] SR B T B 9% 1 2 DARE G BR AR 7 Rk E (BRI v
%) KERINAERE

1. EERE R EA VRSN HEWR  @ntER Y (6,<6,) > MR IE N
PF=cosf M f5itanT 2R K8 -

2. RS TERAVETERSI - KA 1 %1
PF=cosf M5 % AR K8 -

BEy (60,>06,) BLiFIhzs A8

i




10-16 BEAESE (F)

gif10-5a |
A0S B T 2 AZ IR S > B R Y =100.20° V0 -
BT =10-30° A > HIILEER A T2 K Bors fa) 2 ;+
s - &
FHl 103
(A) 0.5 #A] (B) 0.5 &%
(C) 0.866 » AT (D) 0.866 > #%1*
i
B2
A

0=6 -6 =0-30°=-30° ° PF:COSQZCOS(—3O°)=7 =0.866
BRI R AR P LA IR - 52 (C)

BHEE

1. B —HHMER > MABERER v(r) =200sin(3770)V > EAEIR
i(1 )=5c0s(377t-30°)A » ZREZ IS DIARKB(PF) B34 2 #1105
(A) 0.5 &8/ (B) 0.5 %1% (C) 0.866 #8HT (D) 0.866 ¥41%

2. [FI#EM] 10-4b » SKINZRRE PF f510] ?

gaf5110-5b
SR » FIRAEDE 20kVA IBLED > B
B 12KVAR B DA » 32 B DA I ) O Visin
PF o 0
. . . . P =VIcosf
P _ VS -0* 20k’ -(12k)° _ 16k _os
S S 20k 20k
O
=E3# > ¥4

1. 3 #E & R0 fE 2D AR £ 24kVAR 0 D) 2 A B I
0.6 > G EHFIHINER -
2. WMAEF/~RZ RLC B ER » ik &dor + R
FER=3Q ~ X,=80) ~ X,=4Q) » EH(N=1002 - s
sin(377t+37° )V .2 EIRERRE » FHOREZEK 2V - i
(WP 20, Q0 A0 (5)S (6)PF- T

.

<—Q|




F10E ZAREIHE 10-17

3. WA EIFRRZ RLC Wi i B » 3% 7

N

B#E T R=30 " X,=2Q ~ X.=4Q > .ll_ % I
RV =12.20° V BIREREE - 3k, 1
s - O k3 1§ cF
(WP 20, B30, WO
(5)S (6) PF -~

&55110-5¢

WA E PR 2 B BRI RS 2 DR R

0.6° X, 6Q’HIJ E%ZR}%H‘? #Hl 108 V(t)t® R XL?.,

(A) 8Q (B) 12Q

(C) 150 (D) 18Q

B&
(1) ;:etaz:% KT Z ISR 0, -0, » PF=cosf » 0=0,—6, * it Ll 6 tha]
LI Zz s o
- VW _ijXL _RXL(jX(R_jXL))_ RX,
& ZIKWZ_R//XL_R”XL_ R +X? TR+ X
() AFIER Z Wy FrLL Z (X, +jR > A~

(X, +JR) °

X, +jR 1§ X, =6 (XA » 5% 6 +jR WA E :
(4) JE H %7 PF=cos#=0.6" [t 5345 E A — M JR
&> 6=53° > §iliE5 6 » FRFhdm 10> ¥E85 530 .
8 » i LLSE] R=802 - 6 ’
=E3# - ¥4
1. WA E AT > 52 IR v 2B SUE S R X,
200V * R=40Q ~ X, =60Q ~ X.=30Q H| W —
H RG] T 2 w107+
V_@ -= - JX.

(A) B HZE R PF=0.8

(B) BEIFALHEHI T THZE P=1000W
(C) EIRALAEHIE2ZE O0=1000VAR
(D) EIFFR LRI FRAELIZE S=1000VA




10-18 BAES ()

10.

11.

12.

10-6 AFAEREHEE

. AR S BB D AR TR AT

p(t)=VI cos—-VI cosQwt+0,+6,) (ELFi > W)
BRI A= E 3 ON IR S

P..=VI (cosf+1) (FL¥f » W)

R A=E 3 UN R S

P...=VI (cosd—1) (EL¥F > W)

A2 B B R (] D 2R R B2 (f,) R BEIRARZE (f) I WA{E o
f,=2f (Bizk » Hz)

RIME ST IZER

P=VIcosf (FLFF > W)

R E SR E AR

S=VI ({R% » VA)

R E S EHIE YRR

Q=VIsind (ZH > VAR)

P @S AU V)25 7% OVAR e

BRIER I D2 (A A tH B B Y+ il - HAH B =05

0,=j0,=0,2790° (Zfi > VAR)’QL—;—L= ., (Z® > VAR)

A A YRR D AR AL i AH Rl —j iy > AR 8RR

2

0.=-j0.=0,£-90° (ZHi > VAR) > Op = X——IX (Z# > VAR)

C

KRR RLC e RLC WY » #85E P) 28 5 fE R I D 2R Bl R 4N
ahE AR HEM D - MHEE
QT QL+QC JO, —JOc = Jj(O, - 0Oc) (Z# > VAR)

MRAENZE S ~ P ZE P~ [EINZE Q WY

Ky ] DU FE A = A I R B H B % S=VI

T - O=VIsin0
o

S=V[=\/P2+Q2 (R » VA) P =VIcos®

P=VIcosO (E¥i > W)
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Q=VIsind (ZH# > VAR)

LM IIZS = A (power triangle) ©
13. IZR[K 8 PF EFANT -

PF=cos0(0,-0))

(1) =& (1) HEETEE (1) (

A HIFR TR AT -
() HEIR (1 )BLER (v ) (FEE

HIRBD N v 1% -




1020 BEAESE (F)

10-7 REBE

................................................................. %EEE
I WEBFAREE - HhQ)REBBRE - #8113
HRIRI7Z B ANA

©@3+/2)Q
(D) (3+j4)Q

(A)(3-/8)Q @
.
(B)(3-/14) 0 70 r g k0

2. ANEARERE - BISBEE 1 %8 - SERFTIETER 4A » BRI NSIRGIOI S [EHE <
(A) BREAEIFIITNERS 108W  (B) BIRHEFGEVEI RS 8VAR
(C) BREAEVRELIZERS 20VA (D) BISHIIERE SN 0.83 18A1

3. WEBMMEE » SRk 8Q BELLEBMRBIES 10A > BIEREHE 213

IR P EREINR Q HBIRG < Rl 112
(A) P=1000W ~Q = 2000VAR

(B) P=2000W ~Q = 1000VAR . 30 %SQ
(C) P=2000W ~Q = 2000VAR v Q .
(D) P=1000W ~Q = 1000VAR S8 T_J6Q

4 WEBFR AL ASHE SRS E
v.(£)=2002sin(3771) V » B3F Z BERIEE

& HRAEINERR 5kvA ~ IR ( F131) Vs(f)+® ~_ix,. ey
) 7/ 3kW: SEIRNIDEIEA 1.0 8 -
EBNMX. R RN 111
A)5Q B)10Q (O)15Q (D)20Q

5. WEBMMTZRABREER » B v(1)=24042 Loy i,0
cos 3770V ~ i, (1) =10+/2 cos (377t —45°) A ~ v(t)+® % %
iy (1)=20c0s(377t+90°) A » BIERTHFE R - A B
ENERRBM 7 #RI110




10.

1.

£10E TREVWE 10-21

(A) 4800VA (B) 2400 (1+2 )VA
(C) 24002 VA (D) 2400VA
WNEB FiR RLC WS » SRS NI

B v(1) = 100 /2 sin(10000)V » & I, BVE L
AR 10A » I BIEFA/)VR A » 8l V(t)f@; 350mH —t §R
EEOVINERRE RO @ #8109
(A)0.5 (B)0.707 (C)0.886 (D)1

HEAEEREEy, (1) =400sin(377t) V » BEE7 i, (1) =40sin(377t - 60°) A
» BITNSIRGIUI B 1ETE < Rl 111
(A) BEDIRAEIDERS 16kVA

(B) BEBVEINER (FIIIPEK ) 43 8kW

(C) BEMEINRR 83 kVAR ( BRYE)

(D) BERABEBIIER 12kW

B—EBHER2AER  EFIRERE v()=120sin(3141+ 30° )V » EREM i(1)=
2sin(3147— 15° ) A BN L S EEBIRGIL » OB EHE < #8105
(A) &/ BB P,,,=—120W  (B) FHIILNE P=120W

(C) BIDZE Q=60VAR (D) B#REILDZRFVSEER f,=100Hz
ERLUWHHEEAERR=4Q > WASZR 3 =40,0°V » SHBIBTEINERK/N
#9500 VA > BIERNKNBZDERE < #7104
(A)2.66 (B)5.33 (C)10.66 (D) 16

HES XA BB EIR v(¢) = 1002 sin(200¢ —30°) V B2 50uF B L BH - THIFUM

=T 81109
(A) BEREITIZERBIE XIER 100W  (B) BRRETIZRBEIEZRA 200rad / s

(C) FIMEB oW (D) EBABIB & EAAENL90°
—(BRMREBEIR v()=110/2 cos(120nt+ 30°) V » IBEER i(r) =10cos(120xt
~30°)A » B NSRS ENE < 558107

(A) BEEIDZRBIER KB P, =825W
(B)EREIINZEBRAIE P, =1100/2 W
(C) B2RETNZERBIEEER f,=60Hz

(D) BRI LDZRBVSEER f,=120Hz




1022 BEAESE ()

12. B— RC BEHER » SREETPE R=24Q LARESH X.=18Q > &L E
22N v(t)=120cos (377t+ 30° )V 2 EBR > EU%%WMEZ@KH?&FE@DJ%?%
o= fAl 110

(A) 480W (B) 432W (C) 384W (D) 192W

1. BOBHLEZ v  BEBR i) FE2E p() > FEEFZE = (1) HASHE (2)
WERK Q) MES - FEERBENER?
2. BQBHLERE v~ BBRE i) ~ iKERE pt) - BRIBHE (1) fLELE (2) i

B Q) MES - BFEBMSEREEBA] 7  SBRUBRIRE ©
» IR ZE @ °
30 4 15
10 1
Pl
5- —
10 A 0 — T
0 = o —
-10 1
-10 4 -15
0.000 0.005 0,010 0015 0.020 0005 0000 0005 0010 0015 0020
O @

3. (3) BRLEZ v(1) ~ BEBRZ i(1) ~ X2 p() » BREAEEZ (1) fLEME (2) f
R Q) MWED - BFEEMSERE 28R 7  SBRIBRIRE 7 _
_ - HPEDRZEe_

4, (4) BRLIEBEZ v() ~ BEBRR i(1) ~ #XEZE p(t) - BRAIEMSERIIEBAI °

 SERINBRIRE 7 (1) 90° (2) 60° (3) 45° (4) 15° (FBEECHRE) -
15 2
10 20 1
5 57
— — 10 1
0
5
-5 0 — 1 e -
-10 -5 4 -
-15 10

-0.005 0.000 0.005 0.010 0.015 0.020 =L KK 00 s s i

(3) 4)
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11-1  BRIGER RS
11-2 GRS HREE R
11-3 PR GE H FE
11-4  ARIENEFHE
11-5 RrEE

€ ot L ER I Al R Y S R A ~ B RTE R ~ K
T i R o
HE & T 530SI W 3 e o 58 R B AR ~ SR EE O ~ LK
L R I
RER TR AR IR R EE IR ~ SRR ~ AV K]
B~ AN R S -




12 BAER (F)

SR (resonance)

A 7 B2 AR Y bk 8 S B At R — LA IR SE B o A S R K e
WISEZR » fa T —EAR/ N HETT > mt REFESHEEAHE 7 BB KIS LUHE I P (ERY
Ty el RS EhRE - A T EIRE - MR AL LT o BEE LT - EDAIRERk BT
h il & Bh e i £ B ) (L 6E » & EE 2 e = BT - BB 35 - BIRE R
%% 0 LI BB SE & DU D AIRERATF - T —Wbfa] » SBEHraift i E) - 2
5% I (RG-S EE I IR - BB Eh RS E I K - EHJIREE /] » B I
e e Sy e A A R B ) (2 RE - L BINE B s G IRE o  EE ) e S s i B )
BE © {2 G EEET] - WK AST Fr e 1T LU R B - It —HE— Wk ee B R Fr
B > (HE N g Ry AR A R IR ) > BT AR SR IR L AR 2R - 45 7 —
(&N NI HET T > EBREE ML PT R AE B » FRMIAR L E B F R E) - b TE
MR ILYIRREE i TEER ) JIRRE -

FERE AR - TR B EE IR » AR L ER e o 0TI 11a - SCSIHGE - A0TIE] 110
AR IR SHARS B W E 1 Hz $ 0 > FEIREBH TR BTt - A THYUR MR - A5
A B > (TSR MBI GUHR > BUiF - K5 A Bl B T
FHAIAH S - W& A AHERER » AERH HUE R FERH. - A LIRS S E e K - LI 3R
AP O I s P R e B - AR IR I L g A e AR T
R B e —HE — e By R REE B - P MR L AR AR o DL RIS A A
A BEARERGHRIR - AR E T E ARG - LN o BlE
FP M B SN G R I

R
M\
100Q2
;S® L 100mH
T ;S @ R §le L élOmH C=—/—I1pF
s C 0.1puF
1= -|- VEIEE!
1ET%R

11a SRBEIREE 1b  UEEIRELS




FNE FEIRSE

11-1 =REHEEIRES

11a j& RLC S E RS » WA ERHEIT (x, )~ EEHEITCx) 2
LI N

X, =2afL£90°
X.= Lo
27fC

JAEE IR SR B 1 Hz B N > R UG 0 - A FE Pk
/o FAMIEE Python F2X (F230 11-1a) » #HZS £ 1 200HZz % 8000Hz #& H
HEBHPT X, ~ BATHPL X, BELEREBEBEGHDT (X, +X) o 22 11-1a 1
RS SR E 11-1a > BS (R B PH B » HBHHURE & SHZR £33 0T 2807 58 0 s
fErl e A PH BT » HFH YIRS & JEZS £ 80 R mWrk D - (JHZE AHEE OHz
Gl » ARG HEEAHY I & E > AHIH 200Hz F] 8000Hz » 2% XIEIE
i SR o [ T A ASOR )
import math as ma
pi=ma.pi

u=0.000001;m=0.001;k=1000
R=100;L=100*m;C=0.1*u

V=2
f=1/(2*ma.pi* (L*C) ** (1/2))
print(f) #1591 8000

import matplotlib.pyplot as plt ##|A&E — mo
B matplotlib.pyplot 4% » F R4 H o

import numpy as np ##Anumpy 2% &FE | .
EE &R X g
print (np.pi) ##dpifd ::jz
t = np.arange (200, 8000, 100) 0 ,
1 =2*pi*L*t #XLFI __f o e e e
51 i el e SR (EBEX,  BBRX. §e22)
y3=y1+y2#XT+XC4E FLIR 11-1a EX -~ EBHENE
plt.plot (t,yl) #XI. B & »

plt.plot (t,y2)#XC K&

plt.plot (t,y3) #z & &

plt.axhline (y=0) #x¥h

plt.axvline (x=0) #y$

plt.show () #7#% &k B
21 11-1a

5000
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14 BAER (F)

HAT I X, BE B SEAR £ G0 A K X B8 =5 SRR f 33 0 i Ak
/N SR E LA -
1

X, X:27ﬂ—% HEFS

1
=T (%% » Hz)

BLSEAS £ FeAFILLf, 2577 o/, RS SRS < LIS
Z,=R+jX, - jX.=R

R IR IR IR - SRS AR EH U /) » WU & i oK BLAIREE AL 1 0 A
UL, 3o > AR IR

A AR IRF > DR AR EE B S A ER R - AT LR A AH A7 B EE R A L A [R] o
R=0 > F/n I ERKE LC SIBREHSHR 1, BRI -

&3 f5l11-1a

{£ RLC Bt BB vh > 8 2 b SE 28 1kHz W 1E 5% 3% 3B BR 5 BRF » 3B % b
R=20Q° X,=4Q > X.=16Q 5 % Ji B BRI SAZ (F 1S AR R B i oK Al
IRF ) BRI AR ZR Fs {n] 2 #EHI 106
(A)250Hz (B) 500Hz (C)2kHz (D) 4kHz

m
i3
(1) HEH f=1kHz IFf X,=4Q = X,=0oL= 271fL:>L—2Xf
T
1 1
HH = R X .= >X,=—=——=C=
(2) HR#EH f=1kHz [Ff X.=160Q Py 27erC

(3) F%s I,#ﬁﬁﬁﬂ? ﬁ A ER RS -

(4) GRS /o =




FNE FEIRSE

I :f\/7C21000\/E=2kHz
2z | X, X 4
27rf\/XC

(5) AER AR BEE AT - HEMMEICHEER -

import math as ma
pi=ma.pi;print ("pi",pi)
u=0.000001;m=0.001;%k=1000
R=20; f=1*k;XL=4;XC=16
IL=XL/ (2*pi*f)

C=1/ (2*pi*£f*XC)

£f0=1/ (2*ma.pi* (L*C) ** (1/2))
print ("£0=",£0) #2000

BHEE

1. H— RLC SRS (FZ I ERAE » CRIEIRSEZS % 60Hz ~R=5Q ~
X,=0.4Q ~X=10Q ° F VAR A FHRIT > HAERGEZE A 2 #1110
(A) 100Hz (B)200Hz (C)300Hz (D) 400Hz

2. WA R » Al SEZS 2 IESL I AR V=110V > & AR o =
500 rad/sec I5f » R=10Q ~ X, =250Q ~ X-=40Q ° % & 5 58 28 2 iR
K7 > QI N ZIRCA AR (1 2 il 107

(A) # IR AFEZE 0,=200 rad/sec Iy R X,
——AMA—T—
(B) BHEASEA 0,=300 rad/sec
(C) 1 5% 20A ) L_x
(D) 7 5 10A -
&5 5l11-1b
a0 F & P 7R 2 RLC &R B FR i(ty=1,sin(at + ) A
B> E A () B I R —yY§
v(r) [AFHAL » HIf i(47) ZFBiR .
I ] 2 Gl 109 V(O =100V2sin(wr — 459V _ﬁ‘? 34}1
(A) —20 (B)2OA IF
0 A LA
() 7z (D) \/—

11-5




16 BAER ()

2

(1) o i(r) 81 F 5 & B v(o) [A] AH » 287 BLIRE 28 0% 3 A BB IR © 38 IR IS
1 1 1 . e
f°_2m/ﬁ_27r\/4x1 47THZE¢9——45 (BLEE R FHALAHIA] ) o

1
) w,=2xfy= 2”XE =0.5 rad/sec °

() BRI Z = R=> 1 =2 =12 =20A= 1, 20424 ¢

(4) AL 1, ~ 0,82 0 » 155 i(r) = 2042 5in(0.5¢ — 45° A o
(5) t=4r {8 i(47) = 2082 sin(27 — 45°) = 204/2 x (——) =—20A -
(6) LA EETE > Jraf AT - E!Hi%iﬁf’éfﬁﬁﬁﬁﬁ;ﬁré

import math as ma
pi=ma.pi;print ("pi=",pi)
u=0.000001;m=0.001;k=1000
V=100

=5;L=4;C=1
£f0=1/(2*ma.pi* (L*C) ** (1/2))
print ("£0=", £0)
I0=V/R;print ("I0=",I0)
si=45

si=(s1/180) *pi
i0=I0*1.41*ma.sin(2*pi*f0*4*pi-si)
print ("i0=",1i0)

BERE

1. RLC HldERs T » =M R B Q ~ 8 L B H - EE C B
Fs F > QLR EﬂZ“"‘T}fﬁﬁ‘fﬁyw (B0 rad /s ) a2 Hil 103

(A)\F(B) Jic (C)((D)Jﬁ
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GaE5 K81 (quality factor)

RS AR I - fﬁé@éﬁi@églﬁffﬁﬁﬁf]ﬁ%%ﬁ’] ¢ & il 7 PH YA RE AU BE
B ZHE > AFR L E AT nn,ﬁﬁiﬁij‘%ﬂ%ﬁ’ﬂﬁﬁﬁ}d\’%Z?'f‘ﬁ‘

& o WU E KB (quality factor » Q) LR %;%?Ezﬁﬁ’??éfﬁhf‘%
R (Q,) BERIURIER (Qc> ELE R HD)E (Py) ZLE(H o ABEE K
B A B R38R - PHEUAH IR - S8 RpE s HUE — TEﬁ: o AT SR R ARAHIE - 26

| BHRAE R RRI EATT :

0= ;); (DI 3 FEH 720 0 3l PR > Ivéﬁi% » [ AR I

I > EEWRAHIE > AT LAA I A 15X, B2 R )
B 1o N iER o 155

_XL
0=

55 AERAE EHUEEARGHEAT T

IZX _X
0= 1 2 —= (BRAIRGERE 12X, EIHEFERERE IR )

= EIE T !
LLERSE] Q Bl X, ~ X B R WBALR © FEHRIR /o 22dIC

EEIB’\Q— » X, LR2rf LKA - 152
Q_27rf

’%%%umﬁfﬁl’%ﬂ

o-_ 2mlIC 2m/ﬁ \F

SE QB R~ L~ CHIRBHFR » B LA EBERFRZUnT AT » B R~ L ~ C nl %
I (EH) Q {H °




O~ VEA - al{gE

i&l

V, =0V, =0V (GEIRIV, =V ) (A3x11-1e)

CHO i PR AR o 2 FR YR AR Q i o [RIEE - S
XC

ik /& S RIS - BB
X1,
R LR 7,

0=
ISz
Ve=0V, =0V (A11-1f)

AR AR > WA IR & R R 0 % o HibL Y - R
AR o AR A A -

$SETEEE (bandwidth) B3R 1E [ (selectivity)
LEYE

= X E B8 0] 227 https://www.youtube.com/watch?v=NEe4FZzRIHE » H L
A HAM R SR R B AR i — . (GER B A ) - H
EENSAAS > A RS 22 R s
15— 18] 58 25 {8 3 2] 55— FH [7] 48 Iﬁ
AR S o S B B B A 2 1

IRt S B A TR - V2
WHEA—EE g g 07 ///K
LR 15 B 5 0 E KGR 0

o 1 AEL s Bt A A O o U
B ORI SE A o kAT LUl
5[] — A1 T R o

>~§>

BW
A > f
N

B 11-1b RCL SBEEEER I - f 2 SEREERRIR




FNE FEIRSE

AR IR RS A AR E S WO PR PR 15588 4% - AR KR B R IR SE 2Rt mT B2
HIERE S o tHEARFKEE —(EFER - EEMEHESE - AEESHEN R
JEARZAE » SEERVEAR & - AR A] DL FE (1L 5 A S AR R - M E ARy
[RIGR % e St A RETE TS - DU EMst rAd ST ~ BAAT [ RAH T - 2R
BRI VE o HIE] 11-1a 09 Z—fBHPLE - AJ15 RLC ARERERSHY 1-f 2881k
HARANGE] 11-1b o FBE 11-1b AR > SEIRSEAREFEIRAAZR /o IR i R EE RS R
o> SEASER KRB B FRE - RIES - HEREKE FREERK
I 1, [71/2 £ (0707 %) 2R ER S HEIBRLERERE (bandwidth »
RI% s BW » (SRR o fEAHIFEEIRIESS (f) T - 1% f 2 BEdh R iR -
PATE (BW) fim g > QI ZOREERS BRI - .2 o 1 % f 2B Ed R
& » SHTL (BW) RE5 » HIIZRRaL ik L AT E -

SR N BB 0.7071, 1 » B P e gEER s SERE FIR o &
TS 0.7071, R » B FEESEZS o RIRLL B 28 o b R {8 8 20 5 I 1) S 2R
H > MEEREE -

Wik

i

BW=fo—f ($6% > Hz)

M PRI FE IR S 1 7R 2 D) 2R
P =1I;xR
L BEZRIF Y P Th AR By

Pzzszzéfofo=%1§xR=§xPo (% » W)

V2

F B AT RD - B SEZR IR Y 7R 1 D 25 B 3l R A AR R R I Dh 25 iy — 4
IR Itb 85 1 A28 W R 2 TR $E3R (half-power frequency) ©

B RLC SR IR EBIRGLE N B 0>10 [ » [&] 11-1b £ — B R R #E R4
2  Whifg - nl 5L SEZR
BW
fH=tt (% » Hz)
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110 BEERES ()

BW
fi=h- (%% » Hz)

PEAT LI BW S SRR mT B AR A2 f, B i N B O A & AR DL BR R -
BRI

BW?g(ME’Hﬂ ‘

DL G 5 - Nem AR EAh - AT eag -

HIILA R » AT A DR Q K+ SATL BW b IN » SERMERLAS -
{5 T AR B T L BV R T 75

gafIn-1c
ARk RS IR S R A e (1) > &R s =2V(rms) > ,\;\QA’
SHAS RS 2 IEAKI - BRI ISR 1000
Tt o S EERR ARG » F53 L. F AR E (1) 3 W§k> L' 100mH
IRBEZS © (2) RN » 3) ME N - (4) T R
[ ERL o (5) A IR AR o (6) SHMFEE o IETR C'|'0'1”F
(7) UL o (8) M#EUEBEZR © (9) Lk
1 BEAR o (1) EBHE
U

IRIESR
(1) "*?Ez*ﬁf*f o

f= _ 1 % 1591Hz

27“/Lc 2-3.144/100m - 0. 1u
DL R EABEERE > A LLEEL Python P24 T -
import math;pi=math.pi;m=0.001;u=0.000001

IL=100*m;C=0.1*u
print (1/ (2*pi* (L*C) **(1/2))) #1591

(2) RN L, » FEIRIE V, B Ve BRI - V=2V 0 FTLL:

Vi 2
I, ==" == =20mA
R 100




3) MEK

f100m _
=% \F 100V 0.1p
VI EETEA B ERE > Fr LB AL Python 22040 -

import math;pi=math.pi;m=0.001;u=0.000001
L=100*m;C=0.1*u;R=100
print ((L/C) **(1/2) /R) #10

(4) BRUGER V,
V, =0V =10-2=20V
(5) EBRIMERE V, :
V.=QV=10-2=20V

(6) BHA TIE BW

1591
BW:E#2#159HZ
0
(7) | FEUEER -
I 20m
I, =—C =2 = 14mA
P2 T 14
(8) THEIFAEZE £,
BW 159
fi=fom 7—1591—7—1511Hz

(9) bk gEEs f,

| = fo+%—1591 129 1671Hz

fHFeEREA

1 LLEERS - nTEESERRL > AT HIE (2) - Joal T (5 9% A 4 1) i tH 78
BE » SRR AHE RS - GRRE A BUSR CH2 {59 i KRR BEER » RIS IR

ENME

Fe R EE I

ﬁ/g%—:‘ ’ E[EHFIE = Ve {D’J‘r; (CH2) ﬁ/ﬂﬁ@%{)?{m’iﬁl/s (CH1) I_M(H

11-11




112 BEERES ()

2. (3) & ff1 CHI1 & vy(0) & <Volts/Div=1V> > BE 1 CH2 & vi(0) IR TE
( Volts/Div=500mV ) *» Time/Div=100pus * &5 [ 3 R #0248 = > G
IRE IR A RE °

Vs 4T CHIHL
ER V. R100mH
= R

%{égb ;C 0 1},[F 5&
DE ) CH2#T CH
& Vi 21000

CHIZ2
2 CH2Z

2 3)

3. (4) ¥ 8 CH1 2 vi(®) 2 (Volts/Div=1V) » B 1 CH2 & v, (1) I JEZ

(Volts/Div=5V ) » Time/Div=100us > a5 ] V, G 3 E=__ >V,
fifg=__ -

4. [# (5) 8 8 CHI 2 vi(®) I8 & (Volts/Div=1V) » B 1 CH2 12 v.(1) K T
(Volts/Div=5V ) » Time/Div=100us * A 1 V. B 31l = > Ve tH
fNif=__ V.~V GREXNHETE ~ MHEMHE 2

‘-I--" \
'A.N-...A X

(4) (5)

5. (6) 8 1 CH1 & vy(t) X JEZ (Volts/Div=1V) » BE {1 CH2 & vi(t) T
1FAEZRI . (Volts/Div=200mV ) » Time/Div=100us * @[ N &L SEZR =
_ o MgukdEmRARE=__ > TEULERAESUEER A
IREEIHY 0.7 {5 2




E1E EEEE 1113

6. [E (7) & 1 CH1 /& vs(t) I 2 (Volts/Div=1V ) » BE (i CH2 & vi(t) | #
1ESEZR P (Volts/Div=200mV ) » Time/Div=100ps » i F#EESEZS =
o AL A SUE = » BW= °

gEfl11-1d
H— RLC HIHERE » FHEIFERE V=100V ~ R=10Q ~ L=20mH ~ C=200 pF >
W TR HIRI - B R 5 RO IE 2 Ll 105

(A) IR 1 > FEHRGEZS S 800Hz

(B) i'E K8 1 - SET S 5 8Hz

(C) FEPH.23 W im A BB K/ NES 100V » B 28 W I 1 ZB R A/ [NEs 100V
(D) BIREIRES 10A » THINER 100W

5

1 1
(1) FEES R /o = s \/ﬁ_

27/20m x 2001
(2) R » R EER[EIFE > 0=0,-6, = 0° » R LADHARKIEH cosf=1 °

(3) # R W X,=Xc» F B MR > BT LL Z=R o & 95 B0 &

:K_m_l()A

R
, 20m
@) 1B AKX 11-1d: 9=— ,/ 10‘/200|u

(5) Ve =I,R=10x10=100V o
(6) Vo=0V, =0V =1x100=100V °
(7) FgshzZE P=1;-R=10>x10=1000W o

=79.5% 80Hz °

nlih

'\4




11-14 BEERXER (F)

(8) LLEGHS » IR AT » HEEMSER AT HETH -

import math as ma
u=0.000001;m=0.001;k=1000
R=10;L=20*m;C=200*u

V=100; £0=1/ (2*ma.pi* (L*C) ** (1/2))
print ("£0=",f0) #79.5
I0=V/R;print ("I0=",I0)#10
VR=I0*R;print ("VR=",VR) #100
Q=ma.sqrt (L/C) /R;print ("Q=",Q) #1
VC=Q*V;print ("VC=",VC) #100
BW=£f0/Q;print ("BW=",BW) #79.5
P=I0*I0*R

print ("P=",P) #1000

BIRE

1.

RLC BRWBHEE I 38 R SR - T YRR 35 1E e 2
(A) ¥R/ N » DA% 0.707

(B) FE¥TE/ » TIEREL 1.0

(C) FHPTER K » PARK 8 0.707

(D) FHHTA K » DARRE 1.0

I 104




F1E HRER 1115

11-2 RS IREE RS

& 11-2a /& RLC lfi B & IE% R SEZS f Al G o B /N EIR - HI
X, =2nfL ZWiEE K » Xc ¢ = 2 BN s X =X I =1 ELINH AL
FHZE 180° » LRGP BRI 1, BR B R B 1o O R — HE — ¥ > B8 Jil 11 D) 2R

I > EEEBS T 3 (BDREIL I e S0 4T 7 MO D7 - o e LR

TERGEIRILR - H 7 A
X, =2afL 1L 1n iﬁ
Xc :ﬁ e R L 3 cT
AR X, =X At B 11-2a RLC TEER
h=sre > HD)

i RLC FR ISR AH [A] o

> BIETA
RIS %Waﬁ(ﬁﬁﬁiﬁ; B —HE—#t > OAHIRIE - PRI EA S

FEFH0 0 [ 112a 1971 =0 - FLAEEEIR T = 1o = 1 3880/ o (HEE - AiTa s igas

- ; == i Sy g 59
I°=E GEm/N) (&R A)

¥R R RIS LC AR » 6 R MERA > HF1=0 -

> mERFE
07 M s I L R IR GRS R i R B O B E e FHIR] - R @ e D 2R B EE FH 2R 15

lll

~

mrmmfouTx% AEFEL < SR 3 BATR » IR Z‘W
IR - DI - 7L 1 %%—
v
X, _i
Q=Z—X
R




1-16 BEAXES (F)

N =) N 3 7 o LS g =—1 s [ ’ 5
LLESEIQEL R~ X, BB R o & IR /o 22JIC KA Q> A5 E| Q Bl
R~ L~ CWRARWT :

Q_i_ R__ R _r /€
X, 24l 1 VL (Ax11-2d)
L Y B )
27 LC
At S EE o TR A

AHEE R~ L~ CRI{GEIE R O H - G
B N BOE FEAH R » ES SRRy 72 AR it B DT B 1308

o ey S
> ERREN

14
R I, I
N()=__ R _ "L
H 0 X,V
IL
?%‘?IJ IL = QIR (ﬂi\’,ﬁ-Ze)
> EFEM ”
R I, I
B O=—=2f _’C
RO =,
IC
98 1.=0I, (ax11-2f)
> SETEE
11-2b =& RLC i 48

. N
RS [ —f R ARIE - R SE
AL f, RE B A B /IME 1, o R E 2%

A NG/
B EFFER/IMED E (1.414 %) FritErsEss b
B f, > HIEHGE (f,—f) MSIEEER (BW) - SEE

FE(BW) ~ GEIRAEZS f, Bl E N8 0 =& Z[RIRY B 1%

5
&« BW =
B £ g R A A ] - & 112
mv:g<ﬁﬁaﬂn

(A3xX11-2g)
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1 £ = g \/E&Q Rx —ﬁ)\ NI 11-2g 0 IR AT S BT T (BW)
B1 R ~ CHIBRGRAIT -

2nJLc7 1 L
B [\\(( 9
C " 22RC (Hhé% » Hz)
Rx\/f

iﬁfﬁun-za

W SIREERANE (1) > Vs = 2V(rms) » $EZS O] J45% 2 [F55 K o
aE et B LU B Gm(E (1) FERHEZS - (2) 7

T

SR o (3) W IR B o (4) T T [ i,—c
i e (5) B AL - (6 AL = () 0 o S Lo
TR - (8) F#LsEE - (9) - 'l'
EaES RS o

(1) RLC IEEEIRE R E

(1) FERAEZR /) -
SlfE kAR B R IR IR AT [A) » A2 X, = X e 2R AR IR

X, =2xfC
X oL
2xfC

EE[XL ZXC*&?%fo =

1 1 ,
2aVIC 2308 moan  oH
LLEEHER) Python BT -

import math as ma;pi=ma.pi
u=0.000001;m=0.001;k=1000;L=1*m;C=0.1*u
£0=1/(2*pi* (L*C) **(1/2)) ;print ("£0=",£0) #15.9k




1-18 BEAXES (F)

(2) FEREEN -

ARG R B A1 EAEHG o P LU R
W50 > ELEEEERT = To = T SE0/D  (fl3E : BT AR R R k) -
To=V 22 _oma GEEVIN)

R 1k

(3) BN Q -
1 T A R B R T A R L R B @ W E ZAH ] » A0 S IR 1 Eﬁizﬁﬁﬁb
=AY LL o LU LUBERETE » DARREHE A 3 @ﬁ% 7 AlE

HR > S AR > BT LA BT @m—zﬁl

R
v
XL _i
Q_Z_XL
R
SIS £, = }— A Q

R\IV

Q:—: = :R
X, 2L , 1

— L
27+l LC
f0.1 /
=1k EPa 10 =1kx+/107* =1k x1072 =10
m

no -7
(RABH R Ikl DA O 2 [R] > (ELG AT e A5 Tk ot B DRI B 43188 )

R R R c
L

- _R_
(5 IEJ@Q—X

15501, =0I,=10-2m=20mA




FENE ERSK 1119

(6) BHAGTIE BW
SlfE gt B I ) SR T > A R RHER RN B 0t B AR IR G AR AH () o
CEFEREHE » AEAHEE)

fu 159k

BW = =1.59kHz

(7) LT*&JH?(FL-
A it 28 4 2 24 A PR/ o+ PR D V2
o FEESAP AR > ANIE(2) © BTLLE T UL V2 U

%[1,[2:140(2}7’1:2 81’1’1A° 10
(8) NHELILAAZE £ » FHEUESEZE £ 7
BW . 159, < BW

BW 1.59

f= fo+7—15 9k + = 16.7kHz

HFeEREA
1. E9RrEARs ~ AR ANE (3) OURas BB - ALl - 24
EHIIQ /L) -

#L CHIAL
£ _
ik N
= lkﬂé lmHg 0.luF== o
/:-E < Y
2 10 2
ATV CH24T
CHIZ
CH22
(3)

2. FEEZIRAEAEITV, B 2V2 (5 2.8)V RIEEZF—FREIRE LR
[ BRI 1Q Al E R/ - DRI f RIS A IR AR - IEH SR CH2 Bl#E
JR(S5% (CH1) H AR -




120 BEERES ()

3. & (4) F B CHI 2 vy I
(Volts/Div=1V ) » Bt CH2 /&
i() % T (Volts/Div=5mV ) >
Time/Div=20yus * &a [H] # Rz S

A= > FEIREWAX
{iEl = °
(4)

4. |& (5) # 1 CH1 52 vs(») I 2 (Volts/Div=1V) » B 5 CH2 /& i,(0) I TP
(Volts/Div=10mV ) » Time/Div=20ps * 2F [ i, A & il = > i, fH
fifg=___ o

5. (6) ¥t CH1 & vy(t) I T2 (Volts/Div=1V) » B {6 CH2 & i (1) I TP
(Volts/Div=10mV ) » Time/Div=20ps * if M ic A U H = » i tH
i = vic~ i, HRARNDESE S HEAHEK 2

(5) A ®)

7. (7) 8 1 CH1 & vy(0) I 2 (Volts/Div=1V ) » B5 {1 CH2 & vi(1) | &
1EHEZR P (Volts/Div=SmV ) * Time/Div=20us * & D EESEZS =
_ o MEUEERAESUE » NEUEER AR A R EIRER
1) 1.4 %2 °

8. (8) B ta CH1 /& vs() % & (Volts/Div=1V) » B ’é CH2 /& vi() F 7
1EEZR P (Volts/Div=5mV ) » Time/Div=10us * a5 L@ L E28 =
o EEukEwmAESUE ’ T@J}:fﬁﬁﬁzxﬁm“*#ﬁ AUk
1) 1.4 %72 > BW=

]




FNME ERER 11-21

gB5l11-2b

HEEAE 100V Z 3 IEGL I B > #7 a8 5 H B SHZS R A — RLC i 5
BRI ER SR/ » Hd R=50Q » L=40mH » C=100pF » H| F %I #Gk
Al & I 2 #EHl 106

(A) BIFHHZE S 80kHz
(B) ML B 2 B 2A
(C) M EA 2B 1A
(D) FIBFETIZEES 200W

|
2 . |
1) RLC s By G B SRS S, = = =80Hz -
(D) 5 6k B30 IR ) sﬂf&l/o(;—%ﬁmfo adLC 272J40m <1001
(2) BHRIFZ=R » [,=— =" "=2A ¢

50
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u=0.000001;m=0.001;%k=1000
V=100;R=8;L=1*m;C=10*u

w0=1/ (ma.sqrt (L*C)) *ma.sqgrt (1- (R*R*C) /L)
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K AT BHE
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A B \\M// \\y
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= FH S EE R TR B ERE I > S5 AR AR R — [ E B (P ) INESE
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= HEEREER

JUlEl 12-2b Fradt - = FH#E AR IE A = ([ > 72 55E AA' ~ BB' i
CC'» Wi #KiE = MR - —HiRHAPEYE R A — B — C HIRS1E M)
F o PRI & A-C-B RIS » $2 T AR EEKE — (el Ay s 452 /5 52X - ik
—(ERE R ERE X B Y B RAE MR » HER TR - Rt th
FHAE > sy pEAAT

i = E et (A~ B~ C) SEE—#E > M MERE (neutral
point) N » 5 —Umt) —{EFREE (A~ B~ C) miliElE#k - SR IHE R
—{EE Ty 5 WA Y 25z » Y I ESE M i =Y (344W)
ML R - AN 12-2i AR ©

L oC

B 12-2i —=MHEEH Y 8

Ip
DL by a8 AR H 00 R > a7, ~ 1, ~ 1. WESHEER (1, )
e AHEE L Z IR FE L 72 5 1200 e
I
TAS S EREREE B 5 QIR 14 ~ 15 > T > FRRBARERN (1,) 0 4%
UL TR FE A A2 120° © HY KCL AR » Y AR FEi <5 IS AH R
I.=1Ir
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Ve
F A R Ui Y FE R > AT TR B ~ Ese ~ Eco > MERBHHERE (v, ) o
Vi

SHECRRES R o BRELER Z TR BRI - A R Vs > Vae > Ve TRESAR
B (p,) o Y T s e 0 A e R A5 A A Y 3 £ JI

VL zﬁ?P
Fe LUEMHFE RG> FHILL EBAGR o EMF&MH (Ew ~ Ess > Eco) &
BERAH 2R

Eax=V,20° * Epp=V,/—120° * Ecc =V, /120°
FHIE 12-2i B A — N — B % > tRIE KVL > fRE R

Vs =Eur+Egs * SBEI Esp =V,£-120° » FRLALLE SRS IEMHE

Eps =—FEsp
=E,, —Esm > DIHEXFROT :
=Vp£0°—=V,£—120° » [a) & EHNYK - Fr A B A AR T
=V,(cos0°+ jsin 0°) — ¥, (cos(—120°) + jsin(—120°)) ( [& 12-2j)

1 / 1
0 0
-1 X -1

—180° —-90°  0° 90° 180° 270° 360°

BEE® :sin @ #EB : cosd
B 12-2) sind B2 ocsh (N EE

=Vp(1+ J.O)_VP(_l_jﬁ) \/5(2) A3
) JX2()
343
= p(§+17)(lm12-2k’}7=€5\/§:1:2 30° 2
B, %(ﬁ)
:\/EVPZ?)OOV 1:43:2BA=A
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LA {1 i Je AR A > P e [ i PR AR A 55 AR BRST e SR BE A > LA
FK Python #2320 » ZNLA PR 12-2a » WA XA A E R AEETH - vl EH AL
]

import math, cmath
# & A2 X,
def aal(ra,si):
si=si/180*math.pi#EE EHRLEE
a=ra*math.cos (si)
b=ra*math.sin(si)
z=complex (a,b) #34 & &
return z
TEX TN
ra=1;asi=0 # A B adr S5
rb=1;bsi=—120 #& Kbk ik
za=aa(ra,asi) #¥&EALE
zb=aa (rb,bsi)
zc=za-zb; #EBREEF
rc,csi=cmath.polar (zc) #¥#E4&E42
csi=math.degrees(csi) #RBREZHEEE
print("/C=%4.2f£%3.1f"%(rc,csi))

FEZC 12-2a W {8 FEAZAH R > i [ g e A2 o

[FIFHA]EE

;BC = EBB' + EC'C = EBB' — ECC'

=Vl —120° =V, £120° =+/3V, £ —90° ([AFEZ 12-2a » J5 asi (B —120 -
bsi B 120 » BATHEZL » BIA) &S SR )

VCA = ECC' +EA'A = ECC' _EAA'

=V,£120° —V,£0° =/3V,2150° ([AF2Z 12-2a > 5 asi (B 120 » bsi &
i 0 0 BATAEEC - BRI RS R )
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DA 1 1o e ) R 78 R B i B JRR A £ B 0% - AT DAKE SAH Bl - A0l 12-
2] °
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~\3,

EAA r=V,£0°
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\
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& 12-2| IFOFFIEERREEFREEER

LA RIERFE - Foff C R GE B A e A £ A EE R V3 5 o A5 i T - 3
[F1) 25 AH B R A AH B 2R

Eax =V, Z0° » Epp =V, 2120° » Ece =V,Z—120°
FHlE 12-2i i) A — N — B % » #1158 KVL » #RER

Vas=Ear+Esps (LLESHETEFHE)
= EAA' - EBB'
=V, Z0°-V,2120° (7 AFEZ\ 12-2a)
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GBI
Vac =3V,290° Vi =3V, —150°

e B LL_EAH PR AR Bl R FE AR > A11[8] 12-2m e
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Esp =V,£120°
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_ _ V 1z =~3V,£-30°
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15 = EREAH B AR B o 82 8] N — s AHrAREE » B A" B2 B~ B $2 C ~
C' A sy RllEEAE— I > R — B PR > P = E BB A ~ B B
C o syl —al g > EEEE & F > EMEEIVEG—E TA 1 > KR
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4 Ly e
+T -T oA
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Ll NG Lo®
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EBB‘ p 1 ]

G Ve : :

LR R
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Vo
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Te=1.—1py=1,2120°-1,/-120° ({fX A2 12-2a)
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B 12-20 PHEFHVESEAEIRER
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5. —HHMGEDE (S)
= MHEREGREZ S » BEHGEZR 2 XRaT
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B0 85V, B L, ORI = AR A S
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2
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1, =8.66 a
7
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400V ~ —FHE#EIEE jJZAi P2 ) Zi
4.8kW ~ WIZE KBS 0.6 » HIIBH$ Z, %H ? %
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